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1. NMpaBuna TexHUMKn 6e3onacHocTMn

MHCprKLIMVI no TexHUKe 6e3onacHocTu onA TPAKTOPOB-ra30HOKOCUJIOK

BAXHO:3TOPEXYLEEYCTPONCTBOMOXETMNPUBECTUKAMMY TALUNBEPXHUXUHMKHUXKOHEYHOCTENWBLIEPOCY
NMPEOMETOB HA PACCTOAHWE. HECOBNMOOAEHWE CINEQYIOWNX NHCTPYKLNW MO TEXHUKE BE3OTNMACHOCTU MOXET
NMPNBECTWN K CEPbE3HbIM TEJNIECHBbIM MOBPEXOEHMAM UM CMEPTW.

. OBYYEHME

BHy1MaTenbHo npoynTanTe MHCTPYKUMK. Bbl AOMKHBI O3HAKO-
MWUTBLCS C OpraHamu yrnpasfeHus 1 UMeTb NpeacTaBneHne o
HaanexalleM 1UCcnornbL30BaHun 06opyA0oBaHNS.

Hukorga He paspeluanTe MCMoNb30BaTb MalUMHY OETAM U
nnLam, KOTOpble He 03HAKOMITEHbI C UHCTPYKUMSMW. 3akoHoaa-
TENbCTBO CTPaHbl MOXET OrPaHNYUTL BO3PACT NoSb30BaTernsi.
Hukorga He paboTtanTe ¢ MalUWHOW, ecnv paaoM HaxoaaTcst
NMOCTOPOHHME NnLLa, OCOBEHHO AETU 1 JOMALLHWNE XUBOTHbIE.
lMomHKUTe, 4TO BNaaeneLw 1nun nosnb3oBaTtesnb MallvHbl HeCeT
OTBETCTBEHHOCTb 3a YyLepb, HaHECEHHbIN TPETbUM nMuam
U UX UMYLLLECTBY.

3anpeu.|,aeT09| BO3UTb NaCCa>npoB..

Bce BoguTenu fomkHbl NponTy NnpodeccmoHansHoe 1 npak-
Tu4eckoe obyyeHune. To 0by4eHne JOMKHO B 0COOON Mepe
aKLEeHTMPOBaTb BHUMaHWe Ha TOM, YTO:

- Npu BOXAEHWW TpakTopa Heobxoammo cobnopatb
OCTOPOXHOCTb ¥ COCPEAOTO4EHHOCTb;

- MPU CKONbXEHUM CO CKIOHa TOpMO3a He MOMOryT
BOCCTaHOBUTb YNpaBrieHne TpakTopoMm.

OCHOBHbIE NPUYMHBI NOTEPY YTNPABIEHUS:

a) HeOoCTaTOYHO Kpenkui 3axeaT pynsi;

b) BOXAEHME Ha CRULLKOM BbICOKOW CKOPOCTMU;

C) HenpaBuIlbHOE TOPMOXEHWE;

d) TMn MawwuHbI He NpeaHa3HavYeH A peLleHNs KOHKPETHOM
3agauu;

€) HepocTaToyHoe npeacTaBneHne 06 0CoBEeHHOCTAX

BOXAEHUSA Ha MepeceyeHHON MeCTHOCTM, OCOBEHHO Ha
CKJIOHaXx.

f) HenpaBunbHOE nNpucoeavHeHWe HaBeCHOro npucno-
cobneHns unu pacrnpeneneHne Harpysku.

Il. TOArOTOBKA

YT06bI CHU3UTB PUCK NOXapa, nepes KaxabiM Ucronb3oBa-
HVeM, BO BpeMmsi 3anpaBku 1 B KOHLIE KaXaoro nokoca ocMa-
TpvBanTe U CHUMaWTe CKOMMBLUMECS Ha TPaKTope, KOCUIKe
1 Ha BCEX 3alUUTHbIX MPUCNOCOBNEHUSIX MYyCOp U rps3b.

Mpw koLeHWn Bcerga ofeBawnTe NpoyHyo 0byBb U ONNHHbIE
6ptokn. Henbssa pabotate ¢ o6opyaoBaHneMm 60Crkom nnm B
OTKPbITbIX CaHAanusx.

TuaTenbHO NpoBepLTE y4aCTOK paboThbl M yaanuTe Bce npeame-
Tbl, KOTOPbIE MOTYT ObITb OTOPOLLEHBI MALLMHOWN Ha PACCTOSHUE.
OCTOPOXXHO: BeH3nH — 310 nerkoBocnnamMeHsiowancs
XKWUOKOCTb:

- XpaHuUTe ToNnMBO B crneunanbHO npeaHasHa4YeHHbIX OnA
3TOW Lienv EMKOCTSIX.

- 3anpaBnsnTe TOMMMBO TOMBKO Ha OTKPbITOM BO3OYXE U He
KypuTe npu 3anpaeke.

- 3anueauiTe TONMNMBO NP BbIKIIOYEHHOM ABuratene. Henbas
CHVMMAaTb KpbILLKY TOMAMBHOrO 6aka u 3anueaTb TOMMUBO
npu paboTaroLem unu Npu ropsyem asurartene.

- B cnyyae nponutusa 6eH3nHa He 3anyckavite ABuraTesb:
yoanute MalUuHy ¢ MecTa nponuTuns 6eHsuHa u nsberante
06pa3oBaHUst Kaknx-nmbo MCTOYHMKOB BOCNIaMeHEHUs A0
Tex rnop, noka napbl 6eH3nHa He pacceroTes.

- MPOYHO 3aKpyTuTe NpobKM BCeX TOMMMBHbIX GakoB n
€MKOCTEMN.

3aMeHnTe HencnpaBHbIE MMYLINTENN.

Kaxgpii pa3 nepeq ucnonb3oBaHWeEM NPOBOAUTE BU3yarib-

HYI0 MPOBEPKY OOOPYLOBaHWA Ha NpeaMeT MOBPEXAEHWUN.

3aMeHANTE N3HOLLEHHbIE U NOBPEXAEHHbIE HOXU 1 6ONThI

nonapHo B LIENAX COXpaHeHus GanaHca.

Ecnn mawwmHa ocHalleHa HEeCKONMbKMMW HOXamu, Oyabre

OCTOPOXHbI, T.K. BpalleHWe OLHOr0 HOXa MOXET Bbl3BaTb

BpaLLeHMe ApYyrux HOXeN.

lll. KCNINYATALUA

He Bkntovante gsuratens B 3aKpbITOM MOMELLEHUN, T4E BO3-
MO>XHO CKonJfieHme onacHoro yrapHoro rasa.

Pab6oTaiite TOnbKO npu AHEBHOM CBETE Unn npun xopoluem
MCKYCCTBEHHOM OCBeLlEeHNN.

Mepen 3anyckom ABuratens OTKMAOYUTE CLUENfeHWe BCex

HOXEBbIX HABECHbIX MPUCNOCOBNEHN 1 NepeknioynTe nepe-

AaJvy B HeMTparnbHOe MoMoXeHue.

He ncnonb3ayiite Ha CKroHax KpyTU3HOW, NpesbiwatoLen 15°.

MomHuTE, 4TO “Oe3onacHbIX” CKIOHOB He cyllecTByeT. [Nepe-

MeLLeHne No TPaBsiHbIM CKIoHam TpebyeT 0co60ro BHUMaHUS.

YT06bI M36exaTb NnepeBopavnBaHus:

- nsberaviTe pe3kmMx CTapToOB 1 OCTAHOBOK MPW NepemeLleHnn
BBEPX WNW BHU3 MO CKITOHY;

- MoAKmYanTe cuenneHne MeaneHHo, He nepemMeLLanTecs
Ha XOroCcTOM Xo4y, 0COBEHHO, NPY ABUXEHUN BHUS;

- MPOXOAMTE CKIMOHbI U KPYTbl€ NOBOPOTbI HA HU3KON CKOPOCTH;

- OyabTe BHUMATENbHbI K Gyrpam, BnaguHam W Apyrum
CKPbITbIM MPEnATCTBUAM;

- HMKOraa He KocuTe Monepek MOBEpPXHOCTW CKIoHa, ecru
KOCWIKa [ns 9TOro He npeaHasHaveHa.

CobntopaiiTe OCTOPOXHOCTb MpWU MepeBO3Ke Py30B UMK

MCMOSIb30BaHMN TAXKENOro 060pya0BaHNS.

- WcnonbsyiiTe TONbKO pa3pelleHHble TOYKN CLEnKu

- OrpaHnybTe rpy3bl TONMbKO TEMW, KOTOPblE Bbl MOXETE
6e30nacHoO KOHTPONMPOBATb.

- He nosopauneanTe pesko. Cobntogante 0OCTOPOXHOCTb Npn
N3MEHEHUN HanpaBneHns ABMXEHUS.

- Wcnonbsynte npotmBoBec(bl) UM KOMECHYI Harpysky B
Tex cnyyasx, Korga aTo peKoOMeHAyeTcs B PyKOBOACTBE MO
aKcnnyarauuu.

CneaguTe 3a OBWXeHWeM TpaHcnopTa npu pabote B6nM3n

[0pOorv Unv Npu nepecevyeHny Joporu.

OcTtaHoBuWTe BpaLLEHWe HOXeN NPy nepeceyeHn NOBEPXHOCTH
6e3 TpaBsHOro NoKpoBa.

Mpy ncnonb3oBaHuM NoBbIX NpUcNocobneHnit HUKorga He
HanpaenanTe BbLIOPOC MatepmanoB B CTOPOHY MOAeN U He
no3sonsanTe Komy-nmbo HaxoauTbcs BO6MM3M paboTatoLien
MaLLMWHbI.

Hukoraa He akcnnyaTupynTe ra3o0HOKOCUIKY C HeMcnpaBHbIMU
3aLMTHLIMW OrPaXAEHUAMMN, LUUTKAMWN UK CO CHATLIMW 3a-
LLMTHBIMW NPUCNOCOBNEHNAMMN.

He na3meHsnTe HacTpomnku perynatopa xofa Asuratensi, He
paboTanTe B pexuvme NoBbILLEHHbIX 060poToB. PaboTta ABura-
Tens Ha Ype3MePHO BbICOKOW CKOPOCTM MOBLILLAET ONacHOCTb
NOfy4YeHns TpaBM.

Mepen TeM, Kak NOKUHYTL pabGodee MECTo onepartopa:

- OTKMYUTE OTOOP MOLIHOCTM M OMyCTUTE HaBECHblE
npucnocobnexus;

- MepekniuuTe nepefavy B HeWTpanbHOE MONIOXEHNE U
NOAKIOYUTE CTOSSHOYHbIV TOPMO3;

- OCTaHOBWTE ABWUratenb 1 yoepuTe KIou.

OTknouYnTEe HaBecCHble npucnocobneHum ot npueBoaa,

OCTaHOBUTE ABUraTenb U 0TCOeAMHUTE NPOBOA(a) cBeYn 3a-

XUraHust unn ybepure Koy 3axKnraHus:

- nepep yaaneHnem 3akyrnopKu unm npovmcTkon xenoba;

- nepea NpoOBEPKOW, YMCTKOM unu obcnyxuBaHuem
ra3oHOKOCUIIKY;

- rnocne coygapeHus C MOCTOPOHHMMMK npegMeTamu.
MpoBepbTEe rasoHOKOCUITKY Ha NpeAMET MOBPEXAEHUN
U npoBeauTe PEMOHT nepen Tem, Kak 3anyckaTb U
3KcnnyaTupoBaTb 0O0OPYLOBaHNE;

- ecnuM MawwuHa HavyuHaeT HeobbiyHO BMGpupoBaTh
(npoBepbTE HEMEAMNEHHO).



» OTKMYMTE HaBecCHble MpucnocobneHuin oT npuBoga npu
TPaAHCMOPTUPOBKE WIK, KOrga OHU HE UCMOSb3YHTCS.

e OcTaHOBUTE pABUraTenb W OTKMNOYUTE HaBECHblIe
nprcnocobnexHni ot npueoaa
- nepep 3anpaBKo;

- nepepn CHATMEM TPaBOCOOPHMKA;

- MNMepen npoBegeHMemM perynupoBKW BbICOThLI, €Cnu
perynnpoBKa He BbIMOSHSETCSl ONepaTopoMm ¢ ero paboyero
MecrTa.

* [Npwu BbIKMIOYEHUN OBUraTENA HEOOXOOUMO YMEHBLLUUTL pery-
NMPOBKY ApOCCens W, eCnv ABUraTernb OCHALLEH OTCEYHbIM
KnanaHoMm, BbIKMOYXTbL Nogady TOMMMBa MO 3aBEpLUEHUIO
paboTbl

AHPED,YI'IPE)K.EI,EHVIE: OAHHOE OBOPYOOBAHMUE
MOXET HAHECTU TPABMbIl OETAM. CornacHo
pekomeHpaumaM AMepuUKaHCKOW akagemMuu
neguaTpumn K paboTe ¢ newexogHom ra30HOKOCUITKOMN
MOryT gonyckatbc nuua ctapwe 12 net, a gnsa
paboTbl ¢ CaMOXOA4HOM ra30HOKOCUITKOW - cTapLue
16 ner.

* [lpunnorpyske nnu pasrpy3ke 4aHHON MaLUMHbI MakCUMarbHbI
pekoMeHayeMbIn yron paboTel He AOMKeH npeBbiwaTh 15°.

* HapgesanTte cooTBeTCTBYHOLIME CPEACTBa MHAMBMAOYaNbHON
3awmTel (CA3) npu paboTe ¢ MalnHON, BkMoYas (kak Mu-
HMMYM) NPOYHYIO 0BYyBb, 3alMTy AN mMas u cnyxa. 3anpe-
LeHo paboTaTb Ha ra30HOKOCWIIKE B LLOPTax u/unm obysu ¢
OTKPbITbIM HOCKOM.

* YpoBHM BMGpauuuM, NpriBedeHHble B HACTOSILLEM PyKOBOA-
CTBE, He OTKOPPEKTMPOBAHbI C TOYKN 3PEHNS BUBPaLMOHHOM
akcnosvumm paboTtHuka. PaboTogaTens JOmkeH paccymTaTtb
3KBMBANeHTHoe 8-4yacoBoe 3HayeHne BUOPaLMOHHOM 3JKC-
nosvummn (A(8)) n cooTBeTCTBYOLMM 06pPa3oM orpaHuynTb
3KCMO3MLMIO, KOTOPOW NoABepraeTcs paboTHYK.

+ Bcerga npegynpexpgavite koro-HMbyab 0 TOM, YTO Bbl pabo-
TaeTe Ha ynuue Ha ra3oHOKOCUITKE.

IV. TEXOBCITYXXMUBAHUE N XPAHEHUE

» [na obecneveHns 6e3onacHbIX ycnoBuii paboTbl BCe raviku,
6OoNTbl M BUHTBI AOMKHBI ObITh HAAEXKHO 3aTSAHYTHI.

» 3anpellaetca xpaHuTb 0bopyaoBaHne ¢ 6eH3MHOM B Gake
B NMOMELLEHNM, rae rasbl MOryT AOCTUYb OTKPbLITOrO NamMeHu
U UCKP.

» [loxauTecb OXnaxaeHusi ABuratenst nepen XpaHeHWeMm B
NoBOM 3aKpPbITOM MOMELLEHUN.

* YT10Obl CHM3WUTL PUCK BO3ropaHwusi, ABUraTenb, rMyLnUTenb,
b6aTapenHbIi OTCeK U MeCTO XpaHeHus GeH3uHa [OMKHbI
ObITb YUCTBIMMW OT TPaBbl, TIMCTLEB U U3NULLHETO KONNYECTBa
CMa304HbIX MaTeprarnos.

* YacTo npoBepsiTe TpaBoCOOPHMK HA NpegMeT n3Hoca unm
NOBPEXAEHUN.

* B uensix obecneveHnss 6e30MacHOCTM MPOBOAMTE 3aMEHY
W3HOLLEHHbIX UITN MOBPEXAEHHbIX YaCTeNn.

» Ecnu Heobxogumo cnutb TONMBO M3 TOMNMBHOTO Gaka, Npo-
BOAWTE 3Ty OMepaLmio Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

* Ecnu mawwmHa ocHalleHa HEeCKOnbKUMU HoXamu, Oyaste
OCTOPOXHbI, T.K. BpalleHMe OOHOro HOXa MOXET BbI3BaTb
BpaLLeHne apyrux.

* [1py NapKoBke MaLUMHbI, XPaHEHUW UIN, €CITN OHA OCTaeTCH
6e3 npucmoTpa, onycTUTe pexyLime npucnocobneHus, ecnm
He MCMonb3yeTca NPUHYAUTENbHbIA MEXaHNYECKUIA 3anop.

A MPEOYNPEXOEHUE: Bcerga otcoeauHsaeTe nposo
CBeYM 3aXXuraHus v nomeLlanTe ero B MecTe, rae oH
He MOXET NPUMTU B KOHTAKT CO CBeYen 3aXXUraHusl,
BO M36eXxaHWs camMONpoOu3BONILHOIO 3arnycka npu
HacTpoOMKe, TPaHCMOPTUPOBKE, PeryiupoBke unu
pPeMoHTe.
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1. Ohutusnouded
Juhiistmega muruniidukite ohutu kasutamine

A

TAHTIS: ANTUD LOIKEMASIN VOIB POHJUSTADA KATE JA JALGADE AMPUTEERIMIST NING ESEMED VOIVAD SELLEST HOOGA
EEMALE PAISKUDA. ALLPOOLTOODUD OHUTUSNOUETE EIRAMINE VOIB POHJUSTADA TOSISEID VIGASTUSI VOI SURMA.

€

1.1 OLDIST

Lugege juhised tdhelepanelikult1&bi. Tutvuge juhtseadiste
ja masina dige kasutamisega.

Arge lubage kunagi kasutada muruniidukit lastel vi isi-
kutel, kes ei tunne kasutusjuhiseid. Kohalike maarustega
vbidakse reguleerida kasutaja vanust.
Arge kunagi niitke, kui ldheduses on kérvalisi isikuid, eriti
lapsi ja lemmikloomi.
Pidage meeles, etinimene, kes niidukiga to6tab, vastutab
teistele inimestele pdhjustatud dnnetuste voi dnnetusohu
vOi vara kahjustamise eest.
Arge sbéidutage muruniidukil inimesi.
Kdik juhid peaksid pllidma labida professionaalsel tase-
mel praktilise valjadppe. Sellise valjadppe kaigus tuleks
réhutada:
- vajadust olla juhiistmega muruniidukitel t66tades hoo-
likas ja tahelepanelik;
- kui juhiistmega muruniiduk hakkab kallakust alla
libisema, ei ole pidurdades vdimalik masinat kontrolli
alla saada.

Peamised juhitavuse kaotamise pohjused on:

a) rataste ebapiisav haakumine;

b) liiga kiiresti sGitmine;

c) vale pidurdamine;

d) antud tldpi masin ei sobi konkreetse Ulesande la-
hendamiseks;

e) ei olda teadlik, milline mdju véib olla pinnasetingi-
mustel, eriti kallakutel;

f) haagise vale kinnitamine ja koorma ebadige jaotus.

Il ETTEVALMISTUS
Niitmise_ajal kandke alati tugevaid jalandusid ja pikki
plikse. Arge tddtage niidukiga paljajalu ega lahtistes
sandaalides.
Enne niiduki kasutamist kontrollige pohjalikult tddpiirkonda
ja eemaldage k&ik esemed, mis vdivad niidukilt saadud
166gist 6hku paiskuda.
ETTEVAATUST - bensiin on vaga tuleohtlik.

- Hoidke bensiini ainult selleks ettendhtud anumates.

- Tankige ainult vabas dhus ning arge suitsetage seda
tehes.

- Lisage bensiini enne mootori kaivitamist. Arge kunagi
eemaldage kutusepaagi korki ega lisage kutust, kui
mootor to6tab voi on kuum.

- Kui bensiini laks maha, arge proovige mootorit kai-
vitada, vaid viige niiduk antud piirkonnast eemale ja
valtige sddemete tekitamist, kuni bensiiniaurud on
hajunud.

- Sulgege koigi paakide korgid korralikult.

Asendage vigased summutid.

Enne kasutamist kontrollige alati visuaalselt, et 16iket-
erad, tera poldid ja Idikeagregaat ei oleks kulunud voi
vigastatud. Asendage kulunud véi vigastatud terad ja
poldid, et sailitada tasakaalu

Mitme teraga niiduki korral olge ettevaatlik, sest Uhe tera
pdorlemine vdib pdhjustada teiste terade podriemist.

Il TOOTAMINE

Arge pange mootorit té6le vaikeses ruumis, kuhu véivad
koguneda ohtlikud vingugaasi aurud.

Niitke ainult paevavalguses voi hea kunstliku valgusega.

Enne kui putate mootorit kaivitada, vabastage kéik I16iket-
erade Uhendused ja viige kdigukang neutraalasendisse.

Arge kasutage rohkem kui 15° kallakutel.

Pidage meeles, et ei ole olemas sellist asja nagu ,ohutu”
kallak. Liikumine rohuga kaetud kallakutel néuab erilist
ettevaatust. Umbermineku valtimiseks:

- valtige jarsku peatumist voi liikumahakkamist, kui
ligute maest alla;

- lulitage sidurit aeglaselt, jalgige, et kaik oleks alati
sees, eriti maest alla liikudes;

- kallakutel ja jarskudel péoretel peaks masina kKiirus
peaks olema vaike;

- olge téhelepanelik kiingaste ja aukude ning muude
varjatud ohtude suhtes;

- arge kunagi niitke kallaku suunas risti, valja arvatud
juhul, kui niiduk on selleks otstarbeks ette nahtud.

Koormaid vedades vdi raskeid haagiseid kasutades olge
ettevaatlik.
- Kasutage ainult valmistaja poolt heaks kiidetud jarel-
haagise kinnitusi.
- Vedageainultselliseid koormaid, mida suudate kindlalt
kontrollida.
- Arge poodrake jarsult. Tagurdage ettevaatlikult.

- Kasutage tasakaalustavaid raskusivoirattakaalu, kui
seda kasutusjuhendis soovitatakse.

Maanteid Uletades vdi nende lahedal t6otades jalgige
liiklust.

Peatage l6iketerade likumine, kui ligute muudelel pin-
dadel peale muru.

Kuikasutate lisaseadmeid, arge kunagi valjutage materjali
laheduses viibivate inimeste suunas ega lubage inimestel
viibida td6tava masina lahedal.

Arge kunagi kasutage muruniidukit kaitseseadmed on
vigastatud véi ohutusvahendid ei ole paigaldatud.

Arge muutke mootori regulaatori seadeid ega koormake
mootorit lile. Kui mootor toétab liigakiiresti, véib suureneda
oht, et inimesed saavad viga.

Enne juhiistmelt lahkumist:
- vabastage ulekandevdll ja laske lisaseadmed alla;
- viige kdigukang neutraalasendisse jatdommake peale
seisupidur;
- peatage mootor ja votke voti ara.

Vabastage lisaseadmed, peatage mootor ja Uhendage
suutekuunlakaabel/kaablid lahti véi eemaldage stltevoti.

- enne takistuste puhastamist vdi valjaviskeava um-
mistuste kdrvaldamist;

- enne muruniiduki kontrollimist, puhastamist voi
parandamist;

- péarast kdrvalise esemega kokkupuutumist. Kontrol-
lige muruniiduki kahjustusi ja kérvaldage vead enne
taaskaivitamist ja muruniidukiga t66tamist;

- kui muruniiduk hakkab liigselt vibreerima (kontrollige
viivitamatult).

Masinat transportides voi kui seda ei kasutata vabastage
lisaseadmed.

Enne tankimist peatage mootor ja vabastage lisaseadmed;
- enne rohukoguja eemaldamist;

- enne koérguse reguleerimist, valja arvatud juhul, kui
seda on vdimalik teha juhiistmelt lahkumata.



* Vahendage gaasikangi seadet mootori seiskamisel ning
kui mootor on varustatud seiskumisventiiliga, keerake
kUtus kinni parast niitmise 16ppu.

AHOIATUS: LAPSED VOIVAD SEDA SEADET KA-

SUTADES VIGA SAADA. Ameerika lastearstide
akadeemia soovitab, et lapsed oleksid vahemalt
12-aastased, enne liikatava muruniitja kasutamist
ja vahemalt 16-aastased enne murutraktori kasu-
tamist.

* Selle seadme peale ja mahalaadimisel ei tohi Uletada
maksimaalset soovituslikku tdonurka, milleks on 15°.

+ Kaesolevaseadme kasutamisel kasutage kaitsevarustust,
mille hulka kuulub vahemalt tugevad jalanéud, silmakai-
tse ja kuulmiskaitse. Arge niitke muru madalates ja/voi
avatud varvastega jalandudes.

+ Ka&esolevas juhendis toodud vibratsioonitasemed ei ole
reguleeritud kasutaja vibratsiooniga kokkupuutumist
arvestades. Kasutajad peaksid arvutama kokkupuute
vaartusivastavalt 8-tunnisele tddpaevale (A(8))ja piirama
kokkupuudet vastavalt.

» Alati teavitage kedagi, kui hakkate dues niitma.

IV HOOLDUS JA HOIUSTAMINE

* Keerake kdik mutrid, poldid ja kruvid korralikult kinni, et
niidukiga té6tamine oleks ohutu.

+ Arge kunagi hoiustage niidukit, mille kiitusepaagis on
bensiini, hoones, kus bensiiniaurud vdivad kokku puutuda
lahtise tule voi sademetega.

+  Laske mootoril jahtuda enne niiduki hoiustamist kinnises
ruumis.

* Tuleohutuse védhendamiseks hoidke mootor, summuti,
gllgutja bensiinipaak puhtad murust, lehtedest vai liigsest
olist.

* Kontrollige tihti, et murukoguja ei oleks kulunud ega
vananenud.

* Asendage kulunud vdi vigastatud osad.

«  Kutusepaaki tuleb tiihjendada vabas dhus.

* Mitme teraga niiduki korral olge ettevaatlik, sest Gihe tera
pbdorlemine vdib pbdhjustada teiste terade podriemist.

* Kui kavatasete masinat parkida, selle hoiule panna voi
masinajuurestlahkuda, laske Ibiketerad alla, valjaarvatud
juhul, kui kasutate mehhaanilist lukku.

A HOIATUS Uhendage alati siiiitekiiiinla kaabel lahti
ja asetage see nii, et kaabel ei saaks siiiitekiiiinalt
puudutada; nii véldite masina juhuslikku kaivitu-
mist, kui valmistate seda ette transportimiseks,
reguleerimiseks voi remonttdode ajal.



A 1. Saugos taisyklés A
Saugus vejapjoviy su operatoriaus vieta naudojimas

SVARBU. SIS PJOVIMO JRENGINYS GALI NUKIRSTI RANKAS IR KOJAS BEI SVAIDYTI DAIKTUS. NESILAIKANT TOLIAU
PATEIKIAMU SAUGOS NURODYMU GALIMA RIMTAI SUSIZEISTI ARBA ZUTI.

@ . MOKYMAS

» Atidziaiperskaitykite instrukcijas. ISsiaiSkinkite, kaip veikia
visi valdikliai ir kaip tinkamai naudotis jrenginiu.

* Neleiskitevaikamsbeisuaugusiesiems, nesusipazinusiems
su instrukcijomis, naudotis vejapjove. Gali bati, kad pagal
vietos teisés aktus ribojamas naudotojo amZius.

* Nepjaukite, jei netoliese yra zmoniy, ypac¢ vaiky, arba
naminiy gyvany.

* Atminkite, kad uz nelaimingus atsitikimus arba pavojus,
kurie gali kilti kittems Zmonéms arba jy turtui, atsako
operatorius (naudotojas).

*  Nevezkite keleiviy.

* Visi operatoriai turi gauti ir vykdyti profesionalius ir
praktinius nurodymus. Tokiuose nurodymuose turi bati
pabréziami Sie dalykai:

- bdtinybé jrenginiais su operatoriaus vieta dirbti
atsargiai ir sutelkus démes;j;

- Slaitu slystancio jrenginio su operatoriaus vieta
suvaldyti panaudojant stabdzius nepavyks.

Pagrindinés valdymo praradimo prieZastys:
a) nepakankamas raty sukibimas;
b) vaziavimas per greitai;
¢) nepakankamas stabdymas;
d) jrenginio tipas yra netinkamas pasirinktai uzduogiai;

e) nepakankamas pavirSiaus salygy, ypac Slaity,
poveikio supratimas;

f) netinkamas priedy prikabinimas ir apkrovos
paskirstymas.

Il. PARUOSIMAS

» Siekdami sumazinti gaisro pavojy, prie§ naudodami,
pildami degalus ir kaskart baige pjauti patikrinkite ir
pasalinkite visas apnasas, susikaupusias ant traktoriaus,
pjovimo agregato ir uz visy apsaugy.

» Pjaudami zole visuomet déveékite ilgas kelnes ir avekite
tvirtus batus. Nenaudokite jrenginio basi arba avedami
atvirg avalyne.

¢ Nuodugniai patikrinkite vietg, kur bus naudojamas
jrenginys. Nurinkite nuo vejos visus daiktus, kuriuos
vejapjové gali iSsviesti.

+  JSPEJIMAS —benzinas yragreitai uZsiliepsnojantis skystis.

- Laikykite degalus specialiai tam skirtose degaly
talpyklose.

- Pilkite degalus tik atvirame ore ir tuo metu jokiu btdu
nertkykite.

- Degaly papildykite prie§ uzvesdamivariklj. Kai variklis
veikia ar dar yra Siltas, niekada neatidarykite degaly
bako dangtelio ir nepilkite degaly.

- Jei iSpyléte benzino, nebandykite uzvesti variklio.
Perstumkite vejapjove | kitg vietg ir saugokite nuo
galimo ugnies zidinio, kol iSgaruos benzino garai.

- Visus degaly bako ir talpykly dangtelius sandariai
uzsukite.

« Pakeiskite sugedusius duslintuvus.

* Prie§ pradédami darbg, apzitrékite peilj, jo tvirtinimo
varztus ir pjoviklio agregatg, kad jie nebuty pazeisti ar
susidévéje. KadiSlaikytuméte pusiausvyra, susidévejusius
ar pazeistus peilius bei jy varztus keiskite visus vienu
kartu.

* Atsargiai elkités su masinomis, kuriose sumontuoti keli
peiliai, nes besisukantis peilis gali sukelti kity peiliy
sukimasi.

lll. NAUDOJIMAS

Neuzveskite variklio uzdaroje patalpoje, nes joje gali

kauptis kenksmingi anglies monoksido garai.

Dirbkite tik dienos Sviesoje arba esantgeram apsSvietimui.

Pries bandydamiuzvesti variklj, iSjunkite visy peiliy priedy

sankabas ir jjunkite neutralig pavara.

Nenaudokite ant Slaity, jei nuolydis didesnis kaip 15°.

Atminkite, kad ,saugiy* $laity nebina. Zolétais $laitais

vaziuoti reikia ypac atsargiai. Kad neapvirstuméte:

- vaziuodami jkalne arba nuokalne, nestabdykite arba
nepradékite judéti staigiai;

- sankabagjunkite |étai, visada laikykite jjungtg jrenginio
pavarg (ypac vaziuodami nuokalne);

- vaziuojant Slaitu ir staCiuose posukiuose jrenginio
greitis turi bati mazas;

- budkite atidUs, nes gali pasitaikyti kupsty, duobiy ir
kity nematomy pavojy;

- niekada nepjaukite iSilgai Slaito, jei vejapjové néra
tam specialiai skirta.

Traukdami krovinius ar naudodami sunkig jranga, bukite

atsargus.

- Naudokite tik patvirtintus grgzulo kabinimo taskus.

- Dirbkite tik su tokiais kroviniais, kuriuos galite saugiai
suvaldyti.

- Nedarykite staigiy posiakiy. Bukite atsargls judédami
atbuline eiga.

- Jeiinstrukcijose patariama tai daryti, naudokite atsvarg
(-us) arba raty svarmenis.

Kirsdami kelius arba badami netoli jy, saugokités eismo.

Prie$ kirsdami bet kokius ne Zolés pavirSius, sustabdykite

peiliy sukimasi.

Naudodami bet kokius priedus, niekada tiesiogiai

neiskraukite medziagy j netoliese esanciy Zmoniy puse,

taip pat nieko neprileiskite prie jrenginio, kai jis veikia.

Niekada nenaudokite vejapjovés, jei jos apsaugos ir

skydai pazeisti arba jei neuzdéti apsaugos jrenginiai.

Nekeiskite gamykliniy variklio nustatymy ir nedidinkite jo

greicio. Varikliui dirbant pernelyg dideliais sdkiais, padidéja

rizika susizeisti.

Prie$ pasitraukdami i$ operatoriaus vietos:

- i§junkite galios perdavima ir nuleiskite priedus;

- perjunkite neutralig pavargir jjunkite stovéjimo stabdj;

- i§junkite variklj ir iStraukite raktelj.

ISjunkite priedy pavarg, iSjunkite varikljir atjunkite uzdegimo

2vakiy laidg (-us) arba iStraukite uzdegimo raktelj

- prieS valydami prilipusig Zole ar uzsikim3Susj Zolés
iSmetimo lataka;

- priestikrindami, valydamiar remontuodamivejapjove;

- jeipeilis atsitrenké j kokj nors kietg daiktg. Apzidrekite
vejapjove, jei pastebéjote pazeidimy, pries toliau
naudodami atlikite reikiamg remontg;

- jeijrenginys pradeéjo nejprastai vibruoti (nedelsdami
apziarekite).

Prie$ transportuodami arba jei nenaudojate, atjunkite

priedy pavarag.

ISjunkite variklj ir atjunkite priedo pavarg

- prie$ pildami degalus;

- prie$ nuimdami zolés rinktuva;

- prieS reguliuodami aukstj, nebent sureguliuoti galima
i$ operatoriaus vietos.



» Baige pjauti, prie$ iSjungdami variklj sumazinkite variklio
apsukas ir, jei variklyje yra degaly tiekimo nutraukimo
voztuvas, uzdarykite jj.

|SPEJIMAS. SI JRANGA GALI SUZEISTI VAIKUS.
Amerikos pediatry akademija rekomenduoja
stumiama vejapjove naudotis ne jaunesniems
nei 12 mety vaikams, o savaeige zoliapjove — ne
jaunesniems nei 16 mety vaikams.

* Pakraudami arba iSkraudami vejapjove, nevirdykite
didZiausio rekomenduojamo 15° darbinio kampo.

* Naudodamiesi Siuo gaminiu dévékite tinkamas asmens
apsaugos priemones (AAP), jskaitant (bent) tvirtg avalyne,
akiy ir klausos apsaugas. Nepjaukite Zolés dévédami
Sortus ir (arba) avédami atvirg avalyne.

»  Siojeinstrukcijoje nurodytivibracijos lygiainéraapskaiciuoti
pagal darbuotojams daromg poveikj. Darbdaviai turéty
apskaiciuoti 8 valandoms lygiavertes reikSmes (A(8)) ir
atitinkamai apriboti poveikj darbuotojams.

» Visada kam nors praneskite, kad pjaunate Zole.

IV. TECHNINE PRIEZIURA IR SAUGOJIMAS

» Visos verzlés, sraigtai ir varztai turi bati gerai priverzti,
kad baty uztikrintas saugus jrangos eksploatavimas.

* Niekada nestatykite prietaiso (kai jo bake yra degaly)
tokiose patalpose, kur degaly garai galéty pasiekti atviros
ugnies saltinj ar kibirkstis.

» Prie$ saugodami prietaisg bet kokioje patalpoje leiskite
varikliui atvésti.

* Antvariklio, duslintuvo, akumuliatoriaus tvirtinimo viety ir
degaly bako neturi bdti zolés, lapy ir tepalo. Taip sumazes
gaisro rizika.

* Nuolattikrinkite, ar vejapjovés zolés rinktuvas nesusidévejo
ir néra sugadintas.

* Nedelsdami pakeiskite susidévéjusias arba pazeistas
vejapjovés detales.

» Prireikus iSpilti degalus i$ bako, darykite tai lauke.

* Atsargiai elkités su masinomis, kuriose sumontuoti keli
peiliai, nes besisukantis peilis gali sukelti kity peiliy
sukimasi.

» Ketindami jrenginj pastatyti stovéti, saugoti arba palikti
be prieziuros, jei nenaudosite mechaninio priverstinio
blokavimo uzrakto, nuleiskite pjovimo priemones.

|SPEJIMAS. Visada atjunkite uzdegimo zvakés
laidg ir padékite jj ten, kur jis negaléty susiliesti su
uzdegimo zvake; taip netyc¢ia nepaleisite variklio tuo
metu, kai montuojate, transportuojate, reguliuojate
ar atliekate remonta.



A

1. Drosibas noteikumi
Noradijumi operatora vadita plavéja drosai ekspluatacijai

A

SVARIGI! SISZALESPLAUSANASTRAKTORS VARNOPIETNISAVAINOTROKASUNKAJAS, KAARTIZMETATPRIEKSMETUS, AR
KURIEMTAS SASKARAS. TURPMAKMINETO DROSIBAS NORADIJUMUNEIEVEROSANAVAR IZRAISITNOPIETNAS TRAUMAS
VAI NAVI.

@ I. APMACIBA

Rapigi izlasiet instrukcijas. lepazistieties ar vadibas

iericémun noradijumiem par aprikojuma pareizu lietoSanu.

Nelaujietbérniemvai cilvékiem, kas neparzina instrukcijas,

izmantotplavéju. Lietotaja vecums var bat noradits vietéjos

noteikumos.

Neplaujiet zalaju, ja tuvuma atrodas citi cilvéki, jo Tpasi

bérni, vai dzivnieki.

Paturiet prata, ka operators vai lietotajs ir atbildigs par

negadijumiem vai riskiem, kas tiek radtti citiem cilvékiem

vai vinu Tpasumam.

Neparvadajiet pasazierus.

Visam personam, kas vadis traktoru, ir jaiepazistas ar

profesionalam un praktiskam lietoSanas instrukcijam.

Sadas instrukcijas ir jauzsver, ka,

- stradajot ar operatora vaditiem plavéjiem, ir jaievero
piesardziba un nedrikst zaudét uzmanibu;

- jaoperatora vadits plavéjs uz nogazes ir sacis slidét,
bremzé8ana nepalidzés atgut kontroli.

Galvenie kontroles zaudéSanas iemesili ir $adi:

a) nepietiekama ritenu sakere ar zemi;

b) parak atra brauksana;

c) neatbilstiga bremzés$ana;

d) plavéjaveids nav piemérots veicamajam uzdevumam;

e) izpratnestrikums parsekam, kadas varizraisit noteikti
virsmas apstakli, jo Tpasi nogazes;

f) nepareiza sakabe un nepareizs slodzes sadalijjums.

Il. SAGATAVOSANA

Laisamazinatuugunsgrékarisku, pirmslietoSanas, uzpildot
degvielu un péc katras darbinasanas reizes parbaudiet,
vai nav sakrajuSies netirumi uz traktora, uz plavéja un
zem aizsargiem, un vajadzibas gadijuma tos notiriet.
PlauSanas laika vienmér valkajiet slégtus apavus un
garas bikses. Nestradajiet ar ierici, ja esat basam kajam
vai esat uzvilcis valéjas sandales.

Rapigi parbaudiet vietu, kura tiks lietots aprikojums, un

nonemiet visus priekSmetus, kurus traktors varétu sakert

un aizsviest.

BRIDINAJUMS — benzins ir viegli uzliesmojoss.

- Uzglabajiet degvielu Tpasi Sim nolikam paredzétas
tvertnés.

- Degvielas uzpildi veiciet arpus telpam; nesmékegjiet
degvielas uzpildes laika.

- Pielejiet degvielu pirms dzingja iedarbinasSanas.
Nenonemiet degvielas tvertnes vacinu un nepielejiet
degvielu laika, kamér dzinéjs darbojas vai dzingjs ir
karsts.

- Ja degviela ir izlijusi, neméginiet iedarbinat dzingju,
bet parvietojiet ierici talak no vietas, kur degviela ir
izlijusi, un neradiet aizdegSanas avotu, lidz degvielas
tvaiki ir izkliedgjusies.

- Vienmeér rapigi uzlieciet degvielas tvertnu un trauku
Vacinus.

Nomainiet bojatos klusinatajus.

Pirmsierices lietoSanas vienmér veiciet vizualu parbaudi,

lai konstatétu, vai asmeni, asmenu skrives un griezéja

mezgls nav nodilusi vai bojati. Lai saglabatu Itdzsvaru,
nodiludus vai bojatus asmenus un skrives vienmér
nomainiet kopa ka veselu komplektu.

levérojiet piesardzibu attieciba uz iericém ar vairakiem

asmeniem—ja pagriezisit vienuasmeni, var saktgriezties

arT citi asmeni.

ll. DARBIBA

Nedarbiniet dzin€ju noslégtas telpas, kur var uzkraties

bistami oglekla monoksida izgarojumi.

Plaujiettikaidienasgaismavailabamaksligaapgaismojuma

apstaklos.

Pirms dzinéja iedarbina3anas atvienojiet visu asmenu

pieriCu sajlgus un iestatiet parslégu neitralaja pozicija.

Nelietojiet ierici uz nogazem, kuru slipums ir lielaks par

15°.

Atcerieties, ka nav tadas lietas k& “droSas” nogazes.

Braucot pa zaliena klatu nogazi, ir jaievéro Tpasa

piesardziba. Lai novérstu apgasanos:

- izvairieties no straujas apstasSanas vaiiedarbinasanas,
braucot augSup kalna vai lejup no kalna;

- nospiediet sajigu lénam un neiznemiet parsiégu no
atruma — jo Tpasi tad, ja braucat leja no kalna;

- braucot pa nogazém un veicot straujus pagriezienus,
traktora atruma parslégu iestatiet maza atruma;

- pieveérsiet uzmanibu pauguriem un ieplakam, ka art
citiem sléptiem apdraud&juma avotiem;

- nekad neplaujiet uz nogazes slipas virsmas, ja vien
plavéjs nav paredzéts Sim nolikam.

Rikojieties piesardzigi, velkot kravu vaiizmantojot smagas

iekartas.

- Izmantojiet tikai apstiprinatas vilces iekartas sakabes
vietas.

- Parvadajiet tikai tik lielu kravu, kadu jas varat droSi
kontrolét.

- Neveicietasus pagriezienus. Esietuzmanigs, braucot
atpakalgaita.

- lzmantojiet pretsvaru vai ritenu svaru vienmeér, kad ta
ir ieteikts lietotaja rokasgramata.

Uzmanieties no transportlidzekliem, Skérsojot celu vai

stradajot cela tuvuma.

Apturiet asmenu grieSanos, pirms Skérsojat virsmu, kas

nav zaliens.

Izmantojot jebkadas pierices, nekad nepavérsiet izvadi

pret blakus esosam persondm un nelaujiet nevienam

atrasties tuvuma, kamér traktors darbojas.

Nekad nedarbiniet plaveju, ja tamir bojati aizsargi, vairogi

vai nav uzstaditas droSibas aizsargierices.

Nemainiet dzinéja regulatora iestatijumus un nedarbiniet

dzingju ar parmeérigi lielu apgriezienu skaitu. Dzingja

darbind8ana ar parmérigi lielu apgriezienu skaitu var

palielinat savainojumu gisSanas risku.

Pirms atstajat vaditaja vietu:

- izslédziet jaudas nonems$anas varpstu un nolaidiet
pierices;

- ieslédziet atruma parslégu neitralaja parnesuma un
iestatiet stavbremzi;

- izslédziet dzin€ju un iznemiet atslégu.

Nekad neatstajiet iedarbinatu traktoru bez uzraudzibas.

Pirms demontéSanas vienmér izslédziet asmenus,

iestatiet stavbremzi un izslédziet dzinéju. Manuali

izslédziet aizdedzi (skatit “MANUALAVIEDAAIZDEDZES

SLEDZA™ |ZSLEGSANA” &Ts rokasgramatas 5. sadala):

- pirmsnosprostojumu attiriSanas vaiteknes attirisanas;

- pirmsplavéjaparbaudes, tiriSanas vai darbu veikSanas
taja;

- péc sadursmes ar kadu sveSkermeni; pirms plavéja
atkartotas iedarbinaSanas un ekspluatacijas
parbaudiet, vai ierice nav bojata, un veiciet
nepiecieSamos remontdarbus;

- ja traktors sak neparasti vibrét (nekavéjoties
parbaudiet!).



* lIzsledziet piedzinu piericém, kad traktors tiek transportéts
vai netiek lietots.
* lIzsledziet dzinéju un izslédziet piedzinu piericei
- pirms degvielas uzpildes;
- pirms zales savaceja nonemsanas;
- pirmsaugstumaregulésanas, javienregulésana netiek
veikta no vaditaja vietas.
» Dzingja izslegSanas laika samaziniet droseles iestatijumu
un, ja dzingjs ir aprikots ar degvielas padeves atslégSanas
varstu, beidzot plauSanu, atslédziet degvielas padevi.

&BRTDINAJ[_JMS! AR $0 IERICI IR IESPEJAMS SA-

VAINOT BERNUS. Amerikas Pediatrijas akadémija
iesaka stumjamu plavéju lietot bérniem, kas sasnie-
plavéju, kas vadams, sézot vaditaja sedekli, — tikai
no 16 gadu vecuma.

» Sisiericesiekrau$anas vaiizkrau$anas laika neparsniedziet
maksimalo ieteicamo ekspluatacijas lenki — 15°.

* Sis ierices izmantoSanas laika lietojiet piemérotus
individualos aizsardzibas Iidzeklus (IAL), tostarp (vismaz)
izturigus apavus, acu aizsarglidzeklus un dzirdes
aizsarglidzeklus. PlauSanas laika nevajadzétu vilkt Sortus
un/vai apavus ar atvértu priek$é&jo dalu.

+ Saja rokasgramata noraditie vibraciju Iimeni nav pielagoti
attieciba uz vibracijas ietekmi uz darbiniekiem. Darba
devéjiem vajadzétu aprékinat ietekmes vértibas, kas ir
ekvivalentas 8 stundu darba laikam (A(8)), un attiecigi
ierobezot ietekmi uz darbiniekiem.

» Vienmérinformé&jiet vél kadu par to, ka planojat plaut zalaju.

IV. TEHNISKA APKOPE UN GLABASANA

« Pievelciet visus uzgrieznus, bultskrives un skrives, lai
ierice batu dro$a darba stavoklr.

« Ja ierices degvielas tvertné ir benzins, neuzglabajiet to
€ka, kur degvielas izgarojumi var sasniegt atklatu liesmu
vai dzirksteles.

* Pirmsierices novietoSanas glabasanaitelpas laujiet dzingjam
atdzist.

» Lai samazinatu ugunsgréka draudus, nodroSiniet, lai uz
dzingja, klusinataja, akumulatora nodaltfjuma un degvielas
uzglabasanas vieta nebitu zales, lapu vai parak daudz
smeérvielu.

* Regulariparbaudiet, vai zales savacéjs nav nodilis vai bojats.

» Gadajiet par droStbu — nomainiet nodilusas vai bojatas
dalas.

« Jair jaiztukSo degvielas tvertne, to drikst dartt tikai arpus
telpam.

* leveérojiet piesardzibu attiecibd uz iericém ar vairakiem
asmeniem — ja pagriezisit vienu asmeni, var sakt griezties
arf citi asmeni.

» Kadtraktorsirjanovieto, jaglaba vaijaatstajbez uzraudzibas,
nolaidiet plauSanas mehanismus, ja vien netiek izmantota
piespiedu mehaniska blokésana.

A BRIDINAJUMS! Laisagatavo$anas, transportésanas,
pielagosanas vai remonta laika nepielautu nejausu
palaidi, vienmeér atvienojiet aizdedzes sveces vadu
un novietojiet vadu ta, lai tas nevarétu saskarties
ar aizdedzes sveci.



1. Yka3zanua 3a 6esonacHocT

Yka3saHusl 3a 6e3onacHoOCT Npu paboTa c poTopHa Kocayka

BAXHO:TASUMALINHA3SAKOCEHEHATPEBAMOXEOAOTPEXEPBbKAUITMKPAK, UNMNOACPEXENOMNAOHANBHEANPEOMET.
HECMNA3BAHETO HA CIIEAHNTE YKASAHNA 3ABE3OMNACHOCT MOXXE JA JOBEAE 1O HAPAHABAHNA OOPUIN OO CMBPT.

I. YKASAHUA 3A PABOTA

[MpoyeTeTe BHMMATENHO CreaHnTe ynbTBaHUA 3a pa60Ta.
3anosHainTe ce ¢ ynpaslieHneTo 1 npaBuiiHOTO NU3N0ON3y-
BaHe Ha CbOpPBXEHUETO.

Hwukora He fonyckaliTe KOHTaKT C KocadkaTa Ha fela unm
nMua, KOUTO He ca 3anosHaTty ¢ ykasaHusita. MecTHuTe
pasnopea6u MoraT Aa NnocTaBsAT orpaHMYeHne 3a BbapacTtTa
Ha one-paTtopa.

Hukora He koceTe B 6rM30CT 0 Xopa 1 0cobeHo Ao AeLa
1 JOMALLIHWN XNUBOTHM.

WmaiiTe npeasua, Ye NULETO, KOETO yrpaBnsBa kocadkara,
HOCW OTFOBOPHOCT 3a HeLacTHUTE criydan 1 onacHoCT-
Ta, 3acTpallasalia Apyru Xo-pa Ui UMyLLEecTBOTO UM.

BBecuykiu wobopy TpsiGBa Aa NoTbpCAT U noryyar npode-

CUOHarHa 1 NpakTMyHa MHCTPYKUKMS. TakaBa MHCTPYKLMUS

TpsibBa ga ngyeprae:

- Hy)pgaTa OT rpvka 1 KOHUEHTpauus npu pabota ¢ ABu-
XEeLM ce MaLUvHW;

- KOHTPOIBT Ha ABKXKellaTta ce MallunHa, Korato ce ABUXU
Mo HakKJ1oOH He Ce OCbllecCTBABa C NOMOLLTA Ha cnnpad-
KaTa.

OcHoBHUTE NpU4KnHK 3a 3aryba Ha KOHTpona ca:
a) HepoCTaTbYHO CLENneHne Ha KorenaTa;
b) npekaneHo 6bp30 KapaHe;

C) HenpaBuWITHO M3MON3BaHe Ha crnMpadykara;

d) BMOBT Ha MalMHaTa e HenoaxoasLy 3a CboTBeTHATa
paboTa;

€) Heocb3HaTedeKT,KoTo BruMorbnaatbae NnpeamnssmkaH
OT CbCTOSAHMETO Ha no4yBaTa, 0COBEHO NpPU HAKIMOHWU;

f) HenpaBwnHo perynupaHe v pasnpeaerneHe HaTexecra.

Il. NTOArOTOBKA 3A PABOTA

C uen ga ce Hamanu pucka OT noxap — npeau ynotpeba,
npv 3apexaaHe C ropyBo 1 Npu NprKnoYBaHe Ha paboTarta
Nno KOCeHe — MpoBepeTe U OTCTpaHeTe HaTpynBaHusiTa
OT OCTaTb4HU YacTULM B TpaKTopa, Kocadkata U BCUYKM
ocTaHanm npucnocobneHuns.

Mo BpemMe Ha paboTta ¢ kocaykaTa BMHaArM Hocete nopg-
xoaawm obyBku n obnrvu naHTanoHu. He pabortete 6ocu
unun obyTn C OTBOPEHN caHOanu.

BH1MmaTenHo npoBepeTe MACTOTO, KbAETO LLe CE U3MOoM3Ba

CbOPBXXEHNETO, N OTCTPAHETE BCUYKU MpeaMeTu, KOUTO

moraT aa 6baar yBneyeHu ot MalumHaTa.

BHVMAHWE — BeH3nHBbT € CUITHO 3ananmnTernHo BELLLECTBO.

- lopuBoTO fa ce CbxpaHsiBa B cneLmanHo npegHasHavyeHm
3a Ta3u Lern KOHTEeNHepU.

- HanvBaHeTo Ha ropuBo fa ce u3BbplUBa CaMo Ha OT-
KpUTO, KaTo Npu ToBa He TpsibBa Aa ce nyLw.

- HanueanTe ropuso camo npv npeasapuTEnHO U3KMHYeH
nBuraten. HukoraHa cBansiite kanakaHauMctepHatanHe
HanvBanTeropusonpupa-ooTeLnnmMoLLe ToNbABUraTern.

- Bcnyuai, ye ce n3nee HaBbH 6EH3UH, HUKOTa HE MpaBeTe
OnuT Aa BKNOYMTE ABUraTens, a u3-Ternete MmalumMHaTa
N3BbH MSICTOTO Ha pas3nMBa KaTto n3dsarearte kKakBUTO 1
[a e U3TOYHMLUM Ha 3ananBaHe — 4O pa3HacsAHEeTO Ha
OeH3nHOoBUTE Napwu.

- 3aTBopeTe rpuKIIMBO BCUYKM Kanaum Ha LMcTep-HaTa
NI KOHTENHepa .

HeunsnpaBHuTe LWymo3arnylwmMTenn a ce noa-MeHAaT ¢

HOBMW.

Mpeamn ynotpeba Ha kocaykaTa Aa ce NpoBepu BU3yarHo
Jarnv HOXOBETe, BUHTOBETE Ha HOXO-BETE U KOMMIEKT-
HOTO pexeLlo YCTPOWCTBO He Ca U3HOCEHW Unu noepe-
AeHun. MNogMeHeTe U3HO-CEHUTE UMW NOBPeEeHN HOXOBE
1 BUHTOBETE — 3a 3ana3BaHe Ha PaBHOBECHETO.
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[Mpu mMawmHUTE C noBeye HOxOBe OObpHETE 0CO-GeHo
BHVMMaHVe Ha U3NpaBHOCTTa UM, TbiA KaTo NPY BbPTEHETO
BCEKM OT HOXXOBETE MOXe [a NoBpeaun octaHanuTe.

lil. HAYMMH HA PABOTA

He nyckavite mawmHaTa ga pabotu B 3aTBO-PEHO NpPOC-
TPaHCTBO, KbAETO MOXe [a Ce MOonyyYn HaTpyneaHe Ha
onacHusi ra3 BbrepoaeH MOHO-KCHA.

KoceTe camo Ha fHEBHa CBETNMHA UINW MPW CUMHO U3KYCT-

BEHO OCBETIEHNE.

Pa3briokmpanite BCUYKN HOXOBE Y yneu, Npeam BKIYBa-

HeTO Ha ABurartens..

He nsnonssante npu HaknoHu no-roriemu ot 15°.

3anomHeTe, Ye HsMa “GesonaceH” HakMoH. [MbTyBaHeTO

Mo TPEBWCTN HAKNOHW N3nMckBa 0cobeHo BHUMaHue. 3a aa

He fJonyckate npeobpbLuaHe;

- He CnupanTe W He TpbreamTe M3BEOHBLXK, Korato ce
n3kaysaTe Unm cnyckare no xXbnm;

- BKnoveTe 6aBHO cbeanHUTENS, MallMHaTta BMHarn aa
€ Ha cKopocCT, 0cobeHO KoraTo ce cryckare Mo XbIim;

- CKOpPOCTUTE Ha MalumMHaTa Tpsbsa Aa ca HUCKKU MO Ha-
KITOHUTE U MO BPEME Ha TPYLAHU 3aBOW;

- BHUMaBaWTe 3a M3JaTUHW U AYMNKU UNW OPYrN CKPUTK
ONacHoOCTY;

- HUKOraHa KoceTe npesnuueBaTtayacT Ha HaknoHa, 0OCBeH
aKko TO3W BUJA Kocayka He e HampaBeHa crneumarnHo 3a
Tasu uen.

BHyMaiTe npu TerneHe Ha TeXecTn Unun nNpu U3nonasaHe

Ha TeXKV ypeau.

- N3nonsBanTe camo fokasaHu TEMMUTENHU CBPB3KM.

- OrpaHudeTte TexectuTe OO CTEMeH, B KOATO MoOXeTe
CMOKOWHO Aa r'M KOHTponuvpare.

- He 3aBuBante octpo. BHumartenHo ce aBmxeTe Hasag.

- M3nonaBaliTe KOHTpaTEXECTM NN TEXXECTW Ha Konenara,
KoraTto TOBa € NpenopbYyaHo B HAPBYHMKA C UHCTPYKLMK.

BHuMaBanTe 3a OBWXeHWe, Korato npecudaTte unum ce

ABwxunTe 6rnnso Jo nbTuUa.

CnipeTe HOXOBETE Npeaun Aa npeceyeTe HETPEeBHa NIOLL,.

Korato usnonseate npukadeHn ypeaw, HUKOra He pas-

ToBapBanTe MaTtepuana B 6nMM30CT 4O ApYru Xopa U He

JonyckanTe HUKOM A0 MalunHaTa no Bpeme Ha paboTa.

Huikora He paboTeTe c kocauykaTa ¢ NnoBpeAeHV npeanasu-

Tenu, 3aawmTtn unv 6e3 obesonacsiBalLm 3alMTHN cCpeacTea

Ha MACTO.

He npomeHsiTe HacTpovikutTe Ha perynaTtopa Ha Asura-

Tens, He cpopcupanTte ckopocTtTa. Pabota ¢ auratens

npn BMCOKa CKOPOCT MOXe [a yBenuyu ornacHocTTa OoT

HapaHsiBaHe.

lMpean ga HanycHeTe paboTHOTO MACTO:

- ocBobogeTe 3axpaHBaHETO 3a TPbIBaAHE W CHUXKETE

npuKpeneHunTe ypeaw;

NpOMEHETE B HeyTpariHa No3uums 1 BKIYeTe pbyHaTa

crnvpadka;

- CrpeTe ABWratens n MaxHeTe KIoua.

OcBobogeTe npukpeneHuTe ypeau, cnpete ABuratens

M oTKkaveTe kabena Ha cBella WM MaxHeTe Kroya 3a

3anansaHe:

- Mpeaun NoYncTBaHe Ha 3agpbCTBaHMSA UMK OTMyLIBaHE
Ha yHWATa;

- Mpeau npoBepka, NovMcTBaHe unu pabota BbPXY KO-
cavkara;

- cnepcnbBaHe B4y 00eKT. NpoBepeTe kocadkaTa 3ano-
BpeauunonpaseTenpean3anansaHennmpaboracypena;

- aKo MaluvHaTa 3arnoyHe fa Bubpupa Heobu4anHo (He-
3abaBHO npoBeperTe).



OcBobogeTe npuKkadeHnTe ypeau npegn npemectBaHe,
U1 KoraTto He r’m nsnonsearte.

Cnipete Osuratenst u ocBoboere npukayeHuTe ypeau:

- Mpeau 3apexgaHe C ropueo;

- MpeauaamaxHeTe 3axXBallalloTo yCTPOMNCTBO 3a TPpeBa;

- npeov Oa perynupare BUCOYMHATA, OCBEH ako ToBa
perynupaHe Hemoxe faa 6be HanpaBeHO OT MSCTOTO
Ha onepaTtopa Ha MalumHaTa

Hamanete HacTpoiikaTa Ha KnanaHa 3a BpeMeTo Ha W3-

KntoYBaHe v ako ABUraTernsaT e cHabaeH ¢ KpaH 3a racexe,

3aBbpTETE KPpaHa 3a CrnnpaHe Ha ropuBoTo cnej 3aBbplLu-
BaHe Ha KOCEHeTO.

NMPEAYNPEXOEHUE: TOBA OBOPYOBAHE MOXE
OATNMPUYUNHUHAPAHABAHUA HA OELIA. AMepuk-
aHckaTaneguaTpuiHa acouuauus npegynpexaasa,
Ye cnewexogHaMaluMHa 3a KoceHe MoraT gapaboTaT
camoeua, HaBbpLnv 12rogmMHn, acbc camoxogHa
KOCaykKa - TaKkMBa, KOMTO ca HaBbpLwUnu 16 rogmHu.

Mpy ToBapeHeTo 1 pasToBapBaHETO Ha Ta3n MallMHa He
npesuvLLIaBanTe MakCMMarHo NpenopbYnTEnHNS paboTeH
BbIbA oT 15°.

Hocete nooxoasilum npeanasHy cpeacTea, korato paboTtute
C Ta3u MalLuHa, BKI. (MoHe) conuaHu obyBKM U 3aluTa
3a ounte 1 ywmnte. He paboTeTe ¢ mawumHaTta ¢ neku unm
OTBOPEHM 00YBKM.

B nocoveHnTe B TO3M HapbyHWK HMBa Ha Bubpauun He
ce B3eMa npeasuf cTeneHTa Ha usnaraHe Ha paboTHuka.
Pa6oTtopatenute TpsibBa Aa m3uMcnsiBat CTOMHOCTUTE,
eKkBMBaneHTHM Ha 8-4yacoBo nsnaraHe (A(8)) n aa orpaHu-
YaBaT M3naraHeTo Ha paboTHUKA NO CbOTBETHUSI HAUMH.

BuHarn ocsegomsaBanite noHe eQnH YOBEK, Ye CTe HaBbH
N n3BbpLLBaTE KOCEeHe C MallunHaTta.

IV. NOAAPBXKA N CbXPAHEHUE

Bcumuku ranku, BuHTOBE M 6onTOBE TpsibBa Aa Obaar 3aTer-
HaTu 3a ocurypsisaHe Ha 6e3onacHu ycrnosus 3a paboTa c
MalumHara.

Huikora He cbxpaHsiBaiiTe 6eH3VH BbB BbTpe-LUHOCTTa Ha
crpaga, B KOSITO napuTe My MoraT Aa nonagHaT B KOHTaKT
C OTKPUT MrambK UMK UCKpa.

Mpean ga npubepeTte Kocadvkarta, HE3aBUCMMO OT TOBa
KbJe LUe 5 CbxpaHsaBaTe, TpsibBa Aa ocTa-BUTe ABUraTens
[a 13CTuHe.

3a HamansiBaHe Ha pucka OT noxap ABWUraTenst, Lymo-
3arnywuTensT, MACTOTO Ha akymyrnatopa U MecTaTta 3a
CcbXxpaHeHue Ha 6eH3nHa fa ce noaabpxaT cBoOOAHM OT
TpeBa, N1McTa Unn 3am-bpCsiBaHUS C rpec.

[la ce npoBepsiBa peJOBHO KOLBLT 3a TpEBa 3a M3HOCBaHe
Unu1 BrowaBaHe Ha CbCTOSIHUETO MY.

B nHTepec Ha curypHocTTa NOAMEHSINTE U3HOCE-HUTE UK
NoBpPEeAEHN YacTu.

AKo e He06X0MMO A Ce U3NPa3HU pe3epBoapbT 3a FOPUBO,
ToBa TpsibBa Aa 6bAe HanpaBeHO H-aBbH.

BHvMaBanTe npu MaluMHWUTE C NOBEYE HOXOBE, 3aLLOTO
BbPTEHETO Ha €QHO OCTPUE MOXE Aa Npean3BrKa BbpTe-
HEeTO Ha ocTaHanure.

KoraTo TpsibBa fa napkuparte MalumHaTta, Aa a ckragupare
unu aa st octaBute 6e3 Haa30p, CHKETE pexeLumnTe yc-
TPOWCTBA, OCBEH aKO HE U3MOoN3BaTe CUrypHO MEXaHUYHO
3aKMoYBaHe.

NMPEAYNPEXOEHUE:BuHarnuskniouBanTekabenau
ronocraBsiTe Aarne4e oT CBeLla, 3a,4a HAMa KOHTaKT
cHesi. ToBa ce npaBu c Lien ga ce n3berHe criy4anHo
BKMOYBaHe Ha MalMHaTa Npu HacTpouBaHe,
TpaHcnopTUpaHe, perynvpaHe Unm pemMoHT.
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A

1. Reguli de siguranpa
Practici de Operare Sigura pentru Motocositoare

A

IMPORTANT: ACEASTAMASINADE TAIERE POATEAMPUTAMAINILE SIAPICIOARELE SIPOATEAZVARLIOBIECTE.NESO-
COTIREAURMATOARELORREGULIDE SIGURANTAPOATE DUCE LAACCIDENTE GRAVE SAU LAACCIDENTE MORTALE.

(&

I. ANTRENAMENT

Citii cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile
si cu utilizarea corecta a echipamentului.

Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefa-

miliarizate cu instructiunile folosirea motocositoarei.

Reglementarile locale pot restrange varsta operatorului.

Nu tundeti iarba cand se afla persoane in apropiere, mai

ales copii sau animale domestice.

Nu uitati ca operatorul sau utilizatorul este responsabil

pentru accidentarea sau periclitarea integritatii altor per-

soane sau a proprietatilor lor.

Nu luati pasageri la bord.

Toti conducatorii trebuie sa primeasca o instruire

profesionala si practica. Aceasta instruire trebuie sa puna

accent pe:

- necesitatea atentiei si concentrarii cand se lucreaza cu
astfel de masini;

- {inerea sub control al acestor masini, care daca aluneca
pe o panta, nu se pot redresa prin apasarea franei.

Principalele cauze ale scaparii de sub control sunt:

a) aderenta insuficienta a rofji;

b) conducerea cu viteza mare;

c) franare neadecvata;

d) tipul masinii este nepotrivit sarcinii vizate;

e) lipsa prevederii privind efectele conditiilor de teren,
in special a pantelor;

f) incorecta incarcare si distribuire a incarcaturii.

Il. PREGATIRI

Pentru a reduce riscul de producere de incendii — inainte
de utilizare, in cursul alimentarii cu carburant si la sfarsitul
fiecarei sesiuni de tuns iarba — inspectati si inlaturati de pe
tractor, de pe masina de tuns iarba si din spatele dispozi-
tivelor de siguranta orice acumulari de reziduuri organice
Intimpul cosirii, purtati intotdeauna incaltaminte rezistenta
si pantaloni lungi. Nu folositi desculfi sau cu sandale de-
schise echipamentul.

Faceti o inspectie amanuntjta a suprafetei unde veti utiliza
echipamentul pentru a indeparta toate obiectele care pot
fi aruncate de catre masina.

ATENTIE — Benzina este foarte inflamabila.

- Pastrati carburantul in recipiente special concepute
pentru acest scop.

- Realimentati cu carburant numaiin aer liber si nu fumati
in timpul realimentarii.

- Alimentarea cu carburant trebuie efectuatd inaintea
pornirii motorului. Nu indepartati niciodata capacul
rezervorului sau nu faceti alimentarea cu benzina in
timp ce motorul este pornit sau este fierbinte.

- Dacas-avarsatbenzina, nuincercati pornirea motorului,
ci impingeti masina mai departe de locul cu pricina si
evitati crearea oricarei surse de aprindere, pana cand
vaporii de benzina se evapora.

- Inlocuiti rezervoarele si capacele nesigure.

Inlocuiti tobele defecte.

Inainte de punerea in functiune, faceti intotdeauna o
inspectie vizuala pentru a vedea daca lamele, bolfurile
lamelor si ansamblul de taiere sunt uzate sau deteriorate.
Inlocuiti lamele sau bolfurile uzate ori deteriorate in seturi,
pentru a pastra echilibrul ansamblului.

Aveti grija, deoarece la masinile cu mai multe lame, rotirea
unei lame poate antrena rotirea celorlalte.
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lll. EXPLOATARE

Nu puneti in functiune motorul in spatii stramte, unde poate
avea loc o acumulare periculoasa de monoxid de carbon.

Cositi numai la lumina zilei sau intr-un iluminat artificial
corespunzator.

nainte de pornirea motorului, eliberati ambreiajele care
{in de lame si puneti-le intr-o pozitie neutra.

Nu-I folositi pe pante cu o inclinare mai mare de 15°.

Nuuitati:nuexistapante“sigure”.inaintareapepanteacoperite
cu iarba cere o grija deosebita. Pentru a evita rasturnarea;

- Nuopritisaunupornitibrusccand urcatisaucoboréatidealul;
- Bagati masina in viteza cu grija si lasati masina intot-
deauna n viteza, mai ales cand coborati o panta;

- Pepante sauinviraje stramte, masinatrebuie saramana
intr-o treapta de viteza inferioara;

- Fiti atent la ridicaturile de pamant si la gropi, precum si
la celelalte pericole;

- Nu cositi niciodata inspre deal, in afara de cazul in care
motocositoarea este proiectata astfel.

Aveti grija cind tractati diferite Tncarcaturi sau folositi un

echipament greu.

- La bara de tractiune folositi doar punctele de ancorare
aprobate.

- Limitafi incarcatura la cea pe care o puteii controla in
mod sigur.

- Nu faceti viraje stramte. Aveti grija cand dati cu spatele.

- In cazurile sugerate in manualul de utilizare, folosifi
contragreutati sau greutati atasate de roata.

Fiti atenti la trafic cand traversati un drum public sau va

apropiati de el.

Opriti rotirea lamelor cand traversati suprafete care nu

sunt acoperite cu iarba.

Atuncicandutilizatjechipamenteaditionale, nugolitivegetatia

cosita direct spre persoanele aflate in zona si nu permiteti

nimanui sa se apropie de masina in timpul functionarii ei.

Nu actionati motocositoarea daca are aparatoare defecte

sau daca nu are montate echipamentele de protectie.

Nu modificati setarile care guverneaza motorul si nu
supraturati motorul. Folosirea unui motor supraturat poate
duce la cresterea pericolului de acccidentare.

nainte de a parasi locul operatorului masinii:

- Decuplati transmisia si coborati echipamentele atasate;

- Schimbati treapta de viteza in cea neutra si trageti frana
de mana;

- Opriti motorul si scoateti cheia de contact.

Decuplati actionarea echipamentelor aditionale, opriti
motorul, deconectati cablurile bujiilor sau scoateti cheia
de contact

- Tnainte de curatirea sau deblocarea jgheaburilor;

- Tnainte de verificarea, curétirea sau interventia la moto-
cositoare;

- Dupa ciocnirea cu un obiect strain. Inspectati motocosi-
toarea pentru depistarea avariilor si efectuati reparatiile
Tnainte de a reincepe lucrul si a actiona echipamentul;

- Dacamasinaincepe sa vibreze in mod anormal (verificatj
imediat cauza).

Tntimpul transportului sau dupé folosire decuplatiactionarea
echipamentului aditional.

Opriti motorul si decuplati actionarea echipamentului
aditional

- Tnainte de realimentare;

- Tnainte de indepartarea deflectorului de iarb4;

- Tnainte de a face reglajele de inaltime, in afaré de cazul
n care acestea se pot efectua de pe locul operatorului.



Dupa oprirea motorului puteti modifica reglajul supapei de
admisie, iar daca motorul este prevazut cu o supapa de
intrerupere, opriti alimentarea cu carburant la terminarea
cositului.

AVERTIZARE: COPIIl POT FI RANITI DE ACEST
ECHIPAMENT. Academia Americana de Pediatrie
(American Academy of Pediatrics) recomanda ca
varsta copiilor sa fie de minimum 12 ani pentru a
putea utiliza o masina de tuns iarba cu operator
pedestru si de minimum 16 ani pentru a putea utiliza
o masina de tuns iarba cu operator ambarcat.

Cand incarcati sau descarcati masina, nu depasiti unghiul
maxim de utilizare recomandat de 15°.

Purtati Echipament de protectie individuala (EPI) cand
utilizatj aceasta masina, inclusiv (cel putin) pantofirezistentj,
ochelari de protectie si echipament de protectie pentru
urechi. Nu taiati iarba daca purtati pantaloni scurii si/sau
incaltaminte care lasa piciorul descoperit.

Nivelurile de vibratji indicate in acest manual nu sunt ajus-
tate pentru expunerea lucratorului la vibratii. Angajatorii
trebuie sa calculeze valorile pentru expunerea echivalenta
pe o perioada de 8 ore (A(8)) si sa limiteze expunerea
lucratorilor in consecinta.

Informati intotdeauna pe cineva ca va aflati afara si taiati
iarba.

IV. TNTRE'[INERE Sl PASTRARE
Pentru a fi siguri ca echipamentul ramane in conditii per-
fecte de functionare, strangeti bine toate piulitele, bolturile
si suruburile.
Nu lasati masina cu benzina in rezervor in cladiri in care
vaporii de benzina pot fi aprinsi de o flacara neprotejata
sau de scantei.
Inainte de a lasa masina intr-un spatiu inchis, lasati sa i
se raceasca motorul.
Pt. a reduce riscul incendiilor, pastrati motorul, toba de
esapament, compartimentul acumulatorului si locul de
pastrare al combustibilului curatate de iarba, frunze si
exces de unsoare.
Verificati Tn mod frecvent uzura sau deteriorarea deflec-
torului de iarba.
Pt. siguranta Dvs., inlocuiti partile uzate sau deteriorate.
Daca rezervorul de carburant trebuie golit, acest lucru
trebuie facut in aer liber.
Aveti grija, deoarece la masinile cu mai multe lame, rotirea
unei lame poate antrena rotirea celorlalte.
Atunci cand masina trebuie parcata, pastrata sau lasata
fara supraveghere, coborati agregatul de taiere, in afara
cazului cand se foloseste un blocaj mecanic adecvat.

ATENTIONARE: Deconectati intotdeauna cablul bu-
jiei si amplasati cablul in aga fel incat el sa nu poata
intra in contact cu bujia, prevenind astfel pornirea
accidentala in timpul pregatirilor, transportului,
reglajelor fine sau reparatiilor.
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CooTBeTCcTBYeT MNOMNoXeHuam [OuUpekTMB M CTaHOapTOB,
yKa3aHHbIX B TabruLe xapakTepucTUK U3nenus, u nonpaskam
K HUM.

HoMuHanbHasi MOLLHOCTb, AAeKIapypupyemast arotoButerneM
aBuratenst - 370 CPeAHsiss MOLUHOCTb OpyTTO TUMUYHOTO
cepwuiiHoro asuratens (Mpu ykasaHHOM 3HaveHuu 06/MuH)
Ons onpefeneHHoOW mogenu ABuratens, M3mMepeHHas
B COOTBETCTBMM CO cTaHaapTamu SAE no usmepeHuio
MOLLHOCTU BpyTTO ABUraTenen. 3a nogpobHocTAMY Npocbba
obpalLaTbCs K U3roToBUTENIO ABUraTens.

Vastab toote jdudluskaardil viidatud direktiivide ja standardite
satetele ja kehtivatele muudatustele.

Mootori valmistaja poolt deklareeritud nimivéimsus on antud
mudeli korral tlupilise mootori keskmine taisvdimsus (gross
power) maaratud pdoretel, mdddetuna vastavalt téisvoimust
kasitlevatele SAE standarditele. Uksikasju vt mootori tootja
poolt valjaantud materjalidest.

Atitinka direktyvy ir standarty, nurodyty gaminio techniniy
savybiy lenteleje, nuostatas ir esamas pataisas.

Variklio gamintojo skelbiama nominalioji galia yra vidutiné
bendroji iSéjimo galia, pasiekiama esant nurodytiems kon-
kretaus modelio jprastos gamybos variklio apsisukimams ir
iSmatuota naudojant variklio bendrajai galiai jvertinti taikomus
SAE standartus. JeireikiaiS§samesnés informacijos, kreipkités
j variklio gamintoja.

Atbilst izstradajuma veiktspé&jas tabula noradtto direktivu un
standartu aktualajiem grozijumiem un noradijumiem.
Dzingja razotaja noraditd nominala jauda ir parasta dzinéja
vidéja bruto jauda noteiktd motora grieSanas atruma — izmeé-
rita, izmantojotAutomobilu inZenieru biedribas (SAE) dzinéju
brutojaudas standartus. Laiiegtu stkaku informaciju, Iidzu,
vérsieties pie dzingja razotaja.

OTroBapsi Ha pasnopenbuTe M TeKyUTE U3MEHEHUSI Ha
OUPEeKTMBUTE U CTaHAapTUTe, rnokasaHu B Tabnuuarta c
paboTHMTE NokasaTenu Ha NpoaykTa.

[eknapvipaHaTa oT Npon3BoauTENs Ha ABUraTesnst HoMMHasHa
MOLLHOCT € cpefHaTa MbfiHa MOLLHOCT Npu ykazaHuTe 06./
MWH. Ha TUNUYeH paboTeLl ABuraTen oT CbOTBETHUSI MOZErT,
namepeHa upe3 SAE cTaHOoapTuTe 3a MbiHa MOLIHOCT Ha
nsuratens. O6bpHeTe ce KbM NPON3BOAUTENS Ha ABUraTens
3a nogpobHoCTK.

Este conform cu prevederile sicu amendamentele curente din
Directivele si Standardele indicate in fisa cu prestatiile produ-
sului. Puterea nominala declarata de producatorul motorului
este puterea medie bruta de iesire, la turatia specificata a unui
motor de productie tipica pentru modelul de motor, masurata
utilizand standardele SAE pentru puterea brutd motorului.
Consultati-l pe producatorul motorului pentru detalii.

Puterea nominala declarata de producatorul motorului este
puterea medie bruta de iesire, la turatia specificata a unui
motor de productie tipica pentru modelul de motor, masurata
utilizand standardele SAE pentru puterea bruta motorului.
Consultati-l pe producatorul motorului pentru detalii.

Notified Body

SNCH

11, Route de Luxembourg
L-5230 Sandweiler

TUV Rheinland

No. 0499

MODEL PNC ML | SERIAL NO.

CATALOGUE NO. [ KW | KG | RPM
ASSEMBLED IN USA

ORANGEBURG, SC 29116

2005 D

15

TS 38
7.64/5,70
0-6,7
97
? 38 -102
mm
& 200
2006/42/EC
EN ISO 5395
EMC 2014/30/EU
ISO 14982
2005/88/EC LpA < 85 dBa
ISO 3744
ISO 11094 LwA < 100 dBa

z

N\ ,

2002/42/EC
EN 1032
EN 1033

m/s’

Aw = 5.04
Aw = 0.21




CNEUMDPUKALIUN U3OENUA

EMKocTb 1 TMn

5,67 1/ 1.5 MannoHsbl

OeH3nHa: HeatunmpoBaHHbIN 6GeH3UH
Tun macna: SAE 30 (Bbiwe 32°F/0°C)
(API: SJ-SN) SAE 5W30 (Hmxe 32°F/0°C)
Emkoctb macnaHoro 48 Oz./1,4L

baka:

Caeyva 3axuraHus: XC12YC

(3a3op: .030"/0,76 mm)

€ TOOTE TEHNILISED ANDMED

Bensiini mahutavus ja
tuup::

5,67 Liiter/ 1.5 gallonid
pliivaba normaalbensiin

Ol titip: SAE 30 (iile 0 °C)
(API: SJ-SN) SAE 5W30 (alla 0 °C)
Oli mahutavus 48 0z./1,4L
Sliitekdunal: XC12YC

(Sadevahemik: .030"/0,76 mm)

(@ GAMINIO SPECIFIKACIJOS

Degaly talpa ir tipas:

5,67 Litras / 1.5 Galonai
|prastas besvinis

Alyvos tipas: SAE 30 (daugiau negu 32 °F / 0 °C)
(API: SJ-SN) SAE 5W30 (maziau negu 32 °F /0 °C)
Alyvos talpa: 480z./1,4L

UzZdegimo Zvake:

XC12YC
(Tarpas: .030"/0,76 mm)
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) 1IZSTRADAJUMA TEHNISKIE DATI

Benzina tilpums un tips:

5,67 Litrs / 1.5 Galoni
Parasts, bezsvina

Ellas tips: SAE 30 (virs 32 °F/0 °C)
(API: SJ-SN) SAE 5W30 (zem 32 °F/0 °C)
Ellas tilpums: 480z./1,4L

Aizdedzes svece:

XC12YC
(Atstarpe: .030"/0,76 mm)

CNEUNPUKALIMKN HA NMPOOYKTA

BmectumocT n Tun Ha
6eH3unHa:

5,67 nutbp / 1.5 ManoHa
CranpapteH 6e3omnoBeH

Tun macno: SAE 30 (Hag 32°F/0°C)
(API: SJ-SN) SAE 5W30 (nog 32°F/0°C)
BmectumocTt 3a 480z./1,4L

Macno:

3ananutenHa ceely; XC12YC

(Xna6wuhHa: .030"/0,76 mm)

® PSPECIFICATIILE PRODUSULUI

Capacitate si tip de
benzina:

5,67 Litru / 1.5 Galoane
Obisnuita, fara plumb

Tip ulei:
(API: SJ-SN)

SAE 30 (above 32°F/0°C)
SAE 5W30 (below 32°F/0°C)

Capacitate ulei:

480z./1,4L

Bujie:

XC12YC
(Spatiu: .030"/0,76 mm)




3T cumBOnbI MOryT ObITb HAHECEHbI Ha Balley MalluHE Uiy BCTpeyaTbCs B COMPOBOOAUTENBHON AOKYMEHTauuun. Bbl OOMKHbI
XOPOLUO 3HaTb UX 3HAYEHUe.

@ Need slimbolid leiate oma masinalt v5i tootega kaasas olnud dokumentidest. Tehke nende téhendus endale selgeks
@ Sie simboliai gali bati ant jasy jrenginio arba su jrenginiu pateikiamoje literattiroje. I3siaiSkinkite ir jsidémékite jy reikdme.
@ Sie simboli var bt attéloti uz traktora vai pievienotaja literatira. Apgastiet un izprotiet to nozimi.

Tesn cumBonNK LWe Hamepute BbpXy Bawara malwmHa nnun B OOKyMeHTauunAaTa, goctaBeHa C U3genmneTo. Mons, 3ano3HanTe ce ¢
TAXHOTO 3Ha4YeHune.

Aceste simboluri pot sa apara pe masina Dvs. sau In documentatia furnizatd odata cu produsul. Studiati-le si deprindeti-va cu

intelesul lor.
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_ REVERSE NEUTRAL HIGH Low FAST SLOW LIGHTS ON IGNITION
RUCKWARTSFAHRT LEERLAUF HOCH NIEDRIG SCHNELLFAHRT LANGSAMFAHRT LICHT AN ZUNDUNG
MARCHE ARRIERE POSITION NEUTRE HAUT BAS VITESSE RAPIDE VITESSE LENTE PHARES ALLUMES ALLUMAGE
MARCHA ATRAS PUNTO NEUTRO ALTO BAJO MARCHA RAPIDA MARCHA LENTA LUCES ENCENDIDAS IGNICION
RETROMARCIA FOLLA AUMENTARE oo b AVANZAMENTOVELOCE ~ AVANZAMENTO LENTO LUCI ACCESE AVVIAMENTO
ACHTERUIT-RIJDEN NEUTRAALSTAND HOOG LAAG VELOCE LANGZAAM RIJDEN LICHTEN AAN ONTSTEKING
(/7]
ENGINE OFF ENGINE ON ENGINE START ROS ON PARKING BRAKE UNLOCKED PARKING BRAKE LOCKED
MOTOR AUS MOTOR LAUFT ANLASSEN DES MOTORS ROS AN FESTSTELLBREMSE ENTRIEGELT FESTSTELLBREMSE VERRIEGELT
MOTEUR ARRETE ~ MOTEUR EN MARCHE DEMARRAGE DU MOTEUR ROS ON FREIN DE PARKING DEVERROUILLE FREIN DE PARKING VERROUILLE
MOTOR APAGADO  MOTOR ENCENDIDO ARRANQUE DEL MOTOR ROS ON  FRENO DE ESTACIONAMIENTO ABIERTO FRENO DE ESTACIONAMIENTO
MOTORE SPENTO MOTORE ACCESO AVVIAMENTO DEL MOTORE ~ ROS ON FRENO DI PARCHEGGIO DISINNESTATO CERRADO
MOTOR UIT MOTOR AAN HET STARTEN VAN DE MOTOR  ROS ON PARKEERREM GEDEBLOKKEERD ~FRENO DI PARCHEGGIO INNESTATO
PARKEERREM GEBLOKKEERD
I\ [E 3T~ L 4 G
¥ i AT
CHOKE FUEL OIL PRESSURE BATTERY REVERSE FORWARD MOWER HEIGHT
STARTKLAPPE KRAFTSTOFF OLDRUCK BATTERIE RUCKWARTSFAHRT VORWARTSGANG MAHWERKHOHE
STARTER CARBURANT PRESSION D'HUILE BATTERIE MARCHE ARRIERE MARCHE AVANT HAUTEUR DE COUPE
ESTRANGULACION COMBUSTIBLE PRESION DEL ACEITE BATERIA MARCHA ATRAS MARCHA HACIA ALTURA DE LA SEGADORA
STARTER CARBURANTE PRESSIONE DELL'OLIO BATTERIA RETROMARCIA DELANTE MARCIA ALTEZZA APPARATO
CHOKE BRANDSTOF OLIEDRUK ACCU ACHTERUIT-RIJDEN VOORUIT FALCIANTE
MAAIHOOGTE
D o ! /A ) A
CL{\J-IT-{:II\-IC:I:V(IEE:‘G.I-ED ATTACHMENT CAUTION BEWARE OF KEEP BYSTANDERS AWAY WARNING
ANBAUGERATE-KUPPLUNG CLUTCH DISENGAGED VORSICHT THROWN OBJECTS ZUSCHAUER FERNHALTEN WARNUNG
u -KUPPLU ANBAUGERATE-KUPPLUNG DANGER VORSICHT, HOCHGESCHLEUDERTE  TENIR LES PASSANTS A DISTANCE ATTENTION
LA?I::(S;EEI;IIUBF;RF;\EYLgES AUSGEKUPPELT PRECAUCION GEGENSTANDE GUARDESE LEJOS DE GENTE ADVERTENCIA
EMBRAGUE DEL ACCESORIO LAMES DEBRAYEES ATTENZIONE ATTENTION AUX PROJECTILES TENERE LONTANI | PASSANTI PERICOLO
E':JGANCHADO EMBRAGUE DEL ACCESORIO OPGELET CUIDADO CON OMSTANDERS UIT DE WAARSCHUWING
DESENGANCHDO OBJETOS LANZADOS BUURT HOUDEN
FRIZIONE ACCESSORIE FRIZIONE ACCESSORI ATTENZIONE AGLI OGGETTI
INNESTATA DISINNESTATA SCAGLIATI
KOPPELING HULPSTUK KOPPELING HULPSTUK LET OP WEGGESLINGERDE
INGESCHAKELD UITGESCHAKELD VOORWERPEN
Lva
@% 199‘*5
HOT SURFACES DRAWBAR LOADING BRAKE/CLUTCH PEDAL SOUND POWER LEVEL EAR PROTECTION RECOMMENDED.
HEISSE OBERFLACHEN ANHANGESCHIENENLAST BREMSE / KUPPLUNGSPEDAL GERAUSCHPEGEL TRAGEN SIE GEHORSCHUTZ.
SURFACES CHAUDES CHARGEMENT DE LA PEDALE DE FREIN / D’EMBRAYAGE  NIVEAU DE PUISSANCE ACCOUSTIQUE CASQUE ANTIBRUIT OBLIGATOIRE.

SUPERFICIES MUY CALIENTES

BARRE DE TRACTION

PEDAL DE FRENO / DE EMBRAGUE

NIVEL DE LA POTENCIA ACUSTICA

ES NECESARIO LLEVAR UN DISPOSITIVOS
DE PROTECCION PARA LOS OIDOS.

SUPERFICIE ROVENTE CARGA DE LA BARRA PEDALE FRENO/FRIZIONE LIVELLO DELLA POTENZA SONORA & NECESSARIO INDOSSARE
HETE OPPERVLAKKEN DE ENGANCHE REM / KOPPELINGSPEDAAL GELUIDSNIVEAU PROTEZIONI AURICOLARI.
CARICO DI TRAZIONE U DIENT UW ORENTE
DELLA BARRA BESCHERMEN MET OORKLEPPEN.
BELASTING OP
TREKHAAK
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91K cumBonbI MoryT OblTb HAHECEHbl Ha Balleln MalluHe unu BCTpe4aTtbCA B COI'IpOBO,D.I/ITeJ'IbHOVI AOKyMeHTauunn. Bbl gOMmKHbI
XOpPOLO 3HaTb UX 3HA4YeHKe.

@ Need siimbolid leiate oma masinalt v6i tootega kaasas olnud dokumentidest. Tehke nende tdhendus endale selgeks
@ Sie simboliai gali bati ant jasy jrenginio arba su jrenginiu pateikiamoje literatiroje. I$siaigkinkite ir jsidémeékite jy reikme.
@ Sie simboli var bt attéloti uz traktora vai pievienotaja literatdira. Apgistiet un izprotiet to nozimi.

Tesn cumBonu e HamepuTe BbpPXYy Bawara mawuHa nnu B AOKyMeHTauuATa, ooctaBeHa C usgenmeto. Mons, 3anosHawTe ce ¢
TAXHOTO 3Ha4YeHue.

Aceste simboluri pot sa apara pe masina Dvs. sau in documentatia furnizata odata cu produsul. Studiati-le si deprindeti-va cu
intelesul lor.

A

NO OPERATION ==
ON SLOPES MORE THAN 15° READ OWNERS MANUAL EUROPEAN MACHINERY Consult manual for safe
NICHT AUF ABHANGEN MIT BETRIEBSANLEITUNG LESEN DIRECTIVE FOR SAFETY operation practices.
MEHR ALS 15° STEIGUNG BETREIBEN LIRE LE MANUEL EUROPAISCHE VERORDNUNG Fiir den sicheren Betrieb ziehen
NE PAS UTILISER SUR DES D'INSTRUCTIONS FUR MASCHINEN-SICHERHEIT Sie das Bedienungshandbuch zu Rate.
PENTES DE PLUS DE 15° LEA EL MANUAL DE CONFORME AUX NORMES DE Consultez le manuel pour connaitre
NO OPERE SOBRE PENDIENTES INSTRUCCIONES SECURITE EUROPEENNES les Modes de fonctionnement sire.
DE MAS DE 15° LEGGERE IL MANUALE DIRECTIVO DE MAQUINARIA Consulte el manual para conocer
NON USARE SU PENDII CON DELL'OPERATORE EUROPEO PARA LA SEGURIDAD las Practicas de Manejo Seguro.
UN'INCLINAZIONE DI OLTRE 15° GEBRUIKERSHANDLEIDING NORMATIVE ANTINFORTUNISTICHE Consultare il manuale per le
NIET OP HELLINGEN VAN MEER DAN LEZEN EUROPEE PER MACCHINARI Procedure di Operazioni Sicure.
15° GEBRUIKEN VEILIGHEIDSRICHTLIJN VOOR Raadpleeg de handleiding voor
EUROPESE MACHINES Veilige gebruiksprocedures.
Risk of fire MOWER LIFT DANGER, KEEP HANDS AND FEET AWAY
due to debris buildup. MAHWERKHUB GEFAHR, HANDE UND FUSSE FERNHALTEN
Brandgefahr durch Ansammlung RELEVAGE DE L'UNITE DE COUPE DANGER, GARDEZ LES MAINS ET LES PIEDS AU LOIN FREE WHEEL
von Méhricksténden. LEVANTAMIENTO DE LA SEGADORA PELIGRO, MANTENGA LAS MANOS Y LOS PIES LEJOS FREILAUF
Risque d'incendie provoqué SOLLEVAMENTO APPARATO FALCIANTE PERICOLO. TENERE LONTANI MANI PIEDI ROUE LIBRE
par I'accumulation de débris. MAAIHOOGTEREGELING GEVAAR, HANDEN EN VOETEN UIT DE BUURT HOUDEN RUEDA LIBRE

COMANDO DISINNESTO
VRIJWIEL

Riesgo de incendio debido
a acumulacion de restos y escombros.
Rischio di incendio a causa

di un accumulo di sporco. S
Brandgevaar door ) z Jj
de ophoping van afval. d
phoping Z j S b~/ QE >

CAUTION: DEFLECTOR SHIELD OR ENTIRE GRASS CATCHER MUST BE IN PLACE WHILE MOWING
ACHTUNG: BEIM MAHEN MUSS DAS ABLENKSCHILD ODER DER GANZE GRASAUFFANGBEHALTER MONTIERT SEINCAUTION
PRUDENCES: L’ECRAN DEFLECTEUR OU L’ENSEMBLE DU BAC DE RAMASSAGE DOIT ETRE EN PLACE PENDANT L’UTILISATON DE LA TONDEUSE
AVISO: LA TAPA DEFLECTORA O EL ENTERO DEPOSITO DE LA HIERBA TIENEN QUE ESTAR EN SU SITIO MIENTRAS SE CORTA
ATTENZIONE: DURANTE IL MOVIMENTO, LO SCHERMO DEFLETTORE O TUTTO IL RACCOGLIERBA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE IN POSIZIONE
VOORZICHTIG: TIJDENS HET MAAIEN MOET DE KETSPLAAT OF DE HELE GRASVANGER OP ZIJN PLAATS ZITTEN

- -
-] |

WARNING: Read Engine Owner’s Manual -
Fire hazard — Poisonous fumes or toxic gases

WARNUNG: Lesen Sie das Bedienungshandbuch - CAUTION: Fingers or hand entanglement — belt drive
Brandgefahr - Giftige Démpfe oder toxische Gase ACHTUNG: Offnung der Gangschaltung. Gefahr des Verfangens von Finger oder Hand — Riemenantrieb
AVERTISSEMENTE: Veuillez lire le Manuel d’utilisation du moteur - PRUDENCESE: Risque d’accrochage des doigts ou de la main — courroie de transmission
Risques d’incendie — Fumées ou gaz toxiques ADVERTENCIA: Enganche de dedos o manos — mandado por correa
ATENCION: Leer el Manual de Uso del Motor — ATTENZIONE: Fare attenzione a mani e dita — trasmissione a cinghia
Peligro de fuego — Humos venenosos o gases téxicos VOORZICHTIG: Gevaar voor beknelling van vingers of handen - riemaandrijving

AVVERTENZA: leggere il manuale per I'utente del motore —
Rischio d’incendio — Fumi velenosi o gas tossici
WAARSCHUWING: Lees de handleiding van de motor —
Brandgevaar — Giftige dampen of gassen

E U WARNING: TAMPERING WITH THE ENGINE VOIDS THE EU-TYPE-APPROVAL OF THIS PRODUCT.
WARNUNG: BEI EINEM EINGRIFF IN DEN MOTOR ERLISCHT DIE EU-TYPGENEHMIGUNG FUR DIESES PRODUKT.
AVERTISSEMENT : TOUTE ALTERATION DU MOTEUR A POUR EFFET D'ANNULER L'HOMOLOGATION DE TYPE UE DE CE PRODUIT. »
ADVERTENCIA: LA MANIPULACION NO AUTORIZADA DEL MOTOR ANULA LA HOMOLOGACION DE LA UE DE ESTE PRODUCTO."
AVVERTENZA: LA MANOMISSIONE DEL MOTORE RENDE NULLA L'"OMOLOGAZIONE UE DI QUESTO PRODOTTO."
WAARSCHUWING: MANIPULATIE VAN DE MOTOR MAAKT DE EU-TYPEGOEDKEURING VOOR DIT PROJECT ONGELDIG."
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A DANGER/POISON

%;@SHIELD |
EYES. |

EXPLOSIVE GASES |
CAN CAUSE BLINDNESS
OR INJURY.

PROTEGER LES YEUX.

GAZ EXPLOSIFS, PEUVENT
RENDRE AVEUGLE OU
PROVOQUER DES LESIONS.

[

NO [

“SPARKS |
*FLAMES

| *SMOKING |

[

[

ELOIGNER
*ETINCELLES

| sFLAMMES
*CIGARETTES

KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.

DO NOT TIP. DO NOT OPEN BATTERY!

01738
W

'S
SULFURIC ACID
CAN CAUSE

BLINDNESS OR
SEVERE BURNS.

ACIDE SULFURIQUE
PEUT RENDRE AVEUGLE
OU PROVOQUER DES
BRULURES GRAVES.

FLUSH EYES
IMMEDIATELY WITH
WATER. GET MEDICAL
HELP FAST.

RINCER
IMMEDIATEMENT

LES YEUX A GRANDE EAU.
CONTACTER RAPIDEMENT
UN MEMBRE DE LA
PROFESSION MEDICALE.

MAINTENIR HORS DE LA PORTEE D'ENFANTS.

NE RENVERSEZ PAS. N'OUVREZ PAS LA BATTERIE!

S

F

CEPHASA KUCNOTA

RECYCLE

Mfg. by/Fabriqué par:
EPM Products
Baltimore, MD 21226

MADE IN U.S.A.
FABRIQUE AUX E.-U.

J

o

3ALLMTUTE IMA3A 3ANPELLEHO HEMELNEHHO
B3PbIBOOMNACHBIE rA3bl «  UCKPbI MOXET MPUBECTU K NPOMbITb MMA3A
MOXET TMNPUBECTMU «  OrOHb OCNENNEHMIO MNN BOAOW.
K  OCMNEMMEHMIO WIN . CUIAPETHI TSKENbBIM OXOTAM BE3 NPOME/-
TPABMAM NEHWUSI OBPATUTBLCS K
@ KAITSKE SILMI VALTIGE: PIMEDAKS JAAMIST VOI OTSEK HE SILMI VEGA.
PLAHVATUSOHTLIKUDGAASID . SADEMEID RASKEID POLETUSI. POORDUGE KOHESEL-
< < HOIDKE LASTELE T ARSTI POOLEVAAVEL-
VOIVAD POHJUSTADA PIME- - TULD C 1 POOL
DAKSJAMIST VOl VIGASTUS . SUITSETAMIS. KATTESAAM TUS KOHAS HAPEVOIB POHJUSTADA
TLOPUTAGE
@ NAUDOKITE AKIU APSAUGA, UZTIKRINKITE, KAD: SIEROS RUGSTIS NEDELSDAMI NUPLAUKITE
SPROGIOS DUJOS . NEBUTY GALI APAKINTI ARBA VANDENIU. SKUBIAI
GALI APAKINTI ARBA PAZEISTI KIBIRKSCIY SMARKIAI NUDEGINTI KREIPKITES | MEDIKUS.
AKIS . NEBOTY
ATVIROS
LIEPSNOS
- NEBUTY
RUKOMA
@ AIZSARGAJIETACIS NEDRIKST PIELAUT: SERSKABE NEKAVEJOTIES
SPRADZIENBISTAMAS GAZES . DZIRKSTELES VAR IZRAISTT AKLUMU IZSKALOJIET ACIS AR
VARIZRAISITAKLUMUVAIRADIT VAI RADIT SMAGUS LIELU UDENS DAUDZUMU!
SAVAINOJUMUS + LIESMAS APDEGUMUS ATRI VERSIETIES PEC _
- SMEKESANU MEDICINISKAS PALIDZIBAS!

ONACHOCT, EKCIJIO3VMBHN

OA CE NA3UN OT

CAPHA KNCEJTNHA,

M3NNAKHETE BEOHATA

FA3OBE, MOFAT JA MPEON3- . ObH MOTAT OAMPEON3BUKATO OYUTE CBOOA.NOTHLPCETE
BUKATO OCHEMSBAHE MM . UCKPU OCNEMABAHE UMK BELHATA NEKAP.
HAPAHABAHE . LNTAPU HAPAHSBAHE.
SAU VA POATE PROVOCA RANI NU FARA SCANTEI, FLACARI, IMEDIAT CU APA SI
GRAVE CLATITI-VA OCHII . LICARIRE FUMAT CERETI NEINTARZIAT AJU-
«  FLACARA ACIDUL SULFURIC POATE TORUL MEDICULUI
< ABURI CAUZA ORBIRE SAU

@@®®OH®A
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ARSURI SERIOASE.

TINETI COPIII LA DISTANTA. NU RASTURNATI S| NU DESCHIDETI ACUMULATORUL.

BPAYY OEPXATb BHE JOCATAEMOCTU OETEN. HE HAKNOHATb. HE OTKPbIBATb EATAPEIO.

HOIDKE LASTE KAEULATUSEST EEMAL. MITTE LASTA MAHA KUKKUDA. AKUT MITTE AVADA.

LAIKYKITE VAIKAMS NEPASIEKIAMOJE VIETOJE. NEVERSKITE ANT SONO. NEATIDARYKITE AKUMULIATORIAUS!
GLABAJIET BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA! NEAPGAZIET! NEATVERIET AKUMULATORU!

NA3ETE HEQOCTBMHO 3A AELA, HE OBPBLUAWUTE, HE OTBAPAWTE AKYMYJTATOPA.



2. C6bopka. 2. Kokkupanek. 2. Montaza.
2. Surinkimas. 2. Mohtaxeh. 2. Montare.

He ycTtaHoBneHHbIe getanu @ Nesamontétas dalas
Mepen akcnnyatauven TpakTopa HeobXoguMo NPOBECTM Pirms traktora lietoSanas ir japiemonté konkrétas dalas, kas
MOHTaX HEKOTOpbIX YacTel, KoTopble Ansi obnerdeHus transportéSanas apsvérumu dél ir pievienotas iepakojuma.

TPaHCMNOPTUPOBKK NOCTaBNATCA B paSO6paHHOM Buge.
Hecrno6enu yactu

@ Lahtivoetud detailid Mpean n3nonssaHeTo Ha Kocaykarta TpsibBa fa ce MOHTUpar
Enne kui traktorit on véimalik kasutada, tuleb méned kom- onpegeneHn Aetannu, KOWTO ca HEMOHTUpaHW 3apagu
ponendid kokku pannal, mis transpordi lihtsustamiseks on TpaHchopTa unu onakoskaTa.

eraldi pakendile lisatud.
. Piesele neasamblate
@ Nesurinktos dalys Tnainte ca tractorul sa poat fi utilizat, mai trebuie montate pe

Prie§ pradedant naudoti traktoriukg, reikia sumontuoti kai elacele particomponente, care din ratiunilegate de transport
kurias dalis, kurios transportuojamos supakuotos atskirai. au fost incluse separat in pachet.

Pyne_no'e ynpasneHue CupeHue Cunetvie
Juhtimine Iste SR Iste
Vairo mechanizmas Sédyné ] Sedyne
Stires iekarta sédeklis Sedekis
YnpaBneHue Cepanka Ceparika
Directionarea Scaunul Scaunul
Mnockas warba @m
EEEN Lameseib
( ~ Plokscioji poverzlé BonT ¢ wecTurpaHHon ronoBKon
( ~ _ Plakana starplika Kuuskantpolt
r PyrieBoe Koneco Mnocka waiba Varztas su SeSiakampe galvute
- 4 Rool Saiba plata Sesstaru galvas skrive
~/ Vairas LecTtocTeHeH GonT
BcraBka pynesoro koneca Stares rats Sunib cu cap hexaganal
Rooliratta laagrikauss ?/%T:: AKKYMVIIATO
Vairo jdéklas yMy. P Boni Faiikn
Stares rata ieliktnis Aku Poldid o Mutrid
BrioxKa Ha BornaHa @:MMMW Akumuliatorius Varztai ,’" ) Verzles
Intrare volan Akumulators Skraves ‘-‘@ Uzgriezni
BonT ¢ wecTurpaHHoi ronoekomn Akymynartop BonTose lanku
Kuuskantpolt Baterie Suruburi Piulite
Varztas su SeSiakampe galvute
PN . Sessturu galvas skrive ~
//\/ Vi Konnasok pynesoit konoHkm LlecToCTeHEH GonT K{IIO‘IVI Atslegas I
A ~__-',~\ Roolivarda daris Surub cu cap hexagonal Vétmed Kniouose
N \ Vairo mechanizmo déklas Raktai Cheile I
| / Stdres pamatne
\
. /// '\Kﬂzﬁnv;iada;rzzgzsnenme YanuHutens gna cnuBa macna
’ Oli viljalaske pikendus
Alyvos isSleidimo pailginimas
) Ellas aizvades pagarinajums
# YANuHUTENbHANA WTaHra pyneBoro ynpasneHus Lanba yn-bn*"-re" 3a U3TOUYBaAHEe Ha Mmacno
Roolivarda pikendus Seib Extensia conductei de evacuare a uleiului
Vairo mechanizmo pailginimo velenas Poverzlé
Stares iekartas pagarindjuma varpsta Starplika JincT namepeHus CKnoHa
Ban Ha KOPMUIHNA YABIDKUTEN UJa?lel Kallete leht
Arbore de extensie al directiei Saiba .
; Nuolydzio lapas
Nogazes informacijas lapa
Jincrt 3a HaKnNoH
Placa inclinare
CronopHast wariGa Bo3ayxo3abopHuk B Kanorte
AnanTeplpyneBoro Koneca Lukustusseib Kapoti 6huava
R\‘;gi"r;agzaa;:’r’it:r Fiksuojamoji poverzle Gaubto oro pertvara
Stdres rata pareja Sprostpapléksn% Parsegs ar iepludi
ApanTep Ha BonaHa ch)ilg v Tdenzla LUZ:MGa Bb3nyxoynosuren
Adaptor volan $aibd de blocare Priza de aer
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. Pynesoe Koneco

YctaHoBUTe yanuHUTENbHbIN Ban (1).

YcTaHOBUTE OCHOBHOW KOXYX PpyrneBoro Bana.
Y6eauTtech, YTo HanpasnsoLme 3y6Lbl KoxXyxa BXoaaT
B COOTBETCTBYIOLLIME OTBEPCTUS.

CHuMUTE C pyneBoro Koreca NepexofgHvK U ofdeHbTe
nepexoaHVK Ha pyneson Ban. [lpoBepbTe, 4YTOObLI
nepegHve korneca ObinMW BbINPAMMAEHbI M MOMECTUTE
pyreBoe KOMeco Ha CTynuuy.

YcTaHoBWTe O0MbLUYH NIOCKYHO Lanby, CTONOPHYHo wanby
W WeCTUrpaHHbIn 6onT. HagexHo 3ataHuTe.

BcrasbTe [0 3alLenkrBaHnA B LIEHTPe pyneBoro Korneca.
YOANUHUTENBHbIA BAN

Rooliratas

Paigaldage pikendusvall (1).

Paigaldage roolivarda kate. Veenduge, et juhtpoldid
ulatuksid selleks ettenahtud aukudesse.

Eemaldage rooliratta adapter rooliratta kiiljest ja likake
adapterroolisamba pikendusele. Kontrollige, kas esirattad
on otse, ja paigaldage rooliratas rummule.

Paigaldage suur lameseib, vedruréngas ja kuuskantpolt.
Kinnitage korralikult.

Suruge kattedetail rooliratta keskele.
PIKENDUSVOLL

21

@ Vairaratis

1.

1.

Pritvirtinkite ilginimo veleng (1).

Uzdékite pagrindinio veleno gaubtg. sitikinkite, kad
kreipiamosios gaubtoiSkySos patenkajatitinkamas angas.
Nuimkite vairaraCio adapterj nuo vairaracio ir
uzmaukite jj ant vairo veleno. Patikrinkite, ar priekiniai
ratai stovi tiesiai, ir uzdékite vairaratj ant stebulés.
Uzdékite plokscCigjg poverzle bei fiksavimo poverzle ir
jsukite varztg. Tvirtai priverzkite.

|spauskite jdéklg vairaracio centre, kad jis uzsifiksuoty.

ILGINIMO VELENAS

Stires rats

Piestipriniet varpstas pargalu (1).
Piestipriniet galvenas varpstas parsegu. Parbaudiet, vai
parsega mélites atbilst attiecigajiem caurumiem.

Nonemiet no stires rata stlres adapteri un uzbidiet to
uz stares varpstas. Parbaudiet, vai priek3gjie riteni ir
vienadi versti uz priekSu, un novietojiet stri uz rumbas.
Piestipriniet lielo plakano paplaksni, atsperpaplaksni un
skravi. Ciesi pievelciet.

lespiediet ieliktni stdires rata centra.

VARPSTAS PARGALS

Kopmuno

MoHTupaviTe yobmxasawms Ban (1).

MoHTuMpaiiTe KoxXyxa Ha KOpMUIHKS Bar. [Morpwkerte ce
3a ToBa, BofdeLuuTe GonToBe Aa Bresar B NpeaBuaeHnTe
3a LenTa oTBOPWU.

CearneTe agantepa Ha KOPMUIIOTO OT KOPMWIOTO U IO
HafeHeTe Ha yObIKUTENs Ha KopMmuiHaTa KoroHa.
MpoBepeTe ganu npegHUTe Konena ca W3npaBeHu U
nocTaBeTe KOPMUMOTO Ha rfaBuHaTa.

[MocTaBeTe ronsmarta nognoxHa Lwwamnba, npyxuHHaTa
warba 1 BUHTa C LUecTocTaHHa maea. CTerHeTe 3apaso.

MocTaBeTe BRnoxkara B cpefara Ha KOPMUIIOTO.
YOBIDKABALL BAN

Volanul

Montati axul prelungitor (1).
Montati aparatoarea axului. Asigurati-va ca urechile de
ghidare ale aparatorii se potrivesc in locasurile lor.

Indepartati mansonul de reductie de pe volan si
glisati-l pe axul volanului. Verificati daca rotile
din fata sunt drepte fata de axa tractorului si
dupa aceea puneti volanul pe conul volanului.

Asamblati-I cu o saiba plata mare, cu o saiba de siguranta
si cu un bolt hexagonal. Strangeti-l bine.

Puneti la loc aparatoarea din mijlocul volanului.
AXUL PRELUNGITOR



YCTAHOBKA CUOEHbBA

OTBepHWTe 6oNTbI U Waibbl ¢ NankaMmu, UCrosb3yemble Ans
KpenneHns cuaeHbsl K KapTOHHOM ynakoBKe, Y COXpaHUTe MX
AnsinocreayoLein ycTaHOBKM CMAeHbs Ha TpakTop. CHUMKTe
KapTOHHYH YMaKOBKY W yTUNU3UPYITE ee.

BAXHO: He cHumanTe neHTy (1) C pyKOSATKN perynupoBKu
CUAEHbS, Noka cuaeHbe He ByaeT HageXHO 3akpenneHo Ha
TpakTope.

* [MopgkntouuTte XryT NpoBoAOB (2) K AaT4mKy cuaeHbs (3).
NMPUMEYAHUE: YcTaHOBUTL OQHOBPEMEHHO BCE TpWU
nnacTuHbel HeBOo3MOXHO. CHavana cnegyeT yCTaHOBWUTb
CpefHiol0 MNacTuHy, a 3aTemM COBMECTUTb OCTalbHble
NNacTUHbI C yCTAHOBOYHBbIMU OTBEPCTUSMM.

*  YcraHoBUTE cuAeHbe Ha OCHOBaHUE CUAEHbs (4) Takum
ob6pa3som, 4Tobbl cpegHsas nnactuHa (5) 6bina coBmelleHa
C YCTaHOBOYHbIM OTBEPCTUEM CpefHero nasa (6).

+  BcTaBbTe NNacTuHy Y NOTSHUTE CUAEHBE B HANPaBneHUn
3a[Hel CTOPOHbI TpaKTopa 40 TeX Nop, MoKa ABe NepeaHnx
nnactuHbl (7) He ByoyT COBMELLEHb! C YCTaHOBOYHbLIMU
OTBEPCTUSMU NepefHux nasos (8).

 BcTaBbTe nnacTuUHbI, NPUITOXKWB PaBHOMEPHO
pacnpefeneHHoe HesHauYUTeNbLHOE OaBreHne, a 3aTem
NOTSHUTE CUAEHbe B HanpaBfieHUW 3afHel CTOPOHbI
TpakTopa (9), ybeamBLUMCh, YTO NepefHWe NNacTUHbI
3aLenunmch 3a OCHOBaHWE CUOEHbA.

* [NogHumunTe cupeHbe. YctaHoBute 6onthl (10) 1 Wwarbsbl
¢ nankamu (11) Ha nepegHwe nNnacTuHbl (12) 1 HagexHo
3aTAHNUTE UX.

NMPUMEYAHUE: Y6egutech, yto metka "UP" (BEPX)

pacnonoxeHa ¢ NpaBUITbHOW CTOPOHbI, @ CTpenka Ha wanbax

C nankamu ykasblBaeT BBEpPX, Kak MOKa3aHO Ha pPUCYHKe.

*  CHumwute nenTy (13) n ytunusmpyire ee.

AHPEHVI'IPE)K.EIEHVIE: Mpexge 4Yem 3aHATb CuAeHbe Wnn
npuUCTYNUTb K 3KCMMyaTtauum Tpaktopa, ybeautecb, 4To
cngeHbe B cbope HaaexHo 3ahMKCMPOBAHO B OCHOBaHUM
CUAEHbS.

* OnyctuTe cnaeHbe B paboyee NonoxeHre u caabTe Ha
cupgeHbe. Haxmnte Oo ynopa Ha neganb cuenneHus/
Topmo3a. Ecnu pabouee nonoxeHune HeynobHoe,
OTperynupymnTe cuaeHbe.

PEFYNIMPOBKA CUOEHUA

BosbmuTeCh 32 pyKOATKY perynupoBku (14) n NnoTAHUTE BBEPX.
CaBuHbTE caeHbe B HeobxoaMMoe NoroXeHue 1 oTnycTuTe
PYKOSITKY PerynmpoBKy.

BAXHO: lNMepen akcnnyaTaumer Tpaktopa ybegnTtech, 4To
OaTYMKNPUCYTCTBUS onepaTtopa yHKLUMOHMPYET HaanexaLlum
o6pasom (cm. pasgen "TIPOBEPKA CUCTEMbI KOHTPOJIA
MPUNCYTCTBUA ONEPATOPA" B pasaene "TEXHUYECKOE
OBCIY>KMBAHWE" naHHoro pykoBoAcTsa).

@ ISTME PAIGALDAMINE

Eemaldage poldid ja tiibadega seibid, mis hoiavad istetkartong-
pakendi kiljes, ja pange need kdrvale istme paigaldamiseks
traktori kilge. Eemaldage kartongpakend ja visake ara.

TAHTIS! Arge eemaldage reguleerkaepideme kiiljest teipi (1)
enne, kui iste on korralikult traktorile kinnitatud.

+  Uhendage juhtmekimp (2) istmeliilitiga (3).
MARKUS. Kaiki kolme klotsi ei saa korraga paigaldada. Kes-

kmine klots tuleb paigaldada esimesena ja seejarel joondada
kaks ulejaanud padjakest kinnitusavadega.

» Paigutage iste istmepdhjapaneelile (4) nii, et keskmine
klots (5) on joondatud keskmise soone (6) kinnitusavaga.

» Pangeklots omakohale jatdmmake istet ettepoole traktori
tagaosa suunas, kuni kaks eesmist klotsi(7) on kohakuti
eesmise soone kinnitusavadega (8).

» Pangeklotsid omakohale, surudes neid kergeltja tihtlaselt
allapoole, ning tdmmake istet ettepoole traktori tagaosa
suunas (9). Veenduge, et eesmised klotsid haakuvad
istmepdhjapaneeliga.

» Tostkeiste lles. Paigaldage poldid (10)jatiibadega seibid
(11) ning keerake eesmiste klotside (12) kilge tugevasti
kinni.

MARKUS. Veenduge, et kiri “UP” on &igetpidi ja tiibadega

seibidel olev nool osutab Ulespoole (vt joonis).

+ Eemaldage teip (13) ja kdrvaldage.

AHOIATUS! Veenduge enne traktorisse istumist vdi selle
kasutamist, et istmekoost on korralikult istmep&hjapaneeli
kilge kinnitatud.

* Langetage iste tddasendisse ja istuge sellele. Vajutage
siduri-/piduripedaal taiesti alla. Kui tddasend pole mugav,
reguleerige istet.

ISTME REGULEERIMINE

Haarake reguleerkaepidemest (14) ja tbmmake see Ules. Libi-
stage iste soovitud asendisse ja vabastage reguleerkaepide.

TAHTIS! Veenduge enne traktori kasutamist, etjuhi kohaloleku
|Uliti on tédkorras (vt kdesoleva juhendi jaotise HOOLDUS
teemat JUHIKOHALOLEKU SUSTEEMIKONTROLLIMINE).
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@ SEDYNES MONTAVIMAS

ISsukite varztusir poverzles, laikancias sédyne prie kartoninés
pakuotés, ir padékite Salia vélesniam laikui, kai sédyne tvirtin-
site anttraktoriuko. Nuimkite kartonine pakuote irjg iSmeskite.
SVARBU. Nenuimkite juostos (1) nuo reguliavimo rankenos,
kol sédynés tinkamai nepritvirtinote prie traktoriuko.

*  Prijunkite laidy pyne (2) sédynés jungiklio (3).

PASTABA. Visos trys kaladélés tvirtinamos atskirai. Pirmi-
ausia reikia pritvirtinti viduring kaladéle, tada kitos kaladélés
sulygiuojamos su tvirtinimo angomis.

« Uzdékite sédyne ant sédynés pagrindo (4), kad viduriné
kaladélé (5) baty sulygiuota su vidurinés iSpjovos (6)
tvirtinimo anga.

» |statykite kaladéle ir patraukite sédyne link traktoriuko galo,
kad dvi priekinés kaladélés (7) susilygiuoty su priekiniy
iSpjovy tvirtinimo angomis (8).

« |statykite kaladéles tolygiai Svelniai spausdami zemyn,
patraukite sédyne link traktoriuko galo (9) ir jsitikinkite,
kad priekinés kaladélés prisijungé prie sédynés pagrindo.

» Pakelkite sédyne. Tvirtai prisukite varztus (10)ir poverzles
(11) prie priekiniy kaladéliy (12).
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PASTABA. |sitikinkite, kad ant poverzlés esantis uzrasas
,UP“neapverstasirrodyklé nukreiptaj virSy, kaip pavaizduota.

*  Nuimkite ir iSmeskite juostg (13).

AISPEJIMAS. Prie$ sésdami ir pradédami naudoti traktoriuka,
jsitikinkite, kad sédyné gerai pritvirtinta prie sédynés pagrindo.

* Nuleiskite sédyne | darbine padétj ir atsiséskite j ja. lki
galo nuspauskite sankabos/ stabdziy pedala. Jei darbiné
padétis nepatogi, sureguliuokite sédyne.

SEDYNES REGULIAVIMAS

Paimkite uz reguliavimo rankenos (14) ir patraukite j virSy.
Slinkite sédyne j norimg padétj, tada atleiskite reguliavimo
rankeng.

SVARBU. Prie$ naudodamitraktoriuka, sitikinkite, kad tinkamai
veikia operatoriaus buvimo jungiklis (zr. ,OPERATORIAUS
BUVIMO SISTEMOS TIKRINIMAS* Sios naudojimo instrukcijos
skyriuje PRIEZIURA).

(Lv) SEDEKLA MONTAZA

Iznemiet skrives un paplaksnes, ar kuram sédeklis ir
nostiprinats kartona iepakojuma, un nolieciet tads mala, lai
péc tam izmantotu sédekla uzstadiSanai traktora. Nonemiet
kartona iepakojumu un atbrivojieties no ta.

SVARIGI! Nenonemietlenti (1) no regulédanas roktura, kamér
sédeklis nav kartigi nostiprinats traktora.

» Savienojiet vadu stiprinajumu (2) ar sédekla slédzi (3).
PIEZIME. Visus tris ieliktnus nevar uzstadit vienlaikus. Vispirms
irjauzstada videjais ieliktnis, lai varétu paréjos ieliktnus pareizi
ievietot uzstadiSanas atverés.

* Novietojiet seédekliuz sédekla pamatnes (4)1ta, lai videjais
ieliktnis (5) atrastos preti vidéjai uzstadiSanas atverei (6).

* levietojietieliktni un velciet sédekli uz traktora aizmuguri,
ltdz divi priek$gjie ieliktni (7) atrodas preti priekS§éjam
uzstadisanas atverém (8).

» levietojietieliktnus, viegliun vienmérigi spiezot uzleju, un
velciet sédekli uz traktora aizmuguri (9), lai parliecinatos,
vai priekgjie ieliktni ir nostiprinati uz sedekla pamatnes.

» Paceliet sédekli. levietojiet skrives (10) un paplaksnes
(11), un stingri nostipriniet tas pie priekSejiem ieliktniem
(12).

PIEZIME. Parliecinieties, vai uzraksts “UP” ir pareiza virziena
un vai paplaksnes bultina norada uz augsu, ka paradits attela.

* Nonemiet lenti (13) un atbrivojieties no tas.

M BRIDINAJUMS! Pirms séSanas sédeklT un traktoralietoSanas
parliecinieties, vai sédekla bloks ir droSi nostiprinats uz sédek|a
pamatnes.

* Nolaidiet sédekli darba pozicija un apsédieties taja.
Nospiediet sajiga/bremzu pedali Ildz galam. Ja darba
pozicija nav érta, noregul&jiet sédekli.

SEDEKLA REGULESANA

SatverietreguléSanas rokturi (14) un velcietto uzaugsu. Bidiet
sédekli ldz vajadzigajai pozicijai un atlaidiet regulésanas
rokturi.

SVARIGI! Pirms sakat darbu ar traktoru, parliecinieties,
vai operatora klatbatnes slédzis darbojas pareizi (sk. Sis
rokasgramatas nodalas “TEHNISKA APKOPE” sadalu “OP-
ERATORA KLATBUTNES SISTEMAS PARBAUDE”).



MOHTUPAHE HA CEOANKATA

Canete 6ontoBeTe n LUapHUPHUTE Lwanbwu, cKouTo cegankara
€ 3aKkpeneHa KbM KapTOHeHaTa OnakoBKa, U M ocTaBeTe
HacCTpaHa 3a MOHTaX Ha cedalkarta Ha TpaKTopa. Ceanete
KapTOHEeHUTe YaCTu OT OnakoBKaTa U ' U3XBbpreTe.

BAXHO: He otctpaHsaBaiTe neHTtata (1) oT pbKkoxBaTkata

3a perynupaHe, [okaTo He 3akpenuTe 34paBo cefankarta

KbM TpakTopa.

+ CsbpxeTe kabenHusi cHom (2) kbM NpeBKoYBaTens Ha
cepankara (3).

3ABEJNEXKA: Bcuykute Tpn noanoxkn He ce MoHTupat
efHospeMeHHo. [TbpBo Tpsibea Aa 6bae MOHTUpPaHa cpeaHaTa
noanoxka, Npean ApyruTe NoAnoXkv Aa 6baaT noapaBHEHM
C MOHTa)XHUTE OTBOPW.

» [loctaBeTe cemankaTta Bbpxy nnoyara Ha cegankara
(4), Taka ye cpegHata noanoxka (5) 4a e nogpaBHeHa ¢
MOHTaXXHUSA OTBOP Ha cpegHus npopes (6).

+ [locTaBeTe nognoxkara v n3gbpnante cegankara Kbm
3aJHaTa cTpaHa Ha TpakTopa, AoKaTo MpeaHuTe aBe
noanoxkn (7) ce NnogpaBHAT C MOHTaXXHUTE OTBOPY Ha
npegHusa npopes (8).

* [locTaBeTe NoANOXKUTE, KaTo YNPaAXKHUTE PaBHOMEPHO
pasnpeneneH nek HaTUCK Hagony M u3gbpnante
cepfarnkarta KbM 3aHaTa yacT Ha TpakTtopa (9), kaTo ce
yBeEpUTE, Ye NMPeSHUTE MOAMNOXKM Ca 3aKpeneHun BbpXy
nrioyata Ha cefarkara.

A

» T[loBaurHete cepankarta. MoHTupante 6ontosete (10)
1 WwapHupHuTe wabu (11) n rm 3aTerHeTe 3gpaBo KbM
npegHUTe NoanoXxku (12).

3ABEJIEXKA: Ysepete ce, ue "UP" (Harope) ce uete ot

OsicCHaTa cTpaHa Harope W CTpernkaTta € Haco4yeHa Harope

BbPXY LUAPHUPHWTE LWanbu, KakTo e nokasaHo.

» Caanerte neHtara (13) 1 9 u3xsbpneTe.

AI‘IPEHYI‘IPE)KD,EHVIE: YBepeTe ce, 4e cegarnkarta e 3apaBo

3aKperneHa KbM Nnnoyarta Ha cefarnkara, npeau ga cegHere
unu ga paboTtute ¢ TpakTopa.

*  CnycHeTte cegankarta Jo paboTHO NONoXeHNe 1 cefHeTe
Ha Heq. HaTncHeTe negana Ha cbeguHuTensi/cnupadkaTa
Ookpai. Ako paboTHOTO MONOXEHME He e LOCTaTbYyHO
yoo6Ho, perynuparite cegankara.

3A PETYJIIMPAHE HA CEOANKATA

XBaHeTe pbkoxBaTkaTa 3a perynupaxe (14) n 9 usgbpnavire
Harope. [nNb3HeTe cegankata OO XEMaHOTO MOSIoKeHNe n
ocBoboaeTe pbKoxBaTKaTa 3a perynmpaHe.

BAXHO: Npeau pabota ¢ TpakTopa ce yBepeTe, 4e OyTOHbT
3anpUCHLCTBKE Ha onepaTopa PYHKLMOHMPa NPaBUITHO (BUXTE
"CUCTEMA 3ATIPOBEPKA BAHAJTIMYME HA OTTEPATOPA"
B pasgena TEXHUYECKO OBCITY>XBAHE B pbkoBOACTBOTO).

MONTAREA SCAUNULUI

Scoateti suruburile si saibele-fluture care fixeaza scaunul de
ambalajul din carton si pastrati-le pentru asamblarea scaunului
in tractor. Inlaturati si aruncati ambalajul de carton.

IMPORTANT: Nu indepartati banda (1) de pe ménerul de
reglare pana cand scaunul este fixat corespunzator in tractor.

» Conectati cablajul (2) la comutatorul scaunului (3).

NOTA: Nu se vor instala simultan toate cele trei perne. Perna
din mijloc trebuie instalata prima, apoi celelalte perne se vor
alinia cu orificiile de montare.

» Plasati scaunul pe suport (4) astfel incat perna din mijloc
(5) safie aliniata cu orificiul de montare din fanta din mijloc
(6)-

* Introduceti perna sitrageti scaunul catre spatele tractoru-
lui, pana cand cele doua perne din fata (7) se aliniaza cu
orificiile de montare din fanta frontala (8).

* Introduceti pernele apasand usor i uniformin jos si trageti
scaunul catre spatele tractorului (9), asigurandu-va ca
pernele din fatad sunt fixate pe suportul pentru scaun.

* Ridicati scaunul. Asamblati suruburile (10) si saibele-
fluture (11) si strangeti-le bine pe pernele din fata (12).

NOTA: Asigurati-va ca insemnul ,UP” este orientat corect, iar

sageata de pe saibe este orientata in sus, conform imaginii.

+ Tnlaturati banda (13) si aruncati-o.

AVERTISMENT: Asigurati-va ca ansamblul scaunului este
bine fixat de suportul pentru scaun inainte de a va aseza pe
scaun sau de a utiliza tractorul.

»  Coborati scaunul in pozitia de functionare si asezati-va
pe scaun. Apasati pe pedala de ambreiaj/frana pana la
capat. Daca pozitia de lucru nu este confortabila, reglafi
scaunul.

REGLAREA SCAUNULUI

Apucatiméneruldereglare (14) sitragetiin sus. Glisati scaunul
n pozitia dorita si eliberati manerul de reglare.

IMPORTANT: inainte de utilizarea tractorului, asigurati-va de
buna functionare a comutatorului pentru detectarea prezentei
operatorului (consultati ,VERIFICAREA SISTEMULUI DE
DETECTAREAPREZENTEIOPERATORULUI”dinsectiunea
INTRETINERE a acestui manual).
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1. Kpblwka @ 1. Sédekla pamatne
2. Konna4ok nosntoca 2. Spailes vacing
3. MMposog 3. Vads (+)
4. Tposog 4. Vads (-)
A. lepegHsasa vyactb A. Traktora priekSpuse
TpakTopa 5. Sparns
5. Kpbino 6. Akumulatora spaile
6. Montoc Gatapeu 7. Akumulators
7. batapes
1. THe3no
@ 1. Alus 2. Kanak Ha knemuTe
2. Klemmide kate 3. Kaben
3. Kaabel 4. Kaben
4. Kaabel A. lNpeaHa yacT Ha
A. Traktori esikiilg kocaykarta
5. Kaitseplekk 5. 3awwmTeH kanakr
6. Akuklemm 6. lonioc Ha
7 Aku akymynaTopa
7. Akymynartop
@ 1. Sedynés pagrln.das @ 1. Suportul scaunului
2. Gnybto dangtelis 2. Capacul bornei
3. Kabelis (+) 3. Cablu
4. Kabelis (-) 4. Cablu
A. Traktoriuko priekis A. Partea frontala a
5. Sparnas traptorulun
) 5. Aripa
6. Akumuliatoriaus gnybtas 6. Borna acumulatorului
7. Akumuliatorius 7. Acumulator

YctaHoBKa GaTtapeu

MPUMEYAHMUE: ecnv Bbl HaunMHaeTe ncnosnb3oBaTh batapeto
nocre nucTedeHns Mecsila 1 roga, ykasaHHblX Ha STUKETKE,
3apsguTe batapeto B TeYeHWe, No KpanHeln mMepe, 04HOro
yaca npu 6-10 Amn.

A NPEQYNPEXOEHWUE: nepen Tem, Kak ycTaHaBnueath 6a-
Tapet, CHUMUTE MeTannuyeckue 6pacneTsl, Yackl, KonbLa
n 1.4. ConpukacaHue aTux NpeaAMeToB ¢ 6aTapeel NpMBOANT
K MOSyYEHMNIO OXOrOB.
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@ Aku paigaldamine

MARKUS: Kui aku véetakse kasutusele parast etiketil toodud
kuupaeva (kuu ja aasta), tuleb akut vahemalt tund aega 6
kuni 10 ampri juures laadida.

& HOIATUS: Enne aku paigaldamist votke &ra metallist kae-
vérud, metallist kellarihma, sérmused jms. Kui need esemed
akuga kokku puutuvad, voite te pdletushaavu saada.

AKUMULIATORIAUS |DEJIMAS

PASTABA. Jei akumuliatoriy ketinate eksploatuoti praéjus
etiketéje nurodytiems metams ir ménesiui, jkraukite
akumuliatoriy bent vieng valandg 6—10 ampery srove.

a ISPEJIMAS. Prie$ dédami akumuliatoriy, nusiimkite metalines
apyrankes, rankinius laikrodzius, ziedus ir pan. Siems
objektams susilietus su akumuliatoriumi, galite nudegti.

AKUMULATORA UZSTADISANA

PIEZIME. Ja akumulators tiek uzstadits vélak par ménesi un
gadu, kas noradits etiketé, uzladejiet akumulatoru vismaz
vienu stundu ar 6—10 A stravu.

& BRIDINAJUMS! Pirms akumulatora uzstadisanas nonemiet
sev metala aproces, rokaspulksteni, gredzenus un citus
metala izstradajumus, ko parasti nésajat. So priekSmetu
saskare ar akumulatoru var izraisit apdegumus.

MoHTax Ha akymynaTopa

YKA3AHME: Ako akymynatopbT Ce MyCcHe B eKcrroaraums
cnep gatarta (Mecel M rogmHa) NocoYeHW Ha eTukeTa, To
akymynaTtopbT TpsbBa ga ce 3apean Ham-Marnko 3a yac ¢
TOK cbC cuna 6 -10 amnepa.

BHUMAHME: lMNMpegon mMoHTaxa Ha akymyrnaTtopa cBanerte
METarnHW KaullKM Ha YacCOBHWLM, MPBLCTEHU U NOgo6HU.
Mpu gonup Ha Te3n NpegMeTy ¢ akymynartopa MoXxe ga ce
npean3BuKaT n3rapsiHms.

Montarea acumulatorului

OBSERVATIE: Dac acumulatorul este folosit dupa data
indicata pe eticheta, incarcati acumulatorul minim o ora, cu
6-10 amperi.

&ATEN]’IONARE! Inainte de instalarea acumulatorului, scoatetj
de pe Dvs. bratarile metalice, ceasurile cu bratari metalice,
inelele, etc. Contactul acestor obiecte cu acumulatorul poate
duce la arsuri.




& NPEQYNPEXOEHUE: naToro, 4Tobbl Npeaynpeamts
obGpa3oBaHMe UCKp B pe3ynbraTte ClyvYamHoOro
3asemMneHunsi, HeobxogMMO BHavane noACcOedVHUTL
MOSNOXUTENbHBIN NOHOC.

CHUMWTE KONnayku MnoncoB M BbIOpOCbTE KX.
lMonocoeouHnTe KpacHbIM NPOBOA K + U 3aTeM YepHbIn
3a3eMNS0LLMIN NPoBOA K -. Kpenko NnpyBMHTUTE MPOBOAA.
Bo n3bexaHune koppo3um cmasbiBanTe Knemmbl kabenen
aKKyMynaTopa TEXHUYECKM Ba3ENUHOM.

EE) 4)\ HOIATUS: Esmalt tuleb iihendada positivne klemm,
et véltida lGhist.

Eemaldage Uhendusklemmide katted ja visake need
minema. Uhendage punane kaabel + poolusega ja
seejarel must maanduskaabel (-) poolusega. Kruvige
kaablid kinni. Korrosiooni valtimiseks maarige aku-
kaableid vaseliiniga.

@ &[SPEJIMAS. Siekiant iSvengti kibirkS¢iy dél netycCinio
izeminimo, pirmiausia reikia prijungti teigiamg gnybta.

Nuimkite ir iSmeskite gnybty gaubtelius. Prijunkite
raudong kabelj prie (+), tada juodg jzeminimo kabelj prie
(-)- Kabelius tvirtai priverzkite. Sutepkite akumuliatoriaus
kabelius techniniu vazelinu, kad apsaugotuméte nuo
korozijos.

© A

BRIDINAJUMS! Lai novérstu zemessléguma izraisTtu
dzirksteloSanu, vispirms irjapievieno pozitiva pola spaile.

Nonemiet spailu uzgalus un atbrivojieties no tiem.
Pievienojiet sarkano vadu pie atzimes (+), bet péc
tam melno zeméSanas vadu pie atzimes (-). CieSi
pieskravéjiet vadus. Lai novérstu koroziju, ieziediet
akumulatora vadus ar vazelinu.

& BHUMAHWE: 3a na npefotepatute KbCo CbeanHeHne
MbpBO TPsA6Ba Aa CBbPKETE NONOXKMTENHNA MOMIOC.

Caanete 3awuMTHUTE Kanadkum oT knemuTte. [MbpBO
CBbpXeTe 4vepBeHUsA kaben kbM + U crneg ToBa
yepHusa kaben kbM -. CTerHeTe 3apaBo kabenute.
CwmaxeTe kabenuTe Ha akymynartopa C Ba3enuH, 3a Aa
npegoTepaTMTe KOpo3us.

AATEN]’IONARE! Borna pozitiva trebuie conectata
prima, pentru a evita scanteile care pot sa apara la o
pamantare accidentala.

Indepartati capacele bornelor. Conectati cablul rosu la
+, apoi cablul negru la - . Fixati bine clemele cablurilor.
Ungeti cablurile bateriei cu vaselina (petrolatum) pentru
a preveni coroziunea.
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NPUNOXWUTE BEHTUIb KAMIOLLOHA
EE) KINNITAMA KAPUUTS AVA

(LT) UZDEKITE VARIKLIO DANGCIO VENTILIACIJOS
ANGA

@ PARSEGA VEDKANALU PIESTIPRINASANA
MPUKPENSIM KAYYJIKA OTBBbPCTUE

(/O ATASAT GLUGA VENT



3. DyHkumoHanbHoe onucaHume. 3. Funktsiooni kirjeldus.
3. Veikimo aprasas. 3. Funkcionalais apraksts.
3. Onucanme Ha pyHkuuurte. 3. Descrierea functionarii.

PacnonoxeHue opraHoB yrnpaBreHus @ Juhtseadiste paigutus
1. Bbikniovarens dap 1. Tulede Iiliti
2. Perynatop opoccenbHOn/BO3AYLLHOWM 3ACMOHKN. 2. Gaasi- ja kiilmkaivitushoob.
3. Tlepanb TopMo3a 1 cuennexHus 3. Piduri- ja siduripedaal
4. Pblyar ynpasneHusi CKopoCTbio 4. Liikumise kontrolli hoob
5. TMoakntoyeHne/oTkNIoYeHe Broka KoOCUIKn 5. Loikeseadme sisse-/valjaliilitamine
6. bBbICTpbIN Noabem/onyckaHme Gr1oka KOCUIKu 6. Loikeseadme kiire tdstmine ja langetamine
7. Knod 3axkuraHms 7. Siitelukk
8. CTOSIHOYHbIV TOPMO3 8. Seisupidur
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@ valdikliy isdéstymas

O N ORLON=

Sviesy jungiklis

Akceleratoriaus gaidukas / oro sklendés rankenélé
Stabdziy ir sankabos pedalas

Pavary perjungimo svirtis

Pjovimo agregato prijungimas / atjungimas
Spartusis pjovimo agregato pakélimas / nuleidimas
Uzdegimo spynelé

Stovéjimo stabdys

(V) Vadibas ieri¢u izvietojums

N ORALON=

Apgaismojuma slédzis

Droselvarsta / gaisa varsta aizbidna vadiba
Bremzu un sajiga pedalis

Parnesumsvira

Plavéja pievienoSana/atvienoSana

Plavéja atra pacelSana/nolaiSana
Aizdedzes atslégas slédzene

Stavbremze

© N ORALN=

N ORWD=

PasnonoxeHue Ha ycTpoMcTBaTa 3a
obGcnyxBaHe
Kntoy 3a cBeTnuHUTE

JlocT Ha ra3ta/cmykava

Mepan Ha cbeguHMTENs/cnvpaykara
BkntouBaHe/n3skno4BaHe Ha 3a4BVKBaAHETO
BkntouBaHe/n3knouBaHe Ha KOCavyHUsA arperat
Bbbp3o BouraHe/cBansiHe Ha KocadHusi arperat
KoHTakT 3a 3ananBaHe

Pb4yHa cnvpadka

Pozitia comenzilor
Intrerupatorul luminilor

Comanda admisiei/ocului.

Pedala de frana i de ambreiaj

Maneta de comanda a micarilor
Cuplarea/decuplarea agregatului de taiere
Ridicarea/coborérea rapida a agregatului de taiere
Broasca contactului de aprindere

Frana de mana
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1. NMonoxeHue nepekntoyarensa dap.
1. Tulede liiliti asend.

1. Sviesy jungiklis

1. Apgaismojuma slédzis

1. Kntou 3a cBeTnuHuTe.

1. Intrerupétorul luminilor.
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2. Perynsatop gpoccenbHoOW U BO3AYLIHOW 3ach-

OHKMN

Perynsatop yckopeHusi perynvMpyet CKOpOCTb ABuratens u
CKOPOCTb BpalleHns Hoxeln. Korga pblyar perynsitopa Ha-
XOOMTCA B NepeaHeM NonoXeHUN, NoAKINYaeTcs Bo3ayLuHas
3acrnoHka. Korga pblyar HaxoguTcs B 3agHeM MOSOXKeHuH,
asuratenb pabotaeT B pexvme MUHUMaIbHbIX 060POTOB.
MonHbIN ra3 HaxogQuTCa MeXay 3TUMU ABYMSI NOSIOXKEHUAMU.

@ 2. Gaasi- ja kiilmkaivitushoob

Gaasihoovast reguleeritakse mootori podrete arvu ja seega
niidukiterade pddrlemiskiirust. Kui hoob on kdige eespoolses
asendis, on kulmkaivituse funktsioon sisse lulitatud. Kui hoob
onkodige tagumises asendis, té6tab mootor tihikaigul. Nende
kahe asendi vahel on taisgaas.
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2. Akceleratoriaus gaidukas ir oro sklendés ran-
kenélé

Akceleratoriaus gaiduku valdomi variklio sakiai ir peiliy suki-
mosi greitis. Jei svirtis yra priekinéje padétyje, naudojama oro
sklendés funkcija. Jei svirtis yra galinéje padeétyje, variklis veikia
neutraliai. Tarp Siy dviejy padéciy yra viso greicio padétis.

2. Droselvarsta un aizbidna (gaisa varsta) vadiba

Paatrinatajs regulé dzinéja atrumu un arf asmenu atrumu.
Ja svira atrodas pozicija uz priekSu, gaisa varsta vadibas
funkcija ir ieslégta. Ja svira atrodas pozicija atpakal, dzinéjs
darbojas neitrala rezima. Pilna atruma rezims tiek ieslégts,
ja svira atrodas vidu starp abam minétajam pozicijam.

2. JlocT Ha ra3ta/cMmykaya

Upes nocra Ha rasrta ce perynupar o60poTute Ha ABuraTtens,
C KOETO Ce perynmpa u cKopocTTa Ha BbPTEHE Ha pexeLunTe
HoxoBe. PyHKUMSATA 3a CTyAEeHO 3anarnBaHe Ce BKIHYBa,
KoraTo floCTbT Ce HaMmupa B Hal-npeaHo nonoxexuve. Korato
NOCTbT € B Hal-3afHO MOJNOXeHWe aABuratenaT pabotu
Ha npaseH xofd. Mexay Te3n OBe MOMNOXEHWUs ce Hamupa
MosIoXXEHNETO MbIiHa ras.

2. Comanda admisiei si a socului

Comanda acceleratiei (admisiei) regleaza viteza motorului,
precum si viteza lamelor. Daca maneta este impinsa fnainte,
functia socului nu este conectata. Daca maneta este trasa
completinapoi, motorul se afla in pozitia neutra. Viteza maxima
se atinge ntre aceste doua pozitji.
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3. NMepanb cuenneHus/Topmosa

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCF| AN BbIKMIOYEeHNA cueneHna n TOpMOXXeHUA
TpaKkTopa, a TakkKe O514 NyCKa Asurarensd.

€D 3. Siduri- ja piduripedaal
Kasutatakse siduri lahtitlhendamiseks ja traktori pidur-
damiseks ning mootori kaivitamiseks.

3.Sankabos / stabdziy pedalas

Naudojamas sankabai iSjungti ir traktoriukui stabdyti bei
varikliui uzvesti.

3.Sajuga/bremzu pedalis

Tiek izmantots motora atvieno$anai, traktora bremzésanai
un dzingja iedarbinasanai.

3. CbeguHuTeneH/cnupayeH negan

M3nona3ea ce 3a ocBobo)gaBaHe Ha CbeauHUTens U 3a
CnupaHe Ha TpakTopa, KakTo U 3a 3anansaHe Ha ABuUraTens.

3. Pedala de ambreiaj/frana
Sefoloseste pentru debreierea sifranarea vehiculului sipentru
pornirea motorului.
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4. Pblvar nepeknovyeHnsa nepegay

KopoGka nepefay nmeet creayroLye nonoxeHns: nepegHero
xofa, He/TparnbHoe 1 3afHero xoaa. NepekntoyeHre nepegay
MOXET OCYLLECTBNATLCA U3 HEWTPanbHOrO MOMOXeHWs [0
BbICLLEW CTYMEeHW nepegadun, He OCTaHaBnMBasiCb Npu 3TOM
Ha KaxdoW NpOMeXXyTOYHON CTyneHu. BeiBognTe aBuratens
13 CLENEeHNs Npy Kaxaom nepekniodeHun nepegayuun! Ctapt
OCYLLECTBAETCA HE3ABNCMMO OT MOMOXEHWS pblvara nepe-
KrnoveHns nepepad.

NMPUMEYAHMUE!

OcTaHoBVTE MaLLMHY NP NepeksItoYeHnn 3aHen CKOPoCTH Ha
nepeaHIo U HaoGopPOT. Henb3s nepekntoyaTb Mexay CTy-
neHsIMU Nnepeaaqn nepeaHero Xxoaa npu ABMKEHUN MaLLUHbI.

@ 4. Kdigukang

Kaigukastil on edasikaigud, tiihikaik ja tagasikaik. Kaiguva-
hetus vdib toimuda neutraalsest kiirele kaigule peatumata
vahepealsetes positsioonides. Seejuures peab mootor olema
lahutatud! Séitu vdib alustada olenemata kaigukangi asendist.

MARKUS!

Peatage masin enne tagasikaigult edasikaigule lulitamist
voi vastupidi. Arge kunagi rakendate kaigu lulitamisel joudu!
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@ 4. Pavary perjungimo svirtis
Pavary dézeéje yra judéjimo j priekj, neutrali ir judéjimo
atgal padétys. Pavaras galima perjungti i§ neutralios |
auksciausig nesustojant kiekvienos pavaros padetyje. Ties
kiekvienos pavaros padétimi atjunkite variklj! UZvesti ga-
lima esant bet kuriai pavary perjungimo svirties padéciai.

PASTABA!

Prie$S keisdami pavarg i$ atbulinés eigos | priekinés eigos
(arba atvirksciai), jrenginj sustabdykite. Kai jrenginys juda,
priekinés eigos pavary perjungti negalima.

@ 4. Parnesumsvira

Parnesumkarbaiirtris pozicijas: uz priekSu, neitrala pozicija un
atpakalgaita. Parnesumus var parslégt no neitralas pozicijas
uzlielaka atruma poziciju, neapturot sviru katra atruma parne-
suma. Katra atruma parnesuma atvienojiet dzingju! Traktors
var tikt iedarbinats neatkarigi no parnesumsviras pozicijas.

PIEZIME.

Apturiettraktoru, pirms parslédzat parnesumu no atpakalgaitas
uz priekSu vai parslédzat pretéja virziena. Parnesumus starp
atruma parnesumiem braukSanai uz priekSu nedrikt parslégt,
kad traktors atrodas kustiba.

4. NocT 3a BKMOYBaHe Ha CKOPOCTUTE

CkopocTHaTa KyTusi ma npefaBku 3a npefdeH xopn, npaseH
xoq v 3ageH xoA. MNpeBknoYBaHETO MOXe a CTaBa OT NpaseH
XO[ Ha Han-Obp3aTa npefaBka 6€3 MeXXQNHHO NPEBKITIOYBAHE
Ha apyruTe npedasku. [py ToBa CbeAMHUTENAT Ha ABUraTenNs
TpsAbBagaObae nskoveH. MoTernsHeTo Moxe Aa ce n3BbpLLBa
He3aBUCUMO OT TONOXEHMETO Ha FIOCTa Ha CKOpPOCTUTE.

YKA3AHME!

Mpyn npeBknYBaHe OT 3aJHa CKOPOCT Ha HAKOS OT
CKOPOCTUTE 3a NpeaeH xoa nnv obpaTtHo, Tpsabea aa ce cnpe.
MpeBKMNOYBaHETO MEXAY CKOPOCTUTE 3a NPEAEH X0 CblUo
TpAOBa Aa ce n3BbpLUBa CbLLO Npu CpsH ABuraten. Hukora
He NPEeBKITHYBaNTE CKOPOCTUTE CbC cuna.

4. Maneta schimbitorului de viteza

Cutia de viteza are urmatoarele puncte: inainte, neutru si
fnapoi. La schimbarea treptelor de viteza se poate trece direct
intreapta superioara, fara trecerea prin toate punctele. Folositi
ambreiajul la schimbarea treptelor de viteza! Se poate pleca
indiferent de pozitia manetei.

OBSERVATIE!

Opriti complet masina inainte de a schimba din mersul inapoi
in mers inainte sau invers. Schimbarea treptelor de viteza la
mersul inainte trebuie efectuata tot cu masina oprita!



5. MogknioveHue/oTKNIOYEHNE pexyLlero 6roka.

MepemecTuTe pblyar Bnepen Ans NoakroYeHns npyveoaa K
pexyLiemMy 6rioky, B pesynsraTte peMeHb HaTArMBaeTCs U HOXU
HayMHatoT BpallaTbes. [Mpu nepemelieHMn pbldara Hasag
NpvBOa4 OTCOEAMHSIETCA U BpalleHVe HOoXel 3ameansieTcs
nof, BO3OENCTBMEM TOPMO3HbIX KOMOAOK, YCTAHOBMEHHbIX
Ha LKuBe.

@ 5. Loikeseadme sisse-/viljaliilitamine

Niiduki ajami thendamiseks viige hoob ette. Seejuures ping-
utub veorihm ja terad hakkavad poérlema. Kui hoob tagasi
tdbmmatakse, lahutatakse ajamjaterade po6rlemist pidurdavad
rihmarullidele paigutatud piduriklotsid.

5. Pjovimo agregato prijungimas / atjungimas
Pastumkite svirtj j priekj, kad prijungtumeéte pavara prie pjovimo
agregato; pavaros dirzas jtempiamas ir peiliai pradeda suktis.
Jeigu svirtj pastumsite atgal, pavara bus atjungta ir peiliy
sukimasi sulétins skriemulius veikianc€ios stabdymo trinkelés.

5. Plaveja pievienoSanal/atvienoSana
Bidiet sviru uz priekSu, lai saslégtu piedzinu ar grieSanas
bloku, I1dz piedzinas siksna ir nospriegota un asmeni sak
griezties. Ja svira tiek bidita virziena atpakal, piedzina tiks
atvienota un asmenu grieSanas atrums samagzinasies, jo uz
dzinéja skriemeli iedarbosies bremzu klugi.

5. BKniouBaHe/M3KnouBaHe Ha KOCauyHus arperar

anI/J,BM)KeTe J10CTa Hanpen, 3a Aa BKI4YnTe CbeanHmntTensa
Ha 3aABMXBaHETO Ha KocadKkaTta. |_|pVI ToBa ce obTdara
3aABMXBaALLUAT PpEMBKU TPAHCMUCUATA 3ano4Ba fa Ce BbpPTUl.
Koratonoctbtce n3abpnaHasaj ce U3Krn4ea CbeANHUTENAT
Ha 3aBMXXBaHETO U BbPTEHETO Ha HOXOBETe Ce crnupa 4pe3
HaMmupalinTe ce Ha peMb4yHUTe Lwantbm cnnpaYvyHun Haknaagku.

5. Cuplarea/decuplarea agregatului de taiere

Impingeti maneta tnhainte pentru a cupla transmisia agregatul
de taiere. Daca ati reusit, cureaua de transmisie va fi intinsa si
lamele incep sa se roteasca. Daca maneta este trasa tnapoi,
transmisia va fi decuplata si rotatia lamelor va fi incetinita de
catre placutele de frana de pe roata de curea.

6. BbICTpbIM NoABLEeM/ONyCcKaHue pexyLuero 6rnoka
MoTaHWTe pblvar Hasag Ans Toro, Y4Tobbl OLICTPO NOAHATH
pexyLmi 6bnok npu npoxoxaeHun 6yrpos u T.4. MNpw TpaHc-
NMOPTUPOBKE PEXYLLMIN BIOK AOMKEH HAaXOAUTLCA B KpanHem
BEPXHEM MOMOXEHUN.

@ 6. Loikeseadme kiire tostmine ja langetamine
Tédmmake hoob tagasi, et I6ikeseade nait. Ule ebatasaste
kohtade sbites kiiresti Uiles tdsta. Transportimisel peab |16ike-
seade olema kdige kérgemas asendis.

32

@ 6. Spartusis pjovimo agregato pakélimas /
nuleidimas

Patraukite svirtj atgal, norédami greitai pakelti pjovimo agrega-
tg, kai vaziuojate per vejos nelygumusir pan. Transportuojant
pjovimo agregatas turi bati aukSciausioje padétyje. Patraukite
svirtj atgal, kol ji uzsifiksuos.

@ 6. Plaveja atra pacelSana/nolaiSana

Pavelciet sviru atpakal, lai atri paceltu plaveju, braucot pari
nelildzenam vietam. TransportéSanas laika plavejam jabat
paceltam augstakaja pozicija. Velciet sviru atpakal, lidz ta
nofikséjas.

6.5bp3onoBauraHe/cBansiHe HakocayHusA arperar

M3pbpnarite noctaHasag, 3a Aa noBaurHeTte 6bp30 kocayHus
arperar o BpeMe Ha iBUXeHue, Hanpumep npuv npeMvHaBaHe
npes HepaBHW MecTa Ha nuBaaaTta. [pu TpaHCcnopT KocauHUAT
arperat TpsibBa ga ce Hamvpa B HaN-BUCOKO NOMOXeEHUe.

6.Ridicarea/coborarearapidaaagregatuluidetaiere
Cand treceti peste iregularitati ale gazonului, etc., pentru a
ridica rapid agregatul de taiere, trageti maneta in spate. In
timpul transportului agregatul de taiere trebuie sa se afle in
pozitia cea mai inalta.



OFF

ROS ON

. 7. Knioy 3axuraHus

MmetoTcs YeTbipe pa3nuyHbIX NMOSIOKEHWS KITkoYa 3aXKUraHns:
OFF Bce anekTpuyeckme Lenv pasomMKHyTbl.
ROS ON Ccucrtemor ynpaeneHus 3agHum xogom (ROS)
ON OnekTpunyeckne Lenu 3aMKHyTbl.
START [MyckoBoW aneKTpoABUraTenb BKIHOYEH.

Cuctema ynpasneHust 3agHum xogom (ROS) - Mossonser
ynpaBnaTb MEXaHN3MOM KOCUITKU UM APpYrMM NPUBOAHBLIM
npucnocobneHvem Bo Bpems 3agHero xoga (Cwm. pasgen 5 -
“YnpaeneHve TpakTopom”)

NPEAYNPEXOEHUE!

Hwukorga He ocTaBnANTe KoY B 3aMKe 3a)XuraHusi, OCcTaB-
nsAst MalvHy 6e3 npucmoTpa.

7. Silitelukk
Stutevotmel on neli erinevat asendit:

OFF Vool on vélja lulitatud.

ROS ON Reevers-operatsioonisiisteem (ROS) ihenda-
tud

ON Vool on sisse lulitatud.

START Starter on sisse lilitatud.

Reevers-operatsioonististeem (ROS) — Véimaldab té6tada
niiduorganiga voi muu motoriseeritud lisaseadmega tagur-
damise kaigus (vt 16ik 5 - “Juhtimine”)

HOIATUS!

Arge kunagi jatke vétit siititelukku, kui lahkute masina juur-
est.

@ 7. Uzdegimo spynelé

Yra keturios skirtingos uzdegimo raktelio padétys:

OFF (i8jungta) visa elektros sroveé nutraukta.

ROS ON (jjungta ROS) jjungta pjovimo atbuline eiga
sistema (ROS).

ON (jjungta) elektros srové jjungta.
START (uzvesti) jlungtas starteris.
Pjovimo atbuline eiga sistema (ROS) - leidZia naudoti pjovimo
agregata ar kitg prijungta prieda judant atbuline eiga (Zr. 5
skyriy ,Vaziavimas®).

|SPEJIMAS!

Pasitraukdami nuo jrenginio, niekada nepalikite raktelio
uzdegimo spyneléje.
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ON

@ 7. Aizdedzes atslégas slédzene

Aizdedzes atslegai ir Cetri at3kirigi stavokli:
OFF (Izslegts) Elektriska strava ir atvienota.
ROS ON (ROS ieslégts) Irpieslégtaatpakalgaitas darbibas
sistéma (ROS).
Elektriska strava ir pievienota.
IrpieslégtadzinéjaiedarbinaSana.

ON (leslégts)

START (ledarbinat)
Atpakalgaitas darbibas sisttma (ROS) — lauj darboties
plavéja pamatnei vai citam elektriski darbinamam piericém
laika, kad traktors brauc atpakalgaita. (Skatiet 5. sadalu —
“Brauksana”)

BRIDINAJUMS!

Nekad neatstajiet atsléegu aizdedzes slédzené, ja atstajat
traktoru bez uzraudzibas.

7. KoHTakT 3a 3ananBaHe

Vima 4eTmpun pasnuyHm No3numumn Ha Knioda 3a 3anansaHe.

OFF TOKBT € U3KMNYeH

ROS ON Cucrtemarta 3a O6patHo 3agsuxkeaHe (ROS)
e cBbp3aHa

ON TOKbT € BKMOYeH

START CrapTupaHe Ha cTapTepa

Cuctema 3a Ob6patHo 3agsmxkeaHe (ROS) - MNo3BonsBa aa
ce paboTu ¢ kocadkaTta unu Apyru 3afBUXKBaHU OT ABUra-
Tens NpuUCTaBKW MO BpEME Ha ABWXKEHVEe Ha MalLuHaTa Ha
3ageH xof (Bwx paspen 5 - “YnpaeneHue”)

BHUAMAHUE!

Hwukora He ocTaBsanTe KOHTAKTHUSA KITHOY B KOHTaKTa 3a
3anarnBaHe, ako e ocTaBuTe MawnHaTa 6e3 Haasop.

7. Contactul de aprindere

Exista patru pozitii diferite pentru cheia de contact:
OFF Tntreruperea alimentarii cu curent electric
ROS ON Sistemde Operarein Marsarier (ROS) conectat
ON Conectarea alimentarii cu curent electric
START  Conectarea starterului motorului

Sistem de Operare in Marsarier (ROS) - Permite operarea
in marsarier a seceratoarei sau a altor piese atasate ali-
mentate cu curent electric (vezi sectiunea 5 - “Conducere”)

ATENTIONARE!

Nu Iasati niciodata cheia in contact cand lasati masina
nesupravegheata.



@ 8.Stovéjimo stabdys

Jjunkite stovéjimo stabdj tokiu badu:
1. Iki galo nuspauskite stabdziy pedalg.

2. Patraukite stovéjimo stabdzio svirtj j virSy ir laikykite Sioje
padétyje.

3. Atleiskite stabdziy pedalg.

Norint stovéjimo stabdj atleisti, tereikia nuspausti stabdziy
pedalg.

) 8.Stavbremze
Aktivizgjiet stavbremzi Sadi:
1) nospiediet bremzu pedali Iidz galam;
2) paceliet stavbremzes sviru uz augsu un turiet paceltu;
3) atlaidiet bremzu pedali.

Lai atlaistu stavbremzi, ir tikai [[dz galam janospiez bremzu
pedalis.

8. PbuHa cnupauka

PbyHaTa cnupayka ce 13nonasa KakTo crefsa:

8. CTOSIHOUYHbIV TOPMO3

[MogkntounTe CTOAHOYHBIN TOPMO3 CrieayoLmMM obpasom: 1. HaTucHeTe aokpaii nefana Ha cvpadkaTa
1. Haxmure Ha nepans Topmosa. 2. TpemecTeTe N0CTa Ha pbyHaTa CrMpadka Harope v ro
2. MoAHUMUTE BBEPX pbluar CTOSIHOYHOrO TOPMO3a, 3a[pbXKTE B TOBA MOMNOXEHNE.

YAEPKMBANTE €0 B 3TOM MONOKEHUM. 3. OcBoGogeTe neaana Ha cnvpadkara.

3. OTFIyCTMTe neganb TOpMO3a..

[ns TOro, 4tobbl OTKMIOYNTL CTOSHOYHBLIA TOPMO3, HY>KHO
BCEro HaBCero HaxxaTb Ha nefanb TOpMO3a.

PbyHata cnupadka ce ocBoboxdaBa OTHOBO 4ype3d Jeko
HaTUCKaHe Ha nefgalna Ha cnupadvkara.

8. Frana de mana

@ 8. Seisupidur Frana de mana se cupleaza astfel:

Seisupidur tbmmatakse peale jargmisel viisil: 1. Apasati pana la refuz pedala de frana.

1. Vajutage piduripedaal pohja. 2. Trageti maneta franei de mana in sus si tineti-o in pozitia
2. Viige seisupiduri hoob Ules ja hoidke selles asendis. aceasta.

3. Vabastage piduripedaal. 3. Eliberati pedala de frana.

Seisupiduri vabastamiseks tuleb ainult piduripedaal alla
vajutada.
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Pentru eliberarea franei de mana ajunge sa apasati pana la
refuz pedala de frana.



4. Pirms iedarbinasanas.

4. Nepep cTapTom.

3anpaBka

3anpaBbTe TOMMMBHLIN 6ak 4O OCHOBaHWS roOprioBUHbLI Gaka.
He cnegyet 3anmBaTb XWOKOCTb B KONMUYECTBE, MpPEBbl-
Wwatowem HopMy. Mcnonb3ynte CBEXUIA, YACTbIN BEH3UH C
MUHMManbHbIM OkTaHoBbIM YucnoM 91 RON (87 AKI B CLLA).
CwmelumBaTb Macno 1 6eH3uH 3anpeleHo. [puobpeTarite
TOMMMBO BOGBEME, KOTOPbI MOXHO N3Pacxo[oBaTh B TEYEHNE
30 gHel, YTOOLI rapaHTMPOBaTb Er0 CBEXECTb.

NMPEOYNPEXOEHUE!

beH3nH - 31O NerkoBocniiaMmeHdawnwaaca XUAKOCTb.
CobniogaiiTe OCTOPOXHOCTb W MpoBOAUTE 3anpaBky
Ha OTKpbITOM BO3dyxe. He KypuTe npwu 3anpaBke n He
3anpaensanTe npu Tennom Apuratene. He nepenonHsiite
6eH306ak, T.k. 6eH3MH NoABEPXKEH TENMOBOMY PacLUMPEHMIO
N MOXeET nepenuTbes. Mocne 3anpaBku TLaTENbHO 3akpyTUTe
npobky 6eH3obaka. XpaHuTe 6eH3VH B NpoxnagHoM MecTe
B creumanbHOM KOHTEeWHepe [Ans MallvHHOro TOMnuBa.
MpoBepswTe coctosgHne 6eHsobaka n TpybonpoBOAOB.

@ Tankimine

Taitke kutusepaak tditeava kaela alumise servani. Valtige
Uletaitmist. Kasutage varsket, puhast normaalbensiini, mille
minimaalne oktaanarv on 91 RON (87 AKI USA-s). Arge
segage Oli bensiiniga. Kutuse varskuse tagamiseks ostke
kogus, mille saab 30 paeva jooksul ara kasutada.

HOIATUS!

Bensiin on vaga kergesti suttiv: Toimige ettevaatlikultja tankige
varskes 6hus. Arge sutisetage tankides. Arge tankige, kui
mootor on kuum. Arge tankige paaki liiga tais, sest bensiin
vbib paisuda ja lle voolata. Parast tankimist veenduge, et
bensiinikork on korralikult kinni. Sailitage bensiini jahedas
kohas ja mootorikituse hoidmiseks ettendhtud mahutis.
Kontrollige bensiinipaaki ja voolikuid regulaarselt.

@ Uzpildymas

Pripildykite degaly bakg iki pildymo angos apacios. Neper-
pildykite. Naudokite SvieZig, Svary jprastg benzing, kurio
maziausias oktaninis skaicius yra 91 RON (87 AKI JAV).
Nemai8ykite alyvos su benzinu. |sigykite tiek degaly, kiek
sunaudosite per 30 dieny, kad uztikrintuméte degaly Sviezuma.

|SPEJIMAS!

Benzinas yra lengvai uZsiliepsnojantis. Elkités atsar-
giai ir uzpildykite su benzinu po atviro dangumi. Jokiu badu
nerakykite kol uzpildote su benzinuirneuzpildykite kol variklis
yra uzkaites. Nepripilkite per pilng baka todel kad benzinas
galiissipléstiirissilieti. |sitikinkite, kad benzino bako dangtelis
yra kietai uzsuktas po uzpildymo. Laikykite benzing vésioj
vietojir atitinkamame variklio degaly konteineryje. Patikrinkite
benzino baka ir vamzdzius.

4. Enne Kaivitamist.
4. Mepku npeamu ctapTupaHe.
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4. PrieS uzvedima.
4. Pregatiri.

Uzpildisana ar degvielu
Piepildiet degvielas tvertni lidz ielietnes kaklina lejasdalai.
Neparpildiet. Izmantojiet svaigu, tiru, parastu benzinu ar
minimalo 91 RON (ASV — 87 AKI). Nejauciet benzinu ar
ellu. Lai degviela butu svaiga, iegadajieties tadu benzina
daudzumu, ko var izlietot 30 dienas.

UZMANIGI!

Benzins viegli uzliesmo. Rikojieties uzmanigi un uzpildiet
benzinu ara. Degvielas uzpildes laikd nesméekéjiet, ka ari
neuzpildietdegvielu, kad dzingjs ir silts. Neparpildiet degvielas
tvertni, jo benzins var izplesties un parplist. Péc uzpildes
parliecinieties, ka degvielas tvertnes vaks ir cieSi pieskraveéts.
Glabajiet degvielu vésa vietd dzinéja degvielai atbilstosa
konteinera. Parbaudiet benzina tvertni un caurules.

3apexaaHe ¢ ropuBo

HanbnHeTe pesepBoapa 3a ropvBo A0 AonHata 4acT Ha
oTBOpa 3a HanuBaHe. He npenbneanTe. Vsnonseaute
npeceH, YNCT, cTaHAapTeH 6eH3VH C MUHUMAanHO OKTaHOBO
yncno 91 RON (87 AKI B CALLl). He cmecsante macnoto ¢
6eH3nHa. 3akynyBainTe ropuso B KONIMYECTBO, KOETO MOXeTe
Aa mnsnonsearte B pamkute Ha 30 OHKM, 3a Oa rapaHTuparte
CBeXecTTa Ha ropuBoTO.

BHUAMAHUE!

BeH3nHBbT e necHozananum. 5b,que BHUMaATENTHU U NMUINHETE
pe3epBoapa camo Ha OTkpuTo. pu NbnHeHe He nyLiete.
He 3apexpavite ¢ 6eH3MH, KoraTo ABuratenar e Tonbn. He
npenbriBanTe pesepBoapa, 3alloTo O6eH3MHBT MoXe Aa
ce pa3swvpu 1 ga npenee. O6bpHETE BHUMaHME Ha TOBA,
KanaykaTa Ha pesepBoapa Aa 6bae oobpe crerHata cneq
3apexagaHeto. CbxpaHsBavite 6eH3MHa Ha XfagHO MSCTO
B TyOun 3a 6eH3vH. NpoBepsiBaiTe pedoBHO pe3epBoapa U
ropnBonNpoBoanTe.

Alimentarea

Umpleti rezervorul de carburant pana la baza gatului de
umplere. Nu umpleti excesiv. Utilizati benzina proaspata,
curata si cu o cifra octanica de 91 RON (87 AKI in SUA).
Nu amestecati uleiul cu benzina. Achizitionati carburant
in cantitati ce pot fi utilizate in cel mult 30 de zile, pentru a
asigura prospetimea.

ATENTIONARE!

Benzina este foarte inflamabila. Procedati cu grija si faceti
realimentarea in aer liber. Nu fumati in timpul alimentarii cu
benzina si niu faceti alimentarea céat timp motorul este cald.
Nu umpleti rezervorul peste masura, deoarece benzina se
poate dilata si se poate scurge din rezervor. Dupa terminarea
alimentarii, asigurati-va ca ati strans bine capacul rezervorului.
Pastrati benzina intr-un loc racoros,, intr-un recipient adecvat
pastrarii carburantului. Verificati periodic rezervorul de benzina
si tevile/furtunele adiacente.



YpoBeHb macna

Ona poctyna K KOMOWHMPOBAHHOWM KpbILKEe HanvBHOMN
rOPNoBMHbI U MacroOMEpPHOMY LyMny KanoT Heobxoammo
OTKVHYTb Brieped. YpoBeHb Macna B Asuratene Heobxognmo
npoBepsiTb nepen kaxablM pabounm umknom. YbeauTecs,
YTO TPAKTOP HAXOAMTCS Ha POBHOM NoBepxHoCcTU. OTBEpHUTE
MacnOMEpPHbIN LLyM U O4NCTUTE MECTO. YCTaHOBUTE HA MECTO
MacrnoMepHbIV LLYyM, He 3aBopadmBasi ero. CHoBa CHUMUTE U
npoBepbLTE YPOBEHb.

Olitase
Kombineeritud dlitditeavakorgile ja 6livardale paaseb juurde,
kui tdsta kapotti ettepoole. Enne iga kaitamist peab kontrollima
mootori Olitaset. Veenduge, et traktor on tasasel pinnal.
Keerake dlivarras lahti ning plihkige see puhtaks. Pange
Olivarras tagasi, aga arge keerake seda allapoole. Eemaldage
Olivarras uuesti ja kontrollige taset.

Alyvy lygis
Sujungta alyvos jpylimo dangtelj ir alyvos lygio matuoklj rasite
pakele variklio dangtj j priekj Variklio alyvos lygj reikia tikrinti
kaskart prieS naudojant. ]sitikinkite, kad traktorius stovi ant
horizontalaus pavirsiaus. ISsukite alyvos lygio matuoklj ir
Svariai nuvalykite. |statykite alyvos lygio matuoklj, taiau jo
nejsukite. Dar kartg iSsukite ir patikrinkite alyvos lygj.

@ Ellas limenis

EIIas uzpildes vacinam, kam ir piestiprinats ellas lTmenradis,
var pieklat, pacelotdzmeja parsegu virziena uz prieksu. EIIas
[Tmenis ‘dzingja ir japarbauda pirms katras darbinasanas
reizes. Parliecinieties, vai traktors ir uz lidzenas virsmas.
Atskraveéjiet ellas lTmenradi un noslaukiet to sausu. levietojiet
ellas ITmenradi atpakal, bet neieskrivgjiet to. Iznemiet to
velreiz un parbaudiet ellas limeni.

@ HunBo Ha macnoTo

[o kombuHupaHaTa ¢ kanayka 3a HanvBaHe M HUBOMEpPHa
npbYKa 3a MacroTo MOXe [ja ce OCTUTHE, KaTo Ce NOBAUIHE
KanakbT Hanped. HMBOTO Ha MacnoTo B ABuratens Tpsbea
[a ce NpoBepsiBa BCEKN MbT Npeaun 3anoysaHe Ha paboTta.
MorpuxeTe ce TpakTopbT Aa ObAe pas3norioXeH Ha
XOPU30HTaIHa MOBbPXHOCT. Pa3BuiiTe HUBOMEpPHaTa Npbyka u
s13abbpLueTe oT MacnoTo. [locTaBeTe HUBOMEpPHATa NPbYKa,
HO He 51 3aBUHTBaNTE. VI3BageTe 1 OTHOBO 1 MPOBEPETE HUBOTO.

Nivelul uleiului

Aveti acces la capacul mixt pentru busonul de ulei si joja
atunci cand capota este ridicata spre inainte. Nivelul uleiului
din motor trebuie verificat inainte de fiecare utilizare. Asiguratji-
va ca tractorul este pe o suprafata plana. Desurubati joja si
curatati-o stergand-o. Introducetilaloc jojadar nu o insurubati
pana jos. Scoateti-o din nou si verificati nivelul.
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YpoBeHb Macna AomKeH HaxoaUTbCA Mexay ABYMSI METKaMm
Ha MacrnomepHom wyne. Npu HeobxogumocTu fonente
Macrio 4o Bepxa LUTPMXOBaHHOW MeTK/ Ha Lwyne. [pumepHoe
KOnM4ecTBO 1 TUN Macna cwm. B pasgene "CrNELUNONKALNA
MPOOYKTA" naHHoro pykoBogcTea. He cnepyeT 3anvBatb
XVUOKOCTb B KONMWYeCTBE, MpEeBbIWakLWemM HOPMY.

CAUTION - DO

@ Olitase peab jaama Olivarda margiste vahele. Vajadusel
lisage 0li kuni dlivarda viirutatud tahiseni. Ligikaudse ma-
hutavuse ja 0li tltbi kohta leiate teavet selle juhendi jaotis-
est ,TOOTE TEHNILISED ANDMED". Valtige Uletaitmist.

@ Alyvos lygis turi bati tarp dviejy alyvos matuoklio zymy. Jei
reikia, jpilkite alyvos iki alyvos lygio matuoklio kryZzminés
zymeés. Informacijg apie apytiksles talpasiralyvos tipus Zr. $io
vadovo skyriuje GAMINIO SPECIFIKACIJOS. Neperpildykite.

Ellas limenim ir jaatrodas starp abam atzimém uz ellas
Tmenraza. Ja nepiecieSams, pielejiet ellu, ITdz tiek sasniegta
merstlena ratotas atzimes augsdala. Aptuveno tilpumu un
ellas tipu sk. &Ts rokasgramatas sadalé “IZSTRADAJUMA
TEHNISKIE DATI”. Neparpildiet.

HVIBOTO Ha Macrnoto TpsibBa ga 6bae mexay ABeTe
OTMETKM Ha HMBOMepHaTta npbyka. AKO e Heobxoanmo
Jonente mMacno, A0oKaTto HMBOTO My CTWrHe [0 ropHara
YacT Ha LWpuMxoBaHaTa 4YacT Ha MepuTernHata npbyka.
MpubnuanTtenHata BMECTUMOCT 1 TUMa Ha MacroTo BUXTE
B pasgena "CMELUVPUKALIMM HA MPOOYKTA" Ha ToBa
pbkoBOACTBO. He npenbneavite.

©

Nivel de ulei trebuie sa se incadreze intre cele doua
marcaje de pe joja. Daca este necesar, adaugati ulei
pana ajunge la marcajul hasurat, superior de pe joja.
Pentru informatii despre capacitatea aproximativa si
tipul de ulei, consultati sectiunea ,SPECIFICATIILE
PRODUSULUI” din acest manual. Nu umpleti excesiv.

[daBneHune B WIMHax

PerynapHo npoBepsnte gaeneHwe B LIMHaX. Y6eauTtecs,
YTO AaBMEHNE B LUMHAX COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY Ha HUX.

€D Rehvirdhk

Kontrollige regulaarselt rehvirdhku. Veenduge, et rehvid on
tais puhutud rehvidel naidatud réhulhikuni.
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Oro slégis padangose

Reguliariai tikrinkite slégj padangose. Patikrinkite, ar padan-
gos tinkamai pripUstos ir oro slégis jose atitinka ant padangy
nurodytg verte (iSreikstg PSI vienetais).

@ Riepu gaisa spiediens
Regulari parbaudiet gaisa spiedienuriepas. Parliecinieties, vai
riepas ir atbilstoSs psi spiediens, kads tas noradits uz riepas.

HansraHe Ha rymuTe
PenoBHo npoBepsiBaiiTe Bb3AyLUHOTO HansraHe B rymuTe.
YBeperTe ce, Ye rymMmuTe ca npaBuIiHO HAaNoMaHy 40 NoKa3aHusl
Ha rymuTe PSI.

Presiunea din pneuri
Verificati Tn mod regulat presiunea din pneuri. Asigurati-va ca
pneurile sunt umflate corespunzator, conform cu presiunea
indicata pe pneuri.



5. BoxxpeHme.
5. Brauksana.

5. Soitmine. 5. Vaziavimas.
5. Pabora. 5. Conducere.

\

3anycx aAsuratens

Y6eantecb, 4TO pexywun 6rok HaxoguTca B MONOXEHUN
ANs1 TPAHCNOPTUPOBKM (BEPXHEE MONOXEHWUE), U YTO pblyar
NOAKIIOYEHNS/OTKIIOYEHNS pexyLero brnoka HaxoauTcs B
OTKIMOYEHHOM MONOXEHUN.

€D Mootori kiivitamine

Jalgige, et I6ikeseade oleks transpordiasendis (llemine
asend) ning et I6ikeseadme sisse-/valjalllitamise hoob oleks
asendis "valja lulitatud".

@ Variklio paleidimas
|sitikinkite kad pjovimo agregatas yra transportavimo padétyje
(virSutiné padeétis), o priedo sankabos valdiklis, skirtas pjovimo
agregatui prijungti / atjungti, yra atjungimo padétyje.

Dzinéja iedarbinasana
Parbaudiet, vai plavéjs atrodas transportéSanas stavoklt
(aug$éja pozicija) un vai plavéja pierices sajlga
savieno$anas/atvieno$anas vadibas svira ir iestatita
atvienoSanas pozicija.

MyckaHe Ha aBuraTens
O6GbpHeTe BHMMaHWe Ha TOBa, KOCAYHWAT arperar ga ce
Hamvpa B TPaHCMOPTHO MOMNOXeHWe (FOPHO MOMNOXEHWEe) n
NOCTBLT 3a BKMNIOYBAHE M U3KMNIOYBaHe Ha KocayHust arperat
Aa ce Hamupa Ha ,U3KIHYeH".

Pornirea motorului
Asigurati-va ca agregatul de taiere se afla in pozitia de
transport (pozitia superioara) si ca maneta pentru cuplarea/
decuplarea agregatului de taiere se afla in pozitia “Decuplat”.

37

MonHOCTbIO HaXMWTE Ha nefanb CUEnneHus/TopMosa U
YOEPXKUBANTE €€ B HAXXaTOM NOMOXEeHUN. YCTaHOBUTE pblyar
nepegaym B HenmTpanbHoe nonoxeHue “N”.

Suruge siduri-/piduripedaal 16puni alla ja hoidke all. Seadke
kaigukang neutraalasendisse ,N”.

@ Iki galo nuspauskite ir laikykite nuspaude sankabos / stabdziy
pedalg. Perjunkite pavary perjungimo svirtj j neutralig (N)
padét;.

@ Nospiediet sajlga/bremzu pedali Iidz galam un turiet to
nospiestu. lestatiet parnesumsviru neitrala pozicija “N”.

HaTucHeTe gokpan negana Ha cbeaunHu-Tens/cnupaykara
ro 3aApbXKTe B TOBa MnonoxeHue. lNMoctaBeTe focTa Ha CKo-
pocTtute Ha npaseH xoa "N”.

Apasati pedala de ambreiaj/frana pana la refuz si {ineti-o
apasat. Introduceti maneta schimbatorului de viteza in
pozitia neutra “N”.



XornogaHbli ABMraTerb: NpUBeaMTE PETYNSTOp ra3a B KpanHee
nonoxeHue choke (\[).

@ Kilm mootor Viige gaasihoob I6pp-asendisse (\).

@ Kai variklis Saltas: perstumkite degaly tiekimo valdikljj galutine
(oro sklendés) padétj (|\]).

@ Auksts dzingjs: aizbidiet degvielas padeves (gaisa varsta)
aizbidni ITdz galam ([\).

Mpu ctygeH asuraten: Msgbpnarvite nocra Ha cmykaya B
KpanHa no3uvums (|\).

@ Motor rece: Impingeti in sus comanda admisiei, pana la
pozitia “Soc” (]\).

AV

¢

’
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Pa3sorpeThlii ABuUraTenb: NepemMecTuTe perynsTop rasa Ha
non-nyTu B NOIOXEHNE NOMHOro rasa “‘g”.

@ Soe mootor: Viige gaasihoob téisgaasi asendisse “<@“.

@ Kai variklis jSiles: perstumkite degaly tiekimo valdiklj j vidurj,
iki viso degaly tiekimo padéties ,<".

@ Silts dzingjs: aizbidiet degvielas padeves (gaisa varsta)
aizbidni puscela [idz pilnas degvielas padeves pozicijai “<g”.

MpvTonbn asuraten: MocraseTe fiocTa3arasraHa cMMBosa

3a “MbfiHa ras” “dg*.

Motor cald: Apasati comanda admisiei pana la jumatatea
cursei care duce in pozitia admisie/acceleratie maxima “gy .



S
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[NoBepHUTE KNtoY 3axuraHns B nonoxeHune “START”.

NMPUMEYAHUE
He 3anyckaiite nyckoBon anektTpoasurarens 6onee yem Ha
5 cekyHa. Ecnu geuratens He 3anyckaetcs, nogoxaute 10
cekyHA 1 3atem nonpobyiiTte eLle pas.

(LT) Pasukite uzdegimo raktel; j padétj START (uzvesti).

PASTABOS

Neleiskite starteriui vienu kartu veikti ilgiau nei 5 sekundes.
Nepavykus uzvesti variklio, palaukite 10 sekundziy, tada
bandykite vel.

Pagrieziet aizdedzes atslégu pozicija “START” (ledarbinat).
PIEZIME

Nedarbiniet dzinéju iedarbinaSanas rezima ilgak par

5 sekundem. Ja dzinéjs nesak darboties, pagaidiet aptuveni

10 sekundes, pirms méginat to iedarbinat vélreiz.

3aBbpTeTe kntova 3a 3anansaHeTo Ha “CTAPT”.

YKA3AHME!

He sagbpxaiTe craprtepa nosede OT MeT cekyHau. AKO
asuratensaTt He 3apaboTu usdakaite 10 cekyHOu npeau
crieqBaLLmsi OnuT 3a MnyckaHe.

@ Rotiti cheia de contact pana in pozitia “START”.

@ Keerake slilitevoti asendisse “START”.

MARKUS

Arge korrake kaivitamist rohkem kui 5 sek. véltel. Kui moo-
tor ei kaivitu, oodake umbes 10 sek. enne jargmist katset.

OBSERVATIE!

Nu lasati in functiune starterul motorului mai mult de 5
secunde. Daca motorul refuza sa porneasca, asteptati cca
10 secunde inainte de a incerca din nou.

©

Mocne 3anycka gBuratensi OocTaBbTe KIOY 3aXUraHusi B
nonoxeHun “ON”. YcTaHOBUTE perynaTop rasa Ha HyXHYyH
CKOpPOCTb. [1Ns1 KOLLEHUSI: NOSHEIN ra3

Laske stilitevoti tagasi ,ON” asendisse, kui mootor kaivitus.

Seadke gaasihoob soovitud mootori pdorete arvule. Niit-

miseks: taisgaas.

&
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@ Varikliui uzsivedus, leiskite uzdegimo rakteliui grjzti j padétj

ON (jjungta). Degaly tiekimo valdikliu nustatykite reikiamg
greitj. Jei pjaunate, nustatykite viso degaly tiekimo padét;.

Kad dzinéjs sak darboties, laujiet aizdedzes atslégai
atgriezties pozicija “ON” (leslégts). leslédziet degvielas
padevi vajadzigaja atruma. PlauSanai: smaga zale

Cnep nyckaHe Ha ABUraTensi OCTaBeTe kIoya Ha 3ananBaHeTo
[a ce BbpHe Ha nonoxeHune “ON”. BbpHeTe nocta Ha cMmykada,
Taka ye gpuratenat ga paboTtn paBHomepHo. lNMoctaBeTe
nocTaHarasTtaHaxenaHute o6opotu. Mpu KoceHe: MbnHaras.

Dupa ce motorul a pornit, readuceti cheia de contact in
pozitia “ON”, iar daca motorul a inceput sa functioneze lin,
impingeti inapoi comanda socului. Agezati comanda admisiei/
acceleratiei in treapta de viteza dorita. Pentru taiere, resp.
cosire: admisie/acceleratie maxima.
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MPUMEYAHMUE!

MalunHaobopyaoBaHanpeaoxXpaHUTENbHbIM BbIKIlo4aTenemM,
KOTOpbIi HemMeaneHHo obecTouvBaeT ABuratenb, ecnuv
BOAMTENb OCTaBNSIET CMAEHWE Npy paboTatoLem aABuratene
W MpY pblyare NOAKMYEHNA/OTKNIOYEHNS, YCTaHOBENEHHbIM
B “nogknto4eHHOM” NonoxeHune.

€D MARKUS!
Masin on varustatud turvalilitiga, mis katkestab koheselt
mootori t86, kui juht lahkub istmelt ajal, mil mootor t66tab,
ning jatab seejuures I6ikeseadme lulitushoova asendisse
,sisse lulitatud®.

PASTABA!
Jrenginyje yra saugos jungiklis, nedelsiant nutraukiantis
srovés tiekimg | variklj, jei vairuotojas palieka sédyne,
kai variklis jjungtas, o prijungimo / atjungimo valdiklis yra
prijungimo padétyje.

@) PIEZIME

Traktors ir aprikots ar droSibas slédzi, kas nekavéjoties
partrauc stravas padevi dzinéjam, ja vaditajs atstaj savu
vietu, kad dzin&js darbojas un savienoSanas/atvienoSanas
vadibas svira ir savienoSanas pozicija.

YKA3AHME!

MawwvHaTta e obopygBaHa CbC 3alWUTEH MpekbCcBad,
KOWTO BefgHara npekbCcBa TOKa KbM ABuraTens, ako
BOOAYbT crie3e OT cefarkara npu BKINOYeH aBuratern
W NOCTBbT 3a BKJIlOYBAHe Ha KocayHua arperat
€ B no3nums “BKNoYeH”.

OBSERVATIE!

Maina este echipata cu un intrerupator de siguranta, care
intrerupe imediat alimentarea cu curent electric a motorului,
daca conducatorul tractorului Tsi paraseste scaunul avand
motorul pornit, respectivlasand maneta de cuplare/decuplare
lasata in pozitia “cuplat”.
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BoxaeHune

Onyctute pexywun 6rnok, nepemMecTMB pblyar Brepes.
MoakntouunTte pexxyLumii briok. Beibepute CKOpOCTb BOXAEHUSA
B 3aBMCUMOCTM OT XapakTepUCTUK 3€MHON NMOBEPXHOCTU U
Tpebyembix pe3ynbTatoB KolleHus. MeaneHHo oTnycTuTe
neganb TOpMo3a/cuensieHus.

@ Sditmine
Laske Idikeseade alla, viies hoova ette. Uhendage I16ikeseadel

Valige kiirus, mis sobib maastikuga ja soovitud niitmistul-
emusega. Vabastage aeglaselt piduri-/siduripedaal.

@) Vaziavimas
Nuleiskite pjovimo agregatg perstumdami svirtj | priek;.
Prijunkite pjovimo agregatg. Pasirinkite vaziavimo greit],
kuris atitikty vietovés pavir8iy ir uztikrinty reikiamus pjovimo
rezultatus. 1S léto atleiskite stabdziy / sankabos pedala.

@ BraukSana
Nolaidiet plavéju, bidot sviru uz priekSu. Piestipriniet plaveju.
Izvélieties brauk8anas atrumu, kas ir piemérots attiecigajai
virsmai un vajadzigajam plau$anas reZimam. Léni atlaidiet
bremzu/sajiga pedali.

Ekcnnoarauus

Csarnete KocayHusi arperaTt 4pes fnpemecTBaHe Ha focTa
Hanped. BkriodeTe CbeauHUTENA Ha KOCauyHUs arperar.
MN3GepeTe CKOPOCT, NOAXOAsLLA 33 TEpeHa W 3a XenaHus
pesynTaTr OT KOCEHEeTO, OTrnycHeTe 0GaBHO nejanuTe Ha
CbeAMHUTENS U criMpadkaTa.

Conducerea

Coborati agregatul de taiere prin deplasarea inainte a mane-
tei. Cuplati agregatul de taiere. Alegeti o viteza de deplasare
care corespunde terenului dat si rezultatelor de taiere/cosire
asteptate. Eliberafi incet pedala de frana/ambreiaj.
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MonoxeHune cuctembl ROS “ON”
ROS “ON”

ROS JJUNGTA

ROS pozicija “ON”

ROS “BKINIOYEHO”

ROS “ON”

Cuctema ynpaBneHus 3agHum xogom (ROS)

Baw TpakTop o6opyaoBaH CUCTEMOW yNpaBfieHUst 3agHUM
xogom (ROS). MNpwu nto6on nonbITke onepaTopa BbINOMHUTL
3a[HWI X0 MNPV BKIOYEHHOM CLenneHny npucnocobnenms
asuratenb OyoeT BbIKMOYATbCS A0 TeX Mop, Moka KoM
3axwuraHusiHe byaetnosepHyTBronoxeHnecncteMbiROS“ON”.

BHUMAHMUE! 3agHuii xog npu BKAKOYEHHOM CLENNeHUn
npucnocobneHns Bo BPeMsi KOCbObl CTPOro KkpawmHe He
xenarerneH. [oBopoTKoya 3aXnraHusi BrosoxeH1e CUCTEMbI
ROS “ON” ans BbINONMHEHMS 3a4HEr0 Xo4a Npw BKIKOYEHHOM
cuenneHur npucnocobneHunsa crieayeT BbIMOMHATb TOMbKO
TOrAa, Korga onepartop peLUnT, 4To He0BXoAMMO NepPeCTaBUTb
MaLU1HY BMECTE C NMPUCOEAMHEHHBIM npucnocobnexHnem. He
BbINONHANTE KOCbOY Npu ABUXEHUU Ha3af, ecriv B 3TOM
HeT KpaHenh Heo6XOAUMOCTHU.

NCMOJIb3OBAHVE CUCTEMbI ROS

* Haxmnte pgo ynopa neaanb cuenneHMﬂ/Topmosa n
OepXuTe ee HaxaTon.

* [pu paboTalowem aOBuratene MNOBEPHUTE KoY
3aXuraHus NpOTUB YacCOBOW CTPENKM B MOSIOXKEHME
cuctembl ROS “ON”.

* [pexge 4em HavaTb 3afHUIN X04, NMOCMOTPUTE BHU3 U
Haszap,.

° I'IepemeCTMTe pblHar nepeknw4veHna nepepgad B
nornoxeHme 3aaHero xopa n MeaneHHo otnyctute
nenanb CLI,GI'IJ'IGHVIH/TOpMO3a Ona Hadana ABvXXeHu4.

 Ecnu wucnonb3oBaHne cuctembl ROS OGonbliue He
TpebyeTcsi, NOBEPHUTE KIMHOY 3aXKUraHWUsi B MOSOXKEHNE
nsuratens “ON”.

@ Reevers-operatsioonisiisteem (ROS)

Teie traktor on varustatud reevers-operatsioonisiisteemiga
(ROS). Juhi katse tagurdada, kui terade sidur on rakendatud,
lGlitab mootori valja, valjaarvatud juhul, kui stltevéti on
asendis ROS “ON”.

HOIATUS! Rakendatud terade siduriga tagurdamine niitmise
kaigus on aarmiselt mittesoovitatav. ROS-i sis-seliilitamine
(“ON”), et vdimaldada reevers-operatsioonirakendatud terade
siduriga, peaks toimuma ainult juhul, kui juht peab vajalikuks
rakendatud teradega masinat imber paigutada. Arge niitke
tagurdamise kaigus ilma darmise vajaduseta.

ROS-i KASUTAMINE
» Vajutage siduri-/piduripedaal p&hja ja hoidke.

* Mootori tddtades keerake sultevotit vastupaeva
asendisse ROS “ON”".

* Enne tagurdamist vaadake alla ja taha.
« Viige kadigukang tagurpidikdigu asendisse ja vabastage
likuma hakkamiseks aeglaselt siduri-/piduripedaal.

*  Kui tarvidust ROS-i kasutada enam pole, keerake
suutevdtit paripdeva asendisse Engine “ON”.
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MonoxeHne gsuratens “ON”
(obblvHasa paboTa)

Engine “ON” (normaalne t66tamine)
Variklis JJUNGTAS (jprastas naudojimas)
Dzingjs pozicija “ON” (norméala darbiba)

Oeuraten “BKNKOYEH” (HopMarnHo
paborteLu)

Motor “ON” (Functionare normala)

3)

@ Pjovimo atbuline eiga sistema (ROS)

Jusy traktoriuje jrengta pjovimo atbuline eiga sistema (ROS).
Jeigu operatorius bando vaziuoti atbuline eiga, kai jjungta
priedo sankaba, variklis iSsijungs, jei uzdegimo raktelis néra
nustatytas padeétyje ROS |JUNGTA.

ISPEJIMAS! Pjaunant vaziuoti atbulomis su jjungta priedo
sankaba yraypac¢ nerekomenduojama. Nustatytirakteljj padétj
ROS JJUNGTA, kad baty galima dirbti atbuline eiga su jjungta
priedo sankaba, operatorius turéty tik tada, kai nusprendzia,
jog batina pakeisti jrenginio padétj esant jjungtam priedui.
Nepjaukite vaziuodami atbuline eiga, jeigu tai néra batina.
ROS NAUDOJIMAS

» lkigalonuspauskite sankabos/stabdziy pedalgir laikykite.

«  Varikliui veikiant, pasukite uzdegimo raktel] pries laikrodzio
rodykle j padétj ROS JJUNGTA.

» Prie§vaziuodamiatbuline eiga, pazvelkite Zzemynir atgal.

* Perjunkite pavary perjungimo svirtj j atbulinés eigos
padétj ir 1étai atleiskite sankabos / stabdZiy pedalg, kad
pradétuméte judéti.

» KaiROS nebenaudojate, pasukite uzdegimo raktelj pagal
laikrodzio rodykle j jjungto variklio padét;.

@ ATPAKALGAITAS DARBIBAS SISTEMA (ROS)

Traktors ir aprikots ar atpakalgaitas darbibas sistému (ROS).
Javaditajs méginas braukt atpakalgaita, kad pierices sajligs
ir aktivizéts, dzingjs tiks izslégts, ja vien aizdedzes atsléga
nebls pagriezta stavoklt ROS “ON” (leslégts).

BRIDINAJUMS! Brauk$ana atpakalgaita ar aktivizétu pierices
sajugu plausanas laika nav pielaujama. ROS bitu jaieslédz
pozicija “ON”, kas lauj braukt atpakalgaita ar aktivizétu pierices
sajugu, tikai tada gadijuma, ja vaditajs nolemj, ka traktors ar
pievienoto pierici ir japarvieto. Neplaujiet, braucot atpakal-
gaita, ja vien tas nav absoliti nepiecieSams.

ROS IZMANTOSANA

» Nospiediet sajuga/bremzu pedali [l[dz galam un turiet to
nospiestu.

» Dzinéjamdarbojoties, pagrieziet aizdedzes atslégu pretéji
pulkstenraditaja kustibas virzienam pozicija ROS “ON”
(lesléegts).

» Pirms brauk8anas atpakalgaita paskatieties uz leju un uz
aizmuguri.

» Lai saktu kustibu, iestatiet parnesumsviru atpakalgaitas
pozicija un Iéni atlaidiet sajiga/bremzu pedali.

* Kad ROSizmanto$ana vairs nav nepiecieSama, pagrieziet
aizdedzes atsleégu pulkstenraditaja kustibas virziena lidz
pozicijai “ON” (leslégts).



9

Cucrema 3a O6partHo 3agBuxBaHe (ROS)

TpaktopbT Bu e o6opyaBaH cbc Cuctema 3a O6paTHo
3apgsmkBaHe (ROS). [okaTto knioya 3a 3anansBaHe He
6bae 3aBbpTaH B nosvuusa “BKITKOYEHO” Ha Cuctemarta
3a ObpaTtHo 3agBumxkBaHe (ROS), Bceku onuT OT CTpaHa Ha
onepartopa Ha MawwvHaTa ga noternv B obpatHa nocoka,
KOraTo e BKI0YEH CbeaANHUTENS KbM NpUKayYeHnst MIHBEHTap,
e AoBee A0 U3KMYBaHe Ha MoTopa.

BHUMAHME! [smxeHneto B obpaTHa nMocoka no Bpeme
Ha KOCEHe, C BKIIOYEH KbM KOcCadkaTa CbeguHuTen,
€ W3KMIYNUTENHO HenpenopbyMTeENHO. BkniouBaHeTo
Ha Cuctemata 3a O6patHo 3agemxBaHe ROS c uen
Nno3BossiBaHe Ha [ABWXeHWe B obpaTHa Nocoka C BKIHOYEH
KbM KOCadkaTa CbeauHWUTEN, crneaBa e€4MHCTBEHO U caMo
[a cTaBa, B criyyauTe npv KOUTO onepatopa Ha mallmHara
YCTaHOBM, Ye Ce Hanara npeMecTBaHEeTO Ha kocaykaTta Ha3az
C BKIOYeHa npukaveHa npuctaBka. He kocete Ha 3ageH
XOA, OCBEH KOrato ToBa € abCOJIFOTHO HaNOXUTENHO.

NPUNOXEHWE 1N N3MNON3BAHE HA ROS

* HaTtucHete cbeguHuTens/negana Ha cnupadkuTe OO0
Kpas 1 3apbXXTe B TOBA NOMOXEHNE.

 [pu pabotew, pgpuraten, 3aBbpTeTe Kw4a 3a
3ananBaHe B nocoka obpaTHa Ha 4YacoBHUKOBaTa
cTpernka go npemmHasaHe B nosuums “BKITKOYEHO” Ha
ROS

 [ornenHete Hagony W Hasag Npeaun BpblUaHe.

» [pemecTeTe nocTa 3a CKOPOCTU B NO3nLMs 3a obpaTteH
X04 W MHoro 6aBHO ocBobogfeTe cbeanHuTens/negana
Ha cnupaykuTe, 3a [a 3anoyYHeTe Aa ce npuasukeare.

* B cnyyaute, npu KOMTO MNOBeYe He € Heobxoaumo
n3nonasaHeTo Ha cuctemata ROS, 1o 3aBbpTeTE KMtova
3a 3ananBaHe B MOCOKa Ha YacOBHMKOBaTa CTpenka Ao
nosuumsa “BKJTKOYEHO”.

Sistem de Operare in Marsarier (ROS)

Tractorul este echipat cu un Sistem de Operare in Marsarier
(ROS). Oriceincercare a operatoruluide aintrain marsarier cu
seceratoarea pornita va opri automat motorul in afara cazului
in care cheia de contact este plasata in pozitia ROS “ON”.

ATENTIE! Se recomanda sa nu se intre in marsarier in timp
ce seceratoarea este pornita. Aducerea ROS in pozitia “ON”,
pentru a permite operatiunea de marsarier cu seceratoarea
in functiune trebuie efectuata numai atunci cand operatorul
decide ca este necesara repozitionarea masinii in timpul
functionarii seceratorii. Nu seceratiin marsarier decat daca
este absolut necesar.

FOLOSIREA ROS

+ Apasati la maximum pedala seceratoarei/frana si
mentineti.

» Cu motorul pornit, intoarceti cheia de contact in sensul
acelor de ceasornic pana in pozitia ROS “ON”.

» Privitiin jos, apoi in spate, inainte de a porni in marsarier.

* Mutati maneta schimbatorului de viteze in pozitia de
marsarier si dati drumul incet la pedala seceratoarei/
frana pentru a incepe miscarea.

* Cand nu mai este nevoie sa se foloseasca ROS,
intoarceti cheia de contact in sensul acelor de ceasornic
pana in pozitia Motor “ON”.
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CoBeTbl NO KOLIEHU

¢ OuucTuterazoH oT KaMHen n apyruxnpeameToB, KOTopble
MOryT ObITb OT6pOLLleHbI HOXXaMu Ha pacCTodaHuE.

*  Onpegenute U OTMETLTE MECTOMNOSOXEHNE GonbLunx
KaMHen 1 OpyrnxX HEMOABWXHbIX NpegMeTos, 4YTOObI
n3bexaTb CTONIKHOBEHWSI.

*  HauuHaiTe KocuTb C OOMbLUOK BbICOTOW CKalLMBaHUSA
N 3aTeM yMeHbluaWTe ee A0 AOCTMXEHUS HYXXHOro
pesynbraTa.

e OnTumanbHble pe3ynbTaThl NPY KOLEHUN SOCTUraTCs
Npu BbICOKOW CKOPOCTW ABWUratens M HU3KOW CTYMeHu
nepenayv (MaluvMHa ABuraeTcs meaneHHo).Ecnm tpasa He
CIM1LLKOM BbICOKasi ¥ TONCTasi, XO4OBYH CKOPOCTb MOXHO
yBENUYUTh, NGO BbIOpaB NOBLILLEHHYO Nepeaayy, Nnodo
noaHsB 060poThl ABUraTens. Pesynsrat paboTbl OT 3TOro
He yXyALIWTCS.

+ [1Nns nony4YeHnsi XopoLero ra3oHa Tpaey CreayeTt KOCUTh
yacto. Cpes nony4aeTcs 6onee poBHbIM 1 CKOLLEHHas
Tpasa Gornee paBHOMEPHO PACNpemensieTcs No ra3oHy.
Bam He npuaetca notpartuTb 6orbLLE BpeMEHM, MOCKOSbKY
Bbl MOXETE YBENUUNTL CKOPOCTh NepemeLLieHIs], He BNUAS
MpY 3TOM Ha Ka4ecTBO KOLUEHUS.

* W3sberante kocuTb Ha MOKpon Tpase. Bbl He nonyuute
Xenaemblx pesynsTaToB, T.K. koreca byayT norpyxarbcs
B MSrKYH0 MOYBY.

+ TMocrne ucnonb3oBaHNUs MPOMOMTE PEXYLLIUIA BITOK CTPYSIMU
BOAbl CHU3Y.

Napunaiteid I6ikamiseks

+ Eemaldage murult kivid ja muud esemed, kuna muidu
voivad I6iketerad need suure hooga eemale paisata.

» Tahistage suured kivid ja uud esemed niidetaval alal, et
valtida kokkupdrget.

» Alustage suure niitmiskérgusega ja vahendage sedasiis,
kuni saavutate soovitud tulemuse.

* Niitmistulemus on kéige parem, kui mootori pdorete arv
on suur (terad poorlevad kiiremini) ja traktor ligub madala
kaiguga (masin s6idab aeglaselt).Juhul kui rohi pole vaga
korge ja paks, voib ajami kiirust suurendada kérgema
kaigu abil vdi suurendades mootori kiirust seejuures
niitmistulemust méjutamata.

» K®&ige ilusam muru saadakse, kui niidetakse tihti. Rohtu
niidetakse seelabi Uhtlasemaltja niidetud rohi jaotub
Uhtlaselt kogu niidetavale pinnale. Kogu ajakulu ei ole-
suurem, kuna on voimalik valida suurem sdidukiirus, ilma
et niitmistulemus halveneks.

+ Valtige méarja rohu I6ikamist. Niitmistulemus on halvem,
kunarattad vajuvad pehmesse pinnasesse ja niidukorpus
ummistub.

» Parast iga niitmiskorda loputage I6ikeseadet alt veega,
arge kasutage selleks survepesurit!
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@ Pjovimo patarimai

ISrinkite iS vejos akmenis ir kitus objektus, kuriuos peiliai
gali iSsviesti.

Raskite ir pazymékite akmenis ir kitus nejudinamus
objektus, kad neatsitrenktuméte.

Pradékite pjauti pasirinke didelj pjovimo aukstj, po to
mazinkite, kol pasieksite reikiamg rezultatg.

Geriausiy pjovimo rezultaty pasieksite nustate didel;
variklio greitj (kai peiliai sukasi greitai) ir pasirinke Zemag
pavarg (kai jrenginys juda létai). Jei zolé néra per auks-
ta ar tanki, vazZiavimo greitj galima padidinti pasirinkus
aukstesne pavarg arba padidinus variklio apsukas — tai
neturés jtakos pjovimo kokybei.

Geriausia veja susiformuoja, jeigu Zolé pjaunama daznai.
Pjovimas tampa lygesnis ir nupjauta Zolé tolygiau pasi-
skirsto pavirSiuje. Bendras laikas nepailgéja, nes galima
pasirinkti didesnj pjovimo greitj gaunant tuos pacius
pjovimo rezultatus.

Stenkités nepjauti Slapios Zolés. Pjovimo rezultatai bus
prastesni, nes ratai grims j drégng Zzeme.

Panaudoje pjovimo agregatg i$ apacios nupurkskite jj
vandeniu.

@ Padomi plausanai

.

Novaciet zaliena akmenus un citus priekSmetus, kurus
asmeni varétu izmétat.

Lai novérstu sadursmi ar akmeniem un citiem neparvie-
tojamiem priek8metiem, atziméjiet to atradanas vietu.
Sakuma plaujiet lielaka plauSanas augstuma, to sama-
zinot, [1dz ir sasniegts vajadzigais plauSanas augstums.
Vislabakais plau$anas rezultats ir panakams ar lieliem
dzingja apgriezieniem (asmeni griezas atri) un mazu
parnesumu (traktors brauc Iéni). Ja zale nav parak gara
un parak bieza, varat palielinat braukSanas atrumu,
parslédzot lielaku parnesumu vai palielinot dzingja ap-
griezienus, un tas neietekmés plauSanas rezultatu.
Vislabakais zaliens bus tad, ja zali plausit regulari. Plau-
$ana bus vienmérigaka, bet noplauta zale tiks vienmerigi
izkaisita. Kopé&jais laika patérins nebus lielaks, jo lielaks
brauk3anas atrums neietekmés plausanas kvalitati.
Neplaujiet mitru zali. PlauSanas rezultats bas sliktaks,
jo traktora riteni dzili iegrims mikstaja zaliena.

Péc lietoSanas noskalojiet plaveja apakSpusi ar tdeni.
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CtbBeTH 3a KoceHe

« OTcTpaHeTe KaMbHU M APYr NPeAMETN OT NMBadarta, Tbi
KaTo B NPOTMBEH cny4an e 6baart katanyntupaHu ot
pexeLumTe HOXOoBe

» O6Go3HayeTe ronemMm KaMbHU 1 apyrunpegmMmeTiu B 30HaTa
Ha KOoCeHe,3a fa usberHeTe COMbCHK.

* 3ano4HeTe Ccno-rofisiMa BUCOYMHa Ha KOCEHE 1 crieq ToBa
A HamMarneTe JOKaTo ce NMOCTUrHe XenaHua pesynTtar.

* PesyntaTbT OT KOCEHETO e Hal-4o6bp koraTo ce paboTu
C BMCOKM 060pOTH Ha ABUratens (ocTpueraTa ce OBmxkaT
C Mo-rofnsiMa CKOPOCT) M Ha HUCKa CKOPOCT (MaluvMHaTa
BbpBM N0-6aBHO). AKO TpeBaTa He € NpeKaneHo Abnra unm
NbTHa, CKOPOCTTa Ha ABMXKEHNE MOXe Aa Ce yBenu4u,
kaTo ce m3bepe no-BMCOKa NMpefaBKa UMM ce yBenuyn
CKOpOCTTa Ha MOTOPa; TOBA He BMMSIE HA KA4eCTBOTO Ha
psidaHe.

« JluBapara cTaBa Hali-kpacuBa, korato ce kocu YyecTo. 1o
TO3M Ha4MH TpeBaTa ce KOCW No-paBHOMEPHO M OKoceHaTa
TpeBa ce pa3npeensi No-paBHOMEPHO Mo MOBbPXHOCTTA.
He ce yBenuuasa o61w0T0 HEOOXOAUMO BpEME, ThI KaTo
Moxe [a 6bae n3bpaHa no-BMcoKa CKOPOCT Ha xofa 6e3
[a ce BrollaBa Ka4yecTBOTO Ha KOCEHETO.

* AKo e Bb3MOXHO He KOoceTe fMBajara, Korato € Mokpa.
Pe3ynTtaTbT OT KOCEHETO € Mo-noL, Thi KaTo konenata
noTbBaT B MekaTa nueaja.

* Cnep Bcska ynotpeba mannakeavte KocadHus arperar
oTAonNy C BoAa.

Idei de taiere/cosire

» Curatati gazonul de pietre si alte obiecte care pot fi ar-
uncate de lame.

* Pentru a evita ciocnirea cu ele, localizati si semnalizati
stancile si celelalte obiecte fixe.

+ Tncepeti cu o inaltime de taiere/cosire mai ridicata si
reduceti-o pana cand obfineti rezultatul dorit.

» Cel maibun rezultat de taiere se obtine cu o turatie mare
a motorului (lamele se rotesc rapid) si intr-o treapta
inferioara de viteza (masina se daplaseaza incet). Daca
iarba nu este prea lunga si prea deasa, se poate mari
viteza de deplasare, selectand o viteza mai mare sau
marind viteza motorului, fara ca rezultatele taierii sa fie
afectate.

» Celmaibun gazon se obtine daca iarba este taiata/tunsa
des. Taierea devine mai uniforma si iarba taiata este
distribuitd mai uniform pe suprafata data. Timpul total
nu se mareste, deoarece se poate selecta o viteza de
deplasare mai ridicata, fara a afecta rezultatele taierii.

» Evitatitaiereaierbiiude. Rezultatele taierii se vor inrautati,
deoarece rotile se vor afunda in gazonul moale.

» Dupa folosire, stropiti cu apa dedesubtul agregatului de
taiere.



NPEAYNPEXOEHUE!

He paboTtanTe ¢ TpakTOpOM Ha CKITOHaX, KpYTU3Ha KOTOPbIX
npesblwaeT 15°. TpakTop MOXET NepeBepHYTLCS Ha3aa.

*  Ha KkpyTbIX CKnoHax CyLLeCcTByeT PUCK ONPOKMAbIBAHUS.
*  W3GerariTesanyckatbMOCTaHABNMBATLTPAKTOPHACKITOHAX.

€5 HOIATUS!

«  Arge soitke suurema kaldegamaastikul kui maks. 15°.
Vastasel koral on méaest lles sbéites olemas oht,et masin
kukkub tagurpidi iimber.

+ Arge soitke risti kallaku suunas, kuna masin vaib kiiljeli
kukkuda.

» Valtige kallakul peatumist ja séidu alustamist.

@ |SPEJIMAS!
* Nevaziuokite pavirSiumi, kurio posvyrio kampas didesnis
nei 15°. Didelis apvirtimo atgal pavojus.

* Ant stataus pavirSiaus yra didelis pavojus apvirsti.
+ Stenkités nesustoti ir nepradéti judéti nuokalnése.

@) BRIDINAJUMS!

* Nebraucietpaapvidu, kura slipums parsniedz 15°. Pastav
liels atmuguriskas apgasanas risks.

» Stavas nogazés apgasanas risks ir ievérojams.
* Neapturiet traktoru un nesaciet braukt, atrodoties uz
stavas nogazes.
BHUMAHME!

* He kapaiiTe B MECTHOCT C HaKIoH,no-ronsim ot 15°
rpagyca. B To3u cnyyaw npyv kauBaHe Harope CbLLeCcTByBa
onacHoCT MalmHaTa aa ce npeodbpHe Hasag,.

* HekapaWwiTte CTpaHN4YHO NO HAKIMOHa, Thil KAaTO MaluMHaTa
MOXe [ja ce 0ObpHE CTPAHWNYHO.

*  WN3bareaviTe ga kapaTte Mo HAKMOHW UMK Aa cnvpaTe Tam.

ATENTIONARE!

* Nu va deplasati pe terenuri cu o inclinare mai mare de
15°. Riscul deteriorarii spatelui tractorului este ridicat.

» Pe teren umed riscul rasturnarii este considerabil.
» Evitati oprirea si pornirea pe un teren inclinat.

[Mepemellaritech, noBopaynBas Hanpaeo, Ans Toro, YTobbl
CKoLLeHHasi TpaBa oTbpacbiBanach OT Kiym0b, JOPOXKEK U T.A4.
[nga 6onbluMX ra30HOB HEOOXOANMO MEHATb HanpaBneHne
OBWKEHUS Nocne Kaxabli 2-3 NoBOPOTOB ANs TOro, YTOObI
CKOLleHHas TpaBa oTOpacbiBanacb Ha YXe CKOLUEHHbIN
y4yacToK, KaK NnokasaHo Ha pUCYHKe.

@ Sbitke parempoolsetes kurvides, nii et [digatud rohi paiskuks
peenardelt, vahekaikudestjne. eemale. Suurema murupinna
korral tuleks sdidusuunda 2-3 ringi tagant muuta, et niidetud
rohi paiskuks juba niidetud pinnale, vt joonis.

@ Atlikdami postkius | deSine, vaziuokite taip, kad nupjauta
zolé bty iSmetama toliau nuo gélyny, takeliy ir pan. Pjau-
nant didesnes vejas, po 2—3 posukiy reikéty keisti vaziavimo
kryptj (kaip parodyta iliustracijoje), kad nupjauta Zolé baty
iSmetama j jau nupjautg sritj.

@ Brauciet, izdarot pagriezienus uz labo pusi, ta, lai noplauta
zale tiktu mesta prom no puku dob&m un celiniem. Lielakos
zalienos braukSanas virziens batu jamaina péc katram
2-3 kartam, lai noplauta zale tiktu mesta jau noplautas
teritorijas virziena, ka paradits ilustracija.

Kapaite HagsicHo, 3a ja MOXe oKoceHaTa TpeBa fa Obae
U3XBbPMsHa OT MbTEKW, Nexun u T.H. MNpwu no-ronsMa nveaga
no-cokata Ha kapaHe TpsibBa fa ce NpoOMeHU crnej ABa-Tpu
Kpbra, 3a fja MOXe okoceHaTa TpeBa Aa 6bae n3xsbprieHa
BbPXY BeYe OKoceHaTa MroLL, BUX cKuLa.

Mergeti astfel incat sa virati intotdeauna spre dreapta, astfel
iarba taiata nu va fi aruncata pe straturile de flori si carari, etc.
In cazul suprafetelor gazonate mai mari, directia de mers
trebuie schimbata dupa 2-3 ture, pentru a evita aruncarea iarbii
taiate pe portiunea care a fost cosita deja, conformiilustratiei.

J

Mcnonb3ynte nesByw CTOPOHY ANSA cCpes3biBaHWSA nNofg
AepeBbsiMU, KyCTaMu, Ha TPOMMHKax 1 T.4. Jle3asune cpesaeT
OKOro NATHaguaT! MUMIIMMETPOB MOZ NOKPbITUEM.

Kasutage masina vasakut poolt, en niita puude, pddsaste,
vahekaikude jne. lAheduses. Ldiketera niidab umes 15 mm
seespool katte servas.

@ Pjaudami arti medziy, krimy, takeliy ir pan., naudokités
kairigja jrenginio puse. Peiliai pjauna mazdaug 15 mm nuo
vidinio gaubto krasto.

@ Traktorakreiso pusiizmantojiet, lai plautu koku, krimu, celinu
un citu objektu tuvuma. Asmens plauj aptuveni 15 mm Uz
iekSpusi no vaka malas.

V3anonsBaviTe nsBaTta cTpaHa Ha MaluMHaTa, 3a Aa Kocute B
OGNM30CT 4O ObPBETA, XPacTu, MbTEKM U T.H. KOCALLMAT HOX
Kocu Ha okoro 15mMm. oT pbba Ha kanaka.

Pt. a taia aproape de copaci, tufisuri si poteci, etc., folosifi
partea stdnga a masinii. Lama taie cu cca 15 cm mai in
interiorul aparatorii.
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OTKnoYeHne aBuraTens

lMepemecTuTe pblyar ynpaBneHus CLEnKon HaBECHOro
YyCTpPOWCTBaA B BbIKMOYEHHOE nonoxeHue. lNepemectute
pbl4ar ynpaerneHus ApOccenem B MONoXeHne ObICTporo
xopa. NogHuMuTe y3en pesku 1 NOBEPHUTE KIoY 3aXKUraHmst
B nonoxexune “STOP”.

Mootori seiskamine
Viige lisaseadme sidurikang rakendamata asendisse. Viige
lisaseadme sidurikang kiire kdigu asendisse. Tdstke I6ike-
seade Ules ja keerake sultevoti asendisse “STOP”.

@ Variklio iSjungimas

Perjunkite priedo sankabos valdiklj j padétj ISJUNGTA.
Perjunkite akceleratoriaus gaidukg j greitos eigos padét;.
Pakelkite pjovimo agregatg ir pasukite uzdegimo raktel] j
padétj STOP (sustabdyti).

@ Dzinéja izslégSana

lestatiet pierices sajliga sviru atvienota pozicija. Aizbidiet
droseles vadibas sviru atras iedarbinaSanas pozicija. Paceliet
plavéju un pagrieziet aizdedzes atslégu pozicija “STOP”
(Apturét).

UsknouBaHe Ha gBurartens

MNpemecTeTe opraHa 3a ynpaeneHne Ha npucnocobneHmeTo
B M3KIIOYEHO nonoxeHue. MpemecteTe gpocenHata knana
B nonoxexune 3a 6bp3 xopd. NoeaurHete pexewmns Mogyn v
3aBbpTeTe KMtoya Ha 3anansaHeTo B nonoxeHue “CTOIM”
(“STOP”).

Oprirea motorului

Puneti maneta de cuplare/decuplare a uneltei atasate in
pozitia “decuplat”. Puneti maneta de acceleratie in pozitia
“‘rapid”. Ridicati unealta de taiere si rotiti cheia de contact in
pozitia “STOP”.

NPEAYNPEXOEHUE!

He octaBnsiTe knoY 3akuraHns B MallvHe, KOrga oHa He
ucnonb3yetcs, 4Tobbl NPesoTBPaTUTL 3anyck ABWUraTens
AETbMW UK APYTYMU NOCTOPOHHUMM NMLLAMU.

HOIATUS!

Arge jatke sliitevdtit masinasse, kui seda ei kasutata. Nii
ei ole lastel ja kdrvalistel isikutel voialik mootorit kaivitada.

(1) ISPEJIMAS!
Kai jrenginiu nesinaudojate, nepalikite jame uzdegimo rak-
telio, kad vaikai ar kiti asmenys negaléty uzvesti variklio.

BHUMAHME!

BRIDINAJUMS!

Laibérniun citas nepiederigas personas nevarétu iedarbinat
dzinéju, nekad neatst3jiet aizdedzes atslégu traktora, kad
tas netiek izmantots.

Hukora He ocTaBANTE KOHTaKTHUS KW B KOHTaKTa, ako Lue
ocTaBuTe MallmHaTa 6e3 HaA30p, 3a Aa He Morat geua nnn
HeoTopu3npaHu nuua ga nycHat aAsuratens.

ATENTIONARE!
Cand nu folositi masina, nu lasati cheia in contact, pentru
a preveni pornirea motorului de catre copii sau de catre
persoane neautorizate.
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6. TexobcnyxusaHme, perynupoeku. 6. Hooldus, reguleerimine
6. Technineé prieziura, reguliavimas. 6. Tehniska apkope, regulésana
6. Mopapbxka, HacTtpoukm.

6. intretinere, ajustare.

NPEQYNPEXOEHMUE!

Mepen Tem, Kak NPUCTYNUTb K OGCJ’Iy)KVIBaHVIIO aBurartens
nnnpexyulero 6noka, Heob6X04MMO BbIMOMHUTL cnepyowine
onepauunn:

° BbpkmuTe neganes cu,enneHmn/Topmosa N noaknynTe
pbldar CToOAHOYHOro TOpMO3a.

* YcTaHOBWUTE pblyar nepekniyeHns nepepayun B
HeWTparbHOe NOoMNoXeHue.

« [lpuBeaute pblyar NOAKMNIOYEHUSA/OTKIIOYEHNSA B
OTKIOYEHHOE MOMOXEeHne.

° BblkntounTe gBuratensb.
M CHumunTe npoBoOA CO CBeYM 3aXunraHus.

EE) HOIATUS!
Enne masina vdi I6ikeorgani hooldustdid tuleb:

»  Suruge allasiduri-/piduripedaal ja tbmmake peale seisu-
pidur.

» Viige kadigukang neutraalasendisse.

* Viige Uhendushoob vabasse asendisse.
« Ldulitage mootor vélja.

» Votke slutekilnla kaabel ara.

) ISPEJIMAS!
Pries$ atliekant variklio arba pjovimo agregato priezidra, reikia
atlikti Siuos veiksmus:

* Nuspauskite sankabos / stabdziy pedalg ir jjunkite
stovéjimo stabdzio svirtj.

*  Perjunkite pavary perjungimo svirtj j neutralig padét;.

» Perjunkite prijungimo / atjungimo valdiklj j atjungimo
padét;.

*  ISjunkite variklj.

*  Nuimkite uzdegimo laidg nuo Zvakeés.

) BRIDINAJUMS!

Pirms dzinéja vai plavéja tehniskas apkopes irjaveic turpmak
noraditas darbibas.

* Nospiediet sajioga/bremzu pedali un iestatiet stavbrem-
zes sviru.

» lestatiet parnesumu parslégsviru neitralaja pozicija.

+ lestatiet pievienoSanas/atvienoSanas vadibas sviru
atvienoS8anas pozicija.

* lzslédziet dzingju.
* Atvienojiet aizdedzes vadu no spraudna.

BHUMAHMVE!

Mpean M3BbpLIBaHe Ha OEeMHOCTV Mo noaapbXKkaTta Ha
ABuraTens Unv KocadyHus arperat Tpsi6ea Aa ce us3BbpLuaT
crnefiHnTe AeHOCTY:

* HartucHete negana Ha cbeauHUTENsA/Ha cnvpadkara
1 OpbNHETe pbyYHaTa cnvpadka.

* [MocTaBeTe nocTta 3a BKIOYBaHE Ha CKOpOCTUTE Ha
npaseH xoa.

° [MocTaBeTe nocta Ha kKocaYHUSA arperart B nonoxeHue
Ha U3KIKOYeH CbeanHUTEn.

» Cnpete gBurarens.

- Caanerte kabena Ha 3anansaHeTo OT 3ananuTenHara
ceell.

®O AVERTIZARE!

Inaintea executarii unor lucrari de reparatii la motor sau la
subansamblul de cosit , intreprindeti urmatoarele:

* Apasati pedala ambreiajului/franei si trageti frana de
mana.

»  Scoateti motorul din viteza.

» Decuplati parghia mecanismului de actionare.

»  Opriti motorul.

» Debransati fisa buijiei.
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@ Kapotikaas
+ Tostke kapotikaas Ules.

+ Uhendage lahti tulede ihenduspistik.

+ Seiske traktori ette. Votke kapotikaane kulgedest kinni,
kallutage seda ette ja tdstke traktori kiljest maha.

» Uuestitagasipanemiseks llikake kapotikaane tugiklambrid
raamis olevatesse avadesse.

+ Uhendage uuesti tuled ja sulgege kapotikaas.

(@) Variklio gaubtas
» Pakelkite gaubta.

* Atjunkite Zibinty laido jungtj.

» Atsistokite prieSais traktoriukg. Suimkite gaubtg uz Sony,
patraukite j priekj ir nukelkite nuo traktoriuko.

*  Norédami uzdeti, jstumkite lankstinius gaubto laikiklius |
rémo angas.

»  Prijunkite zibinty laido jungtj ir uzdarykite gaubta.

@ Dzinéja parsegs
* Paceliet parsegu.
(1) Kanot «  Atblokgjiet priek3&jo lukturu vadu savienotaju.

(2) Coepurutens npososios cap « Staviet traktora priekSpusé. Satveriet parsegu ta sanu
dala, sasveriet uz priekSu un nonemiet to no traktora.

@ (1) Kapotikaas *  Laiuzliktu atpakal, bidiet $arnira kronsteinus ramja atve-
(2) Tulede tihendus res.
*  Pievienojiet priekS&jo lukturu vadu savienotaju un aizveriet
parsegu.
@ (1) Gaubtas
(2) Zibinty laido jungtis Kanak Ha aBuratens
* BpaurHete kanaka Ha gBuratens.
(1) Parsegs » OrtkayeTe Bpb3KaTa 3a hapoBeTe.
(2) Priekséjo lukturu vadu savienotajs « MwuHeTe npen kocavkaTta. XBaHeTe Kanaka Ha asurartens
OTCTPaHW, HakIOHeTe ro Hampeg W ro uaTernere ot
Kocaukara.
(1) Kanak Ha gBuratens .
* [lpn oGpaTHOTO My MOCTaBsiHe BKapawTe OMopHUTE
(2) CebpssaHe Ha dhaposeTe CTpeMeHa Ha Kanaka Ha MoTopa B LWnuuuTe Ha pamarTa.
+ OTHOBO CBbpXXETe hapoBeTe M 3aTBOPETE Kanaka Ha
(1) Capota asuratensi.
(2) Conectorul de racordare pentru faruri
Capota motorului

* Ridicati capota.
» Debransati cablul farului.
« Stati in fata tractorului. Prindeti capota de cele doua

Kanot peuratens margini, ridicat-o catre fata si scoateti-o.

* MMoaxmmve kanor » Pentruaoremontaintroducetighidajele capoteiin orificiile

* PasbeavHnTe coeguHuTenb NPoOBOAOB dap. de ancoraj aflate pe sasiu.

* BcraHste nepepn Tpaktopom. Bosbmuteck pykamu 3a * Reconectati cablurile farurilor si inchideti capota.
KanoT C ABYX CTOPOH, HAaKIMOHWUTE Brepea U NoagHMMUTE
M CHUMUTE C TpaKkTopa.

e [ns ycTaHOBKM KanoTa, BCTaBbTe LapPHUPHbIE
KPOHLUTENHBI KanoTa B Npopes3un Ha pame.

» [logcoeamnHnTe coeanHUTEnb NPOBOAOB hap 1 3aKpowTe
Kanot
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TexoGcnyxuBaHue

NMPUMEYAHME: TlMepuoguyeckoe o6CnyxuBaHWe [OOIMKHO
NPOBOANTLCA PErynsapHO Ans Toro, YTobbl obecnevnTb 6e3-
oTkasHyto paboTy Baluero TpakTtopa.

AI‘IPEJ]VHPE)KJJEHVIE: OTcoeauHuTe NpoBOA CBeYu

3axuraHma Bo umabexaHue crydaiHoro 3anycka nepepg
npoBeAeHneM NnobbiX NPOBEPOK, ONepaLui TEXOBCTYKMBAHUS
UK PEMOHTA.

Mepea kaxAbIM UCNONb30BaHUEM:
+ [poBepbTe ypoBeHb Macna.

» T[lpoBepbTe MpaBUNbHOE MOMNOXEHMUE U 3aTSKKY BCeX
6OnNTOoB, raek 1 WTUGTOB.

* [lpoBepbTe GaTapero, KNneMMbl N BEHTUNAUNOHHDbIE
oTBEepCTUA.

» Ecnu Heobxooumo, MmeaneHHo 3apsanTe 6atapeto npu 6
Amn.

*  TpakTop AOrmKeH ObITb YMCTBIM OT rpAaA3n 1 TpaBbl BO
nsbexaHune noBpexaeHua gsuratena unn neperpesa.

» [poBepbTe paboTy Topmo3a
Yuctka

He pekomeHAyeTcsl MbITb TpaKTOp U3 CafoBOrO LUMaHra
WM C MOMOLLBIO MOWKM BbICOKOTO [aBfieHusi: Ansi 3Toro
HEOGXOAMMO HaKpbITb ABWUraTenb M KOpPOOKy nepeday Ans
3aLmMTbI OT NonagaHus sogbl. MNonagaHve Bogbl B ABUraTenb
M TPaHCMWUCCUIO COKpaLLaeT CPOK CryxGbl TpakTopa. [ns
yOaneHus Tpasbl, NUCTLEB U Mycopa C TpakTopa W KOCUIKM
UCTONb3YITE CKaTbli BO3AYX MU MHEBMATUYECKUIA YOOPLLMK
NUCTLEB.

Yuctka PyneBow MnacTuHbI:

* Yganute obpesku ¢ pyneBor nnactuHbl. O6pesku moryTt
npensiTCTBOBAaTb OBWXKEHWIO Bamna neganu Topmo3sa/
cuenneHus ¢ nocneaywwein NpobyKCOBKOW peMHS 1
notepen Taru.

&BHVIMAHVIE: U36eranTe MecT 3aLeMIIeHUs U ABUXKYLLUUXCS

aeTanen.

. OCTOPOXHO! MECTA 3ALLUEMINEHUA.
2. Pynesow NnacTtuHsbl.

3. PyneBas cuctema, npuGopHas gocka, Kpbifo u
ra30HOKOCUITKA Ha PUCYHKE He MoKasaHbl.

4. TlpovncTnTEe BEPXHIOK CTOPOHY.
5. Mepanb cuenneHunsi/Topmosa
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@ Hooldus

MARKUS: Et traktor hasti todtaks, tuleb seda regulaarsete
ajavahemike tagant hooldada.

ﬂ HOIATUS: Etvaltida mootorijuhuslikku kaivitumist, Ghendage

enne Ulevaatust, remont- voi hooldustoid lahti stttekitnla
kaabel.

Enne igakordset kasutamist:

* Kontrollige dli.

* Veenduge, et kdik poldid, mutrid ja kinnitustihvitd oleksid
kohal ja korralikult kinni.

* Kontrollige akuklemme ja aku ventilaatorit.

* Vajaduse korral laadige aeglaselt 6 A juures.

* Hoidke traktor puhtana porist ja rohupurust, et véltida
mootori kahjustumist voi Ulekuumenemist.

» Kontrollige pidurite t66d.

Puhastamine

Traktori puhastamisel aiavooliku vdi survepesuriga peaksid
mootor ja llekanne olema kinni kaetud, et vesi neisse sisse
ei paaseks. Vesi voib mootorisse ja llekandesse sattudes
lihendada masina kasulikku eluiga. Muru, lehtede ja prugi
eemaldamiseks traktorilt ja niidukilt kasutage surudhku voi
lehepuhurit.

Juhtseadme Plaadi Puhastamine:

+ Eemaldage mustus juhtseadme plaadilt. Mustus voib
takistada siduri/piduri pedaali volli liikumist, mispeale
hakkab rihm libisema ja tekib vdimsuse kadu.

AETTEVAATUST: Viltige koiki detailide omavahelisi puut-

ekohti ja liikuvaid osi.

. ETTEVAATUST: PUUTEKOHAD
2. Juhtseadme Plaadi.

3. Juhtimissusteemi, armatuuri, pérkerauda ja niidukit pole
naidatud.

4. Puhastage ka pealmine pind.
5. Siduri- ja piduripedaal
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@ PrieziGra
PASTABA. Batina reguliariai atlikti periodine priezidrg, kad
traktoriukas baty geros darbinés bukles.

ﬂlSPEJIMAS. Prie§ bandydami remontuoti, tikrinti arba atlikti
priezidrg, atjunkite degimo zvakeés laidg, kad variklis atsitiktinai
neuzsivesty.

Kaskart pries naudodami:

Patikrinkite alyva, jeigu reikia, sutepkite lankstines jungtis.
Patikrinkite, ar visi varztai, verzlés bei kais¢iai yra savo
vietose ir ar gerai priverzti.

Patikrinkite akumuliatoriy, gnybtus ir védinimo angas.
Jeigu reikia, létai jkraukite 6 ampery srove.

ISvalykite oro sietg.

Neleiskite ant traktoriuko kauptis neSvarumamsir atliekoms,
kad nesugesty arba neperkaisty variklis.

Tikrinkite stabdziy efektyvuma.

Valymas
Traktoriuko nerekomenduojame valyti sodo zarna arba auksto
slégio plautuvu, nebent variklis ir transmisija yra uzdengti, kad
j juos nepatekty vanduo. | variklj ar transmisija patenkantis
vanduo sutrumpins traktoriuko eksploatavimo laikg. Zolei,
lapams ir SiukSléms nuo traktoriuko ir vejapjovés pasalinti
naudokite suspausto oro srove arba lapy pustuva.

ISvalykite vairo mechanizmo plokste:

Nuvalykite apnaSas nuo vairo mechanizmo plokstés.
Apnasos gali trukdyti judéti sankabos / stabdziy pedalo
velenui. Del to gali nuslysti dirzas ir iSsijungti pavara.

ADEMESIO! Venkite visy galinciy prispaustiviety irjudanc¢iy
daliy.

A

DEMESIO! VIETOS, GALINCIOS PRISPAUSTI.
Vairo mechanizmo ploksté

Vairo mechanizmo sistema, dangtis, sparnas ir vejapjoveé
nepavaizduoti.

Valykite virSutine dalj.
Sankabos / stabdziy pedalas.
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@ Tehniska apkope

PIEZIME. Regulari veiciet tehnisko apkopi, lai traktors vienmér
batu laba darba stavokili.

ABRTDINAJUMS! Pirms remonta, parbaudes vai tehniskas

apkopes veikSanas atvienojiet aizdedzes sve€u vadu, lai
novérstu nejausu iedarbinasanu.
Pirms katras lietoSanas:

« parbaudiet ellu, ja nepiecieS8ams, ieellojiet ass punktus;

« parbaudiet, vai visas skraves, uzgriezni un stiprinajuma
tapas atrodas paredzétaja vieta un ir cieSi nostiprinatas;

» parbaudiet akumulatoru, spailes un ventilacijas atveres;

* janepiecieSams, uzladgjiet akumulatoru 6 A reZima;

» iztiriet ventilacijas sietu;

» lai novérstu dzingja bojajumus vai parkarSanu, nelaujiet
traktora uzkraties netirumiem;

* parbaudiet bremzu darbibu.

Tirsana

Més neiesakam traktora mazgasanai izmantot darza $|ateni
vai augstspiediena mazgasanas ierices, ja vien dzinéjs un
transmisija netiek apklati, lai novérstu Gdens iekltasanu.
leklustot dzinéja vai transmisija, Gdens saisinas traktora
lietderigo darbmazu. Lai notiritu no traktora un plaveja zali,
lapas un netirumus, izmantojiet lapu putéja saspiesto gaisu.

Notiriet stirésanas plaksni

+ Notiriet $kembas no staré$anas plaksnes. Skembas var
ierobeZot sajuga/bremzu pedala varpstas kustibu, izraisot
siksnas slidéSanu un atvienojot piedzinu.

&UZMANTBU! Nepieskarieties vietam, kuras pastav iespie-

Sanas risks, un kustigajam dalam.

UZMANIBU! VIETAS, KURAS PASTAV IESPIESANAS
RISKS

2. StaréSanas plaksne

3. StaréSanassistéma, instrumentu panelis, sparns un plavéjs
attéla nav paradits.

4. Notiriet augSpusi.
5. Sajlga/bremzu pedalis.



MoanpbXxka

YKA3AHME: KocaukaTta TpsibBa ga ce nogabpka penoBHoO,
3a fa ce ocurypu 6esynpeyHata u pabora.

ABHVIMAHVIE: Mpeon pemMoOHTHM U MHCMEKUUOHHM paboTn
1 OeWHOCTU Mo nogapbkkaTa TpsibBa Aa ce cBanu kabena
KbM CBeLLMTe, 3a ce NpeaoTBpaT BHE3anHo cTapTMpaHa Ha
Kocaukara.

Mpenu pa6ora:
« [lpoBepeTe HMBOTO.

« [lpoBepeTe Aa nn BCYkn 6ONTOBE, ravikv U OCUTYPUTENHU
LwmdToBeE Cca Ha MACTOTO CUM U [anu ca cTerHaTtu.

« [lpoBepeTe knemuTe 1 0OTBOPUTE 3a 06€3Bb3AYLLIABAHE Ha
akomynartopa.

* Ako e Heobxogmmo 3apegeTe 6aBHO akymynartopa CbC
curna Ha Toka 6A.

* OcTpaHsaBanTe OT KOcaykara 3aMbpcsBaHe WU OKOCEHe
TpeBa, 3a fa u3berHeTe noBpeda Ha ABuratens wunu
nperpsiaHe.

» [poBepsiBanTe PyHKLUMOHNPAHETO HA CIMpaYKUTE.

MouuctBaHe

He npenopbyBaMe M3nonssaHe Ha rpaguMHCKM Mapkyd unv
BO[HA CTpyA MOA HamndraHe 3a MoYUCTBaHe Ha TpakTopa,
OCBEH aKO ABUraTenar U TpaHCMUCKUATA He ca MOKPUTK, 3a
[a He JocTura Boga [o Tax. Hanuuve Ha Boda B Asuratens
1 TPAHCMUCHKATA LLie CbKPaTM MOSIe3Hs KMBOT Ha TpakTopa.
ManonsgaiiTe CrbCTeH Bb3AyX WNWU Oyxanka 3a nucta 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha TPeBa, NCTa M OTNadbLM OT TpakTopa U
Kocaukara.

YnpaBneHue Ha noyncTBallaTa niacTuHa:

* [louncteTe ocTaTbuMTe OT ynpaBngdsaliata nracTtuHa.
Hanuune Ha ocTatbum MOXe Aa orpaHunyn ABM>XeHneTo Ha
Bala Ha negana Ha C'be,CI,VIHVITeJ'Iﬂ/CI'IVIpa‘—IKaTa, KaTo TOBa
e NpuYnHn n3xny3eaHe Ha peMbka 1 3ary6a Ha T4ara.

ﬂBHMMAHME: N36arBanTe BCUYKM TOYKM Ha 3alymMnBaHe
M NOABWXHU 4acTu.

&\1. BHUMAHME: TOUKM HA 3ALLMNBAHE
2. lMnactuHa

3. CucrtemarasaynpaeneHue, Tabnoto, bpoHsTa nkocavykara
He ca nokasaHu

4. Yucra ropHa cTpaHa.
5. CweguHuTeneH/cnupadeH negan
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intretinere

NOTA: Lucrarile de intretinere la tractor trebuie executate
periodic pentru a asigura o stare excelenta de functionare
a acestuia.

ﬂAVERTIZARE: Tnaintea oricarei incercéride reparare, verificare
siintretinere debransati bujia in vederea preveniriiaccidentelor.
fnaintea punerii in functiune:
» \Verificati uleiul.
» \Verificati ca toate suruburile, piulitele si bolturile asigurate
cu cui spintecat sa fie la locul lor si stranse.
» \Verificati bateria, clemele bateriilor si ventilul de aer.
» Lanevoie reincarcati incet la 6 Amperi.

* Aveti grija ca pe tractor sa nu se depuna murdarie sau
pleava pentru a ferimotorul de deteriorare si supraincalzire.

» \Verificati modul de functionare a franei.

Curatare

Nu recomandam utilizarea unui furtun de gradina sau a unui
dispozitiv cu apa sub presiune pentru curatarea tractorului,
decat daca motorul si transmisia sunt acoperite pentru a nu
permite patrunderea apei. Apa ce patrunde la motor si la
transmisie poate reduce durata de viata utila a tractorului.
Folositi aer comprimat sau un aparat de suflat frunzele pentru
a indeparta iarba, frunzele si mizeria de pe tractor si masina
de tuns.

Curatarea placii de directie:
» Curatati resturile de pe placa de directie. Resturile pot
impiedica miscarea pedalei de ambreiaj/frana, cauzand
alunecarea curelei si pierderea de putere.

AATEN]’IE: Evitati toate punctele de contact si piesele in
miscare.

&\ 1. ATENTIE: PUNCTE DE CONTACT
2. Placii de directie.

3. Sistemul de directie, bara, aparatoarea si mecanismul de
taiat iarba nu sunt aratate.

4. Curatati partea de sus.
5. Pedala de ambreiaj/frana
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3AMEHA MACIA

A BHUMAHME: EcnvnHenocpencTBeHHO Nepes 3ameHon macna
npuratenb paboTan B Te4eHme NPoaoIKUTENbHOMO BPEMEHM,
Macno OyaeT O4eHb ropsvmM.

+ HapeHbTe NoTOK AN CNBa Macna Ha LIAacCy MOZ CAINBHBLIM
OTBEPCTUEM.

* [log NOTOK NOCTaBbTE EMKOCTb ANSA CMTOro Macna.

*  OTBMHTMTE NPOOKY CNMBHOrO OTBEPCTMS Krodom 1/2»
(12 nyHKTOB), NPU 3TOM PEKOMEHAYETCS HaAeTb Ha KoY
YANVHUTENb.

* CneliTe Macno 4yepes fOTOK.

» 3aBuHTUTE NPOOKY Ha MeCTO.

NPEAYMNPEXOEHWUE: He 3atarveanTe C U3NUWHUM ycunmem
(13 Ft. Lbs./17 Nm).

1. CnuBHOe oTBEpCTUE

2. Jlotok ans cnvBa macna

3. lMpobka ansa cnuea macrna

€D OLI VAHETAMINE

AETTEVAATUST: Juhul kui mootorit on vahetult enne 0oli
valjalaskmist pikema aja valtel kasutatud, on 8li tuline.

» Paigaldagedlivaljalaskerennkerekulgedlivaljalaskeavaalla.
» Asetage 6likogumiseks moéeldud anum valjalaskerennialla.

» Keerake lahti ja eemaldage 0li véljalaskekork 1/2-tollise
(12-nurk) mutrivdtmega (soovitatavalt pikendusega).

» Laske 0li valja l1abi valjalaskerenni.

» Pange véljalaskekork tagasi.

HOIATUS: Arge seda liiga tugevalt kinni keerake (13 Ft. Lbs.
/17 Nm).

1. Oli véljalaskeava

2. Oli valjalaskerenn

3. Oli valjalaskekork

@ ALYVOS KEITIMAS

A DEMESIO! Jei pries i§leidziant alyva variklis veiké pakankamai
ilgai, alyva bus karsta.

» Uzstumkite alyvos iSleidimo latakg ant vaziuoklés, po
alyvos iSleidimo anga.

» Po alyvos iSleidimo lataku pastatykite talpyklg alyvai.

» Atlaisvinkite ir iSsukite alyvos iSleidimo angos kaistj 1/2
col. (12 tasky) verzliarakciu (rekomenduojama naudoti
verzliarakgio ilgintuva).

» ISleiskite alyvg per alyvos isleidimo lataka.

» |sukite alyvos iSleidimo angos kaistj.

|SPEJIMAS. Nepriverzkite per stipriai (17 Nm/13 svar./péd.)

1. Alyvos iSleidimo anga

2. Alyvos iSleidimo latakas

3. Alyvos iSleidimo angos kaistis
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(V) ELLAS MAINA
& UZMANIBU! Ja dzingjs Tsi pirms ellas noliesanas ir ilgaku
laiku darbojies, ella bus karsta.

» Uzbidiet ellas nolieSanas izvirzijumu uz Sasijas zem ellas
nolieSanas atveres.

» Zem ellas nolieSanas izvirzijuma novietojiet tvertni ellas
savaksanai.

» Atskriveéjiet un nonemiet ellas nolieSanas aizgriezni, iz-
mantojot 1/2 collu (12 punktu) uzgrieZznu atslégu (ieteicams
ar pagarinajumu).

+ Pa ellas nolieSanas izvirzijumu nolejiet ellu.

» leskravéjiet atpakal ellas nolieSanas aizgriezni.

BRIDINAJUMS! Nepievelciet parak ciesi (13 pédmarci-
nu /17 Nm).

1. Ellas nolieSanas atvere

2. Ellas nolieSanas izvirzijums

3. Ellas nolieSanas aizgrieznis

CMSHA HA MACIOTO

& BHUMAHME: Ako gsuratensat e paboTun Nnpoa-brxuTeneH
nepuvog oT Bpeme HernocpeacTBEHO NPean N3TOYBaHETO Ha
MacrnoTo, To e 6bae ropeLuo.

e [Inb3HeTe yobimKUTENs 3a M3TOYBaHE Ha MacroTo nog
OTBOpa 3a N3To4BaHe Ha MacnoTo.

* [locTaBeTe cb Nog yobimknUTens 3a u3To4BaHe Ha MacrioTo,
3a Ja 0b6mpa MacrnoTo.

» PassuiTe nceanete npobkarta 3a M3ToyBaHe Ha MacnoTo ¢
raeveH knod 1/2” (12 1.) (NpenopbynUTENHO C yabImDKUTEN).

*  M3ToyeTe mMacnoTo npe3 yAbIDKUTENS 3a U3TOYBaHe Ha
MacnoTo.

* [locTaBeTe OTHOBO npo6KaTa 3a U3TO4YBaHE Ha MacnoTo.

BHUMAHME: He npenaTtsravte (13 Ft. Lbs. /17 Nm).
1. OTBOp 3a M3TOYBaHe Ha MacnoTo

2. YobmxkuTen 3a M3TouYBaHe Ha MacnoTo

3. lNpobka 3a n3To4BaHe Ha MacnoTo

PENTRU A SCHIMBA ULEIUL

& ATENTIE: Dacé motorul a functionat pe o perioada lungé de
timpimediatinainte de scurgerea uleiului, acesta vafifierbinte.

Faceti sa alunece canalul pentru evacuarea uleiului pe
sasiul de sub orificiul de evacuare a uleiului.

* Puneti un recipient sub canalul pentru evacuarea uleiului,
pentru a aduna uleiul.

» Slabiti si scoatefi dopul pentru evacuarea uleiului cu o
cheie tubulara de 1/2” (in 12 puncte) (se recomanda un
prelungitor).

» Scurgeti uleiul prin canalul pentru evacuarea uleiului.

* Puneti la loc dopul pentru evacuarea uleiului.

ATENTIONARE! Nu strangeti excesiv (13 Ft. Lbs. /17 Nm).

1. Orificiul pentru evacuarea uleiului

2. Canalul pentru evacuarea uleiului

3. Dopul pentru evacuarea uleiului
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XYPHAN TEXOBCNYXXUBAHUA

3aHocuTe B XXypHan AaTtbl NPOBEAEHUS NePUOANYECKOrO KaK Kaxable Kaxable Kaxable Kaxable Kaxable
TexobenyxuBaHus. HY>HO 8 yvacoB | 25uyaco | 50 wuacos | 100 yacos | 200 yacos

3ameHa MOTOpPHOro Macna (6e3 MacnsaHOro ULTPA) * ... fooeeeveviienes e e °
3ameHa MOTOpHOro Macna (€ MacnsHbIM PUIBTPOM *....ooveeee oo e e °
CMa3Ka NOBOPOTHDBIX TOUEK ....eevuerrnaenneennaeenneeeneennaeennaeensesnn foeeenmeennneeenns fooneemnnmennneens foevunns
[MpoBepKa PABOTHI TOPMOBA ..cvvvvreuunreeeeeererrnnnnanseeeeeerennnnnnans fornnens °

YuncTka BO34YLUHOIo 3KpaHa R PSPURSUURPUPTRTR ISUPPUPPPPTPTPIT RN [ ]

3ameHa OyMaxKHOro chmnbTPYHOLLIEro aremMeHTa
BOBAYXOOUMCTUTENA ¥ .oeiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeccccennnnneneeeeeeeeeeee fonrenenneeneeees Joereeeeeeeeeeeees oo e o °

YuncTka oxXnaxkaatowwmx pebep ABUMaTENs * ..........ovcvreeeeeeeneven foeveeevenieens oo e e °
CMEHA CBEUM BAKUTAHMS «eeeveeeeeeeeeeerereeaeseaninenennnnnnnneeeeereeees foonnnmmnneeeeens Jooreenennnnnnnnn oo e e °
TPOBEPKA AABMEHUS LUMH «.eeeeeeeeeeeeeeeeseaeseiiinenenennneeeeeeeeeeeees forneens °
CMeHa TOMIUBHOTO (UMBTPA eeeeeeeeeeeseseinnninnnennnnnnnnneeeeeereeees [ronmmmmmmmnneees Joerenrnnensnnnne foomininiennees e s e °
3apsigka akkymynsitopHow 6atapeu (12,4 Bonbta MUHUMYM) ...... |....... °
YucTka Batapen M MOMIOCOB) * ......eviiiiiiiiiieeeriieeeiiee e ferreeenieeeens oo foees °

T1POBEPKA MIYLUMTEMS ..evvveeereereeeaeaeeeeeessssesssasannnsnssnsnsnssnsseseees foosssnnnenenneees Joerereeannenennes oeressnnsssnnnnns foeeeees °

Kaxgble 50 yacos paboTbl nn pa3 B LWECTb MECALIEB OCMaTpUBanTe MMyLLINTENb Ha HanNnyve NPYU3HaKoB NOBPEXOEHNN.
Mpun 0BHapyXeHUn NOBPEXAEHNI CM. CMIMCOK 3anacHbIX YacTen unmn obpaTnteck K MECTHOMY Aunepy ANA 3aka3a getanu Ha
3aMeHy.

* Mpwn pa60Te B IPA3HbIX UK NblfTbHbIX YCITOBUAX NpoBOoAUTE TeXO6CJ'Iy)KMBaHMe vaule.

EE) HOOLDUSRAAMAT

Parast regulaarse hoolduse teostamist mérkige lahtrisse | \astavalt Iga 8 Iga 25 Iga 50 Iga 100 Iga 200

kuupaev. vajadusele | tunnijarel | tunnijarel | tunnijarel | tunnijarel | tunni jarel

Mootori 8livahetus (ilma olifiltrita) *..........ccccoiiiii e e e °
Mootori 8livahetus (Blifiltriga) * ........ccccoovveeiiciineeeeeens foee o e °
Maardeniplite MAArimine ...........ccoeevieeieiiiiiieeeeceeeeeeees feeee e e e
Pidurite t80 kontroll.............ccocevviininiiineeeciec e e °
Ohuvére puhastamine *................ccooveveveveeeeeeeeeeeeee feoeeeeee e °
Onhufiltri paberkasseti vahetamine *...............ocooooveeeveeeee oo e e o o o
Mootori jahutuslamellide puhastamine *.............ccccooviiic e o e e °
Sulteklunla vahetamine ...........cccoooeviiiiinicniieneneeie feeeneic e feeec e e °
Rehviréhu kontrollimine..............cccooviiiiiiiees o °
Kutusefiltri asendaming ..........c.ccoooeviiiieniiniicncnicnee e o e o e o °
Laadi aku (minimaalselt 12,4 VOIti) .........ccccoveveeiiiiiiieeceeie s °
Aku ja akuklemmide puhastamine * ............ccccoovvenniennis fooveve e °

Summuti Kontrollimine ...........cccccooeiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeees feeeee e e e °

Kontrollige summutit kahjustuste suhtes iga 50 t66tunni vdi kuue kuu jarel. Kahjustuse leidmisel vaadake osade nimistust voi
votke Uhendust kohaliku edasimuilijaga, et tellida asendusosa.

* Mustas voi tolmustes tingimustes téétades hooldage tihemini.
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@ TECHNINES PRIEZIUROS JRASAI

Atlike jprastinés priezitros darbus jrasykite datas

Kai reikia

Kas 50
val.

Kas 100
val.

Kas 200
val.

Keisti variklio alyvg (be alyvos filtro) * ...........ccccooeeiieeene
Keisti variklio alyvg (su alyvos filtru) *............cccccoeeveeeeenn.
Sutepti lankstines jungtis.........cccccooeiiiiin
Tikrinti stabdziy efektyvuma ...
ISvalyti 0ro sietg * .......cooooiiiiiiiei e
Pakeisti oro filtro popierine kasete *.............cccccoovcvveeeeenn.
Nuvalyti variklio ausinimo briaunas *..............c.ccccecveeeeenn.
Pakeisti uzdegimo zvake ..........cccooiiiiiiiii
Patikrinti slégj padangose.........ccccoooiiiieiiiiiiee e
Pakeisti degaly filtrg ...
Jkrauti akumuliatoriy (maziausiai 12,4 volto) .....................
Nuvalyti akumuliatoriy ir gnybtus * ..........cccoooeviiiiiienee.

Patikrinti duslintuva...........cooooiiiiii e

Kas 50 darbo valandy arba kas SeSis ménesius apzidrékite, ar duslintuvas neturi pazeidimy. Pastebéje pazeidima, Zr.
remontuojamy daliy sgrasg arba susisiekite su vietiniu pardavimo atstovu, kad uzsakytuméte atsargine dal;.

* Jeigu naudojama nesvarioje ar dulkétoje aplinkoje, technine priezidrg batina atlikti dazniau.

@ TEHNISKAS APKOPES

REGISTRACIJAS LAPA Péc vaja- |8 (Ialﬁs?pﬁﬁa- 2"E(> gﬁ(s:- 5”8 gﬁg- 1é)k0pe-ekcs- Zé)kopeekcs-
lerakstiet regularas tehniskas apkopes datumus dzibas tacijas |pluatacijas|pluatacijas|pluatacijas|pluatacijas
stundam | stundam | stundam | stundam | stundam
Dzingja ellas maina (bez ellas filtra) *............c..ocoovnviiiii forrn e °
Dzingja ellas maina (ar ellas filtru) * ... foon e °
SarnTru iEellOSaANA. ..o e e fr °
Bremzu darbibas parbaude...........cccccocvvviiiiiiiiieiiieeeeeee e °
Ventilacijas sieta tiriSana *..........ccococviiiveiniecene e foees °
Gaisa attirisanas papira kasetnes nomaina *............coee | e °
Dzinéja dzeséSanas elementu tiriSana * ..........cccccevvvveni oo foeeee e °
Aizdedzes sveCu NOMAINA..........ccooiveericivieriieeeieeeseeenee e foeeene fo e °
Gaisa spiediena riepas parbaude.............cccccevveveeeeeiienenens e °
Degvielas filtra nomaina ............cooooiiiiiiiiicicces oo e e e e °
Akumulatora uzlade (Minimali 12,4 V)......cccccevvveeeviceeeiies e °
Akumulatora un spailu tiriSana *..............cceeviiivniininie ferveneieee e o °
Slapétaja parbaude .........ccccovieeeeiiiieiiieiiee e e e e e fo °

Ik péc 50 darbibas stundam parbaudiet slapétaju, vai nav vérojamas bojajuma pazimes. Ja tiek konstatéts bojajums, skatiet
rezerves dalu sarakstu vai sazinieties ar vietéjo izplatitaju, lai pasatitu nomainas dalu.

* Veiciet apkopi biezak, ja stradajat netiros vai puteklainos apstaklos.

53




6

MPOTOKOI 3A NOAAPBXKATA
MonbriHeTe AaTaTa crep NpuKIoYBaHe Ha NoaapbXkaTa

Mpu Heob-
XOAUMOCT

Ha 50 v

Ha 100 4

Ha 200 4

CwmsiHa Ha macnoTo Ha asuratens (6e3 macneH duntbp) *

Cwma3sBaHe Ha npobkuTe

Mposepka Ha paboTaTa Ha crnvpaJkuTe

CMsiHa Ha XapTUEHUs NaTPOH Ha Bb3AYLUHNUS UNTbP *

CwmsiHa Ha cBelTa 3a 3anarnBaHe

MpoBepka Ha HansiraHETo Ha rymunTe

[MouncTtBaHe Ha akumyrnartopa n Knemute Ha akymyrartopa *

[MpoBepka Ha aycnyxa

CwmsiHa Ha MacnoTo Ha gsuratens (¢ MacreH puntsp) *...........

[MouncTBaHe Ha pelueTkara 3a Bb34yX K e

[MouncTBaHe Ha oxnaxgawure pera Ha gsuratens SRR

CMSIHA HA TOPUBHUS OUITTBP - ceeueeeneenneeenneaenneeeneennneennaeennaees

3apepete batepuaTa (MUHUMYM 12,4 V). .oooooiieieiieeecee |

npOBepﬂBaI;lTe aycnyxa Ha BCEKU 50 vaca pa60Ta nnn Ha WwecT Mecela 3a crnegu ot nospeaa. Ako 6bae OTKpuUTa noBpena,
HanpaBeTe CcrnpaBKa CbC CNUCHbKa C pe3epBHU YacTu U ce CBbpXxeTe C Bawwmsa mecteH /J,I/ICTpI/I6YTOp, 3a Aa nopb4yarte

pe3epBHN YacTu.

* O6Cﬂy)KBal7ITe no-4ecTo, ako pa60T|/|Te B yCIOBUA Ha MPBCOTUA UIK 3anpalleHa cpena.

EVIDENTA LUCRARILOR DE INTRETINERE

Treceti datele in care s-au intreprins lucrarile regulate
de intretinere

Cand se fie-
care impune

Dupa
50 ore

Dupa
100 ore

Dupa
200 ore

Schimbarea uleiului motorului (fard schimbarea filtrului de ulei) *
Schimbarea uleiului motorului (cu schimbarea filtrului de ulei) *..
Lubrifierea punctelor de articulatie .........c.ccoooovviiiiiiiiiiiiis
Verificarea modului de functionare a fran@i.............cccceeeviennnnen.
Curatarea filtrului de @er *..........cccooeeeeiiiiiiccieeeeee e
Tnlocuirea filtrului de @Br * .......oovveeeeeeeeee e
Curéatarea paletelor ventilatorului *.............cccoooviiiiieniiiee.
Tnlocuirea bujiei

Verificarea presiunii pneurilor

Tnlocuirea filtrului de Ul i .........ceeeoeeeieieeeeeecee e
Incércati bateria (la minim 12,4 VOIti)...........cccccvoveueuenene.
Curatarea bateriei si a clemelor *..............cccociiiiviiiiieieeeeeeee.

Verificarea tobei de esapament

Inspectati amortizorul de zgomot la fiecare 50 de ore de lucru sau la sase luni, pentru a detecta semnele de deteriorare. Daca
sunt detectate deteriorari, consultaii lista de piese de schimb sau contactati distribuitorul local pentru a comanda o piesa noua.

* Efectuati operatiile de intretinere mai frecvent in cazul utilizarii in medii cu mult praf.
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OYUCTKA BO3QYLUHOIO 3KPAHA

Bo3ayLWHbIN 3KpaH YCTaHOBMEH Ha BO34yX03abopHbIi
BEHTUNATOP, PAacrofoXeHHbIn CBEpXy Ha aBuraTerne.
Bo3aylHbIA 9KpaH JOMmKeH ObiTb OYMLLEH OT Tpsidan W
COMNOMEHHO CeYKM BO M3GexaHve neperpesa 1 noBpexaeHus
asuvratensi. C NoMoLLblo MPOBOMOYHON LLETKN UMK CXKATOTO
BO3AyXa yAanute 3arpsi3HeHWst U 3acTpsiBLUME PE3VNHOBbIE
BOJTOKHa.

BO3AYLUHbIN ®UNLTP

Baww asuratens He cMoxeT paboTaTb Ha NOMHYH0 MOLLHOCTb C
rPSI3HLIM BO3AYLLUHLIM PUMLTPOM. BbinonHanTe TexHmyeckoe
obcnyxuBaHve BO3AYXOOYWCTUTENS Yalie B MblfbHbIX
yCNnOBUSX.

@ OHUVORE PUHASTAMINE

Ohuvore katab mootori peal oleva 6husuunuri. Mootori
Ulekuumenemise valtimiseks eitohi dhuvorele sattuda mustust
ega prahti. Mustuse ja kiilgekleepunud kuivanud taimemahla
eemaldamiseks puhastage terasharja vdi surudhuga.

OHUFILTER

Kuikasutate musta dhufiltrit, ei pruugi seade korralikult té6tada.
Tolmustes kohtades hooldage &hufiltrit sagedamini.

(LT) ISVALYTI ORO SIETA

Oro saitas yra vir§ oro jsiurbimo pdstuvo, esancio variklio
virSuje. Neleiskite ant oro sieto kauptis neSvarumams ir
atliekoms, kad nesugesty arba neperkaisty variklis. Valykite
vieliniu Sepeciu arba suslégtu oru, kad paSalintuméte purva
ir sukietéjusias sausos gumos atplaisas.

ORO FILTRAS

Jrenginio variklis neveiks tinkamai, jeigu bus naudojamas
nesvarus oro filtras. Dirbant dulkétoje aplinkoje, oro filtras turi
bati valomas dazniau.
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VENTILACIJAS SIETA TIRISANA

Ventilacijas siets ir uz gaisa ieplides patéja, kas atrodas virs
dzingja. Ventilacijas sietam ir jabGt brivam no netirumiem
un gruziem, lai pasargatu dzin€ju no bojajumiem, ko izraisttu
parkarSana. Lai notiritu netirumus un iestrégusas sakaltusas
lipigas Skiedras, izmantojiet drasu birsti vai saspiestu gaisu.

GAISAFILTRS

Ja gaisa filtrs bls netirs, dzinéjs nedarbosies pareizi. Veiciet
gaisa filtra apkopi biezak, ja stradajat puteklainos apstak|os.

NMOYNCTBAHE HA MPEXECTUA OUNTBLP 3A

Bb3OYX

MpexXecTuaT pUNTbP Ce Hamupa BbPXY CMyKaTenHusi
Bb34YXOMNpPOBOA HAa KOMMPecopHOTo obopyasaHe, KOWTo ce
Hamupa Bbpxy ABuratens. MpexecTusaT unTbp Tpsbea
[a ce noaabpKa YMCT OT 3aMbpCsABaHUS U NsBa, 3a Aa ce
npenoTBpaTy NnoBpexdaHe Ha OBWratensl OT nperpsisaHe.
MouncTBaiiTe ro ¢ TeneHa YeTka Uim ¢ Bb3ayx Mo Hansraqe,
3a la OTCTpaHUTe 3aMbpCsABaHUATA U YNIOPUTUTE U3CXHAMM
rnonenHanu ernakHa.

Bb3OYLUEH ®UNTHP
BawmaTt asuraten Hama ga paboTtn HopmasHo, ako UsnonssaTe
3ambpceH Bb3aylleH Guntbp. Ob6cnyxsanTe Bb3AYLIHWA
MNTHP NO-4eCTO NpK 3anpaLLeHn YyCroBuS.

CURATAREA FILTRULUI DE AER

Filtrul de aer se gaseste deasupraprizeide aer, aflata deasupra
motorului. Filtrul de aer trebuie pastrat curat, fara murdarie
si pleava, pentru a preveni deteriorarea motorului din cauza
supraincalziri. Curatati-l cu o perie de sarma sau cu aer
comprimat pentru a indeparta murdaria si fibrele de cauciuc
uscate, persistente.

FILTRUL DE AER

Motorul dvs. nu va functiona in mod corespunzator daca filtrul
de aer utilizat este murdar. Efectuati procedurile de service
la intervale mai frecvente in caz de utilizare intr-un mediu cu
mult praf.
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CucTtema npucyTCTBUSA onepaTopa U cuctema

obpaTHoro xoaa (ROS)
y6e,CI,VITer, 4YTO CUCTEeMbl NPUCYTCTBUA oOnepartopa u
obpaTHoro xoga paboTatoT Hagnexawum obpasom. Ecnu
Baw TpakTop He pa60TaeT, KaK ornmcaHo Bbllle, HemearneHHo
YCTpaHUTe Henonagky.

+ [suraTtenb He crnepyeT 3amyckaTb 4O TeX Nop, noka
nefanb TOpMo3a He BydeT NOMHOCTbI0 HaxaTa, a pblvar
cuenneHns npucrnocobrnexHns He OydeT nepemelleH B
BbIKIMIOYEHHOE NOSIoKEHME.

MNPOBEPBLTE CUCTEMY MNPUCYTCTBWA OMNEPATOPA:

« T[lpu paGoTalowem ABuraTene, ecnu onepartop
MoMbITAETCA MOKWHYThL CUAEHbE, HE BKMIOYMB cHavana
CTOSIHOYHbI TOPMO3, ABUraTenb OyaeT BbIKMHOYEH.

* [lpupaboTatoLiem ABuraTtene v BKIOYEHHOM cLenneHum
npucnocobneHuns, ecnmonepaTop NonbITaeTcs NOKUHYTb
cuaeHbe, apuratenb OyaeT BbIKIOYEH.

»  CuenneHue np1cnocobneHns H1Koraa He OyaeT paboTaTb
[0 Tex nop, noka ornepaTop He 3alMeT CBOE MECTO Ha
CUOEHbMU.

MPOBEPLTE CUCTEMY YMPABIEHWSA 3AOHMM XOLOM
(ROS):

»  EcnupsuratenspaboTtaeT B TO BpeMsi, Koraa BblkItouaTesb
3aXuraHusa Haxoamtcsa B nonoxeHun gsuratensa “ON”,
a cuenneHne npucnocobneHus BKKOYEHO, ntobas
nonbITka onepaTopa BKMOYNTb 3adHWI X044 NpuBeaeT K
BbIKITFOYEHWIO ABUraTens.

° Ecrn asuratenb paGOTaeTBTO BpeM4, Koraa Bblkntovarernb
3aXkuraHusi HaxoguTcs B monoxeHun cuctembl ROS
“ON”, a cuenneHne npucnocobrneHns BKIYeHo, nobasi
nonbITka onepaTtopa BKIOYUTb 3a4HUIA XO4 NPUBEAET K
BbIKITRO4YEHUIO OABUraTend.

@ Juhi kohaloleku kontrollsiisteem ja reevers-

operatioonisiisteem (ROS)
Veenduge, etjuhi kohaloleku kontrollija reevers-operatsioon-
isisteemid tootavad korralikult. Kuiteie traktor ei funktsioneeri
kirjeldatud moel, lahendage see probleem koheselt.

*  Mootor ei tohiks kaivituda, kui piduripedaal pole taielikult
allavajutatud ning lisaseadme sidurrakendamata asendis.

JUHI KOHALOLEKU KONTROLLSUSTEEMI KONTROLL:

* Kui mootor tédtab, pdhjustab juhi lahkumiskatse juhi-
istmelt, eelnevalt seisupidurit rakendamata, mootori
seiskumise.

*  Kui mootor té6tab ja lisaseadme sidur on rakendatud,
peaks juhi lahkumiskatse juhiistmelt pdhjustama mootori
seiskumise.

» Lisaseadme sidur ei tohiks kunagi t66tada, kui juhti juhi-
istmel pole.
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REEVERS-OPERATSIOONISUSTEEMI (ROS)KONTROLL:

»  Kuimootortdoétab, stititelllition asendis Engine “ON” ning
lisaseadme sidur rakendatud, peaks juhi katse lulitada
sisse tagurpidikaik mootori seiskama.

»  Kui mootor to6tab, stlteluliti on asendis ROS “ON” ning
lisaseadme sidur rakendatud, El peaks juhi katse lulitada
sisse tagurpidikaik mootorit seiskama.

Operatoriaus buvimo sistema ir pjovimo atbu-
line eiga sistema (ROS)

Jsitikinkite, kad operatoriaus buvimo ir pjovimo atbuline eiga
sistemos tinkamai veikia. Jeigu jasy traktoriukas neveikia taip,
kaip aprasyta, nedelsdami pas$alinkite problemas.

» Variklis neturéty uzsivesti, kol stabdziy pedalas nebus
iki galo nuspaustas ir priedo sankabos valdiklis nebus
atjungtoje padétyje.

PATIKRINKITE OPERATORIAUS BUVIMO SISTEMA;:

» Kaivariklis uzvestas, operatoriui bandant pakiltii§ sédynés
pries tainejungus stovejimo stabdzio, variklis turiissijungti.

« Kaivariklis uzvestas ir priedo sankaba jjungta, operatoriui
bandant pakilti iS sédynés, variklis turi iSsijungti.

* Priedo sankaba niekada neturi veikti, jeigu operatoriaus

néra savo vietoje.
-

0
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PATIKRINKITE PJOVIMOATBULINE EIGASISTEMA (ROS):

»  Kai variklis uzvestas degimo rakteliui esant padétyje ON
(jjungta) ir priedo sankaba jjungta, operatoriui bandant
jjungti atbuline pavara, variklis turi i$sijungti.

» Kaivariklis uzvestas degimo rakteliui esant padétyje ROS
JJUNGTA ir priedo sankaba jjungta, operatoriui bandant
jjungti atbuline pavara, variklis NETURI iSsijungti.



@ Operatora klatbutnes sistéma un atpakalgaitas

darbibas sistema (ROS)

Parbaudiet, vai operatora klatbltnes un atpakalgaitas dar-
bibas sistémas darbojas pareizi. Ja traktors nedarbojas, ka
aprakstits, nekavéjoties noveérsiet problemu.

* Dzinéjam nebdtu jasak darboties, kamér bremzu pedalis
nav nospiests ITdz galam un pierices sajliga vadibas svira
iestattta atvienoSanas pozicija.

PARBAUDIET OPERATORA KLATBUTNES SISTEMU

« Kaddzingjs darbojas, jebkadam operatoraméginajumam
atstat sédekli, iepriek$ neiestatot stavbremzi, batu jaiz-
slédz dzingjs.

» Kad dzinéjs darbojas un pierices sajiga vadibas svira
ir iestatita pievieno$anas pozicija, jebkadam operatora
méginajumam atstat sédekli batu jaizslédz dzingjs.

» Pierices sajugam nebutu jadarbojas, ja operators neat-
rodas vaditaja sédeklr.
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PARBAUDIET ATPAKALGAITAS DARBIBAS SISTEMU
(ROS)

» Kaddzingjsdarbojas, dzin€ja aizdedzes slédzis ir pozicija
“ON” (leslégts) un pierices sajlgs ir pievienots, jebkadam
operatoraméginajumam braukt atpakalgaita bitu jaizsleédz
dzingjs.

» Kad dzingjs darbojas, ROS aizdedzes slédzis ir pozicija
“ON” (leslegts) un pierices sajugs ir pievienots, operatora
mégindjumam braukt atpakalgaitda NEBUTU jaizslédz
dzingjs.

Cucrtema 3a NMpucsbereue Ha Bogaya n Cutema-

Ta 3a O6partHo [ABmxeHue (ROS)
YBepeTe ce, Ye cucTemara 3a NpUCLCTBME Ha BoAada u
cucrtemMarta 3a 06paTHO OBWXeHune paGOTﬂT npaBuIHo. Axo
TpakTopbT By HE hyHKLIMOHMPa NO OnMcaHns No-rope HauvH,
TO OTCTpaHeTe npo6r|ema He3abaBHo.

»  [BuratensTt HsMa Aa 3ananu, 4okaTto negarna Ha cnvpay-
KWUTE He € HaTUCHAaT 40 MaKCMMariHO KpalHO NonoXeHue
1 neganbT Ha CbeauMHUTens He e ocBoboaeH

NMPOBEPKA HA CUCTEMATA 3 A NMPUCBHCTBUE HA BO-
OAYA HA MALLMHATA

» Korato gBuratens paboTtu, TO BCEKM ONUT OT CTpaHa Ha
oneparopa aa HanycHe WodbopPCKOTO MSACTO, 63 npeau
TOBa [a € BKMYMU pbyHaTa cnvpadka, e gosene oo
MOMEHTAarHo U3KMYBaHe Ha ABurartens.

* Korato guratensa paboTu u e BKMOYEH CbeAVHUTENS
KbM npucTaBkaTa (kocadkaTa), TO BCEKM ONUT OT CTpaHa
Ha oneparopa Aa HarnycHe LWOMbOPCKOTO MSCTO Lie
AoBefe 40 MOMEeHTarHo U3KrYBaHe Ha asuratensi.

+  CbeavHuTensT KbM NpUKadvHusl MHBEHTap He TpsibBa Aa
6bae OCTaBeH BKITHOYEH B OTCTHCTBME Ha onepaTopa Ha
MalumHaTa.
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MPOBEPKA HA CUCTEMATA 3A OBPATHO 3ALBVKBAHE
(ROS)

* Korato gBuratenst pabotv u knva Ha 3ananBaHeTo
e noctaseH B no3uuus “BKIMKOYEHO” n cbeanHutens
KbM NPUKaYHUSA MHBEHTap € BKIOYEH, TO BCEKU OMUT Ha
oneparopa Ha MalwuHaTa Aa HanycHe MSICTOTO CU Lie
[oBefie [0 n3racsaHe Ha aBuraTens.

» Korato gsuratens paboTu 1 kntoya Ha 3ananBaHeTo e
B nosuuma “BKITKOYEHO”, no oTtHoweHne Ha ROS, u
CbeAVHUTENST KbM MPUCTABKUTE € BKIMIOYEH, TO BCEKU
OnuUT OT CTpaHa Ha onepartopa Aa NPeBKIoYN Ha 3adeH
xon HE BU TPABBAJIO ga poBede 0o m3racBaHe Ha
nsuratens

Sistem de Prezenta Operator si Sistem de Op-

erare in Marsarier (ROS)
Asigurati-va ca Sistemul de Prezenta Operator si Sistemul
de Operare in Marsarier functioneaza corespunzator. Daca
tractorul nu functioneaza dupa cum e descris mai sus, reme-
diati problema imediat.

*  Motorul nu trebuie pornit decat dupa ce pedala de frana
a fost apasata la maximum si dupa ce aparatul de control
al seceratoarei atasate este in pozitia de ne-functionare.

VERIFICAREA SISTEMULUI DE PREZENTA OPERATOR:

« Cand motorul este pornit, orice incercare a operatorului
de a-si parasi bancheta fara sa fi pus frana de parcare
trebuie sa opreasca automat motorul.

+ Cand motorul este pornit si seceratoarea este pornita,
orice incercare a operatorului de a-si parasi bancheta
trebuie sa opreasca automat motorul.

» Seceratoarea nu trebuie sa functioneze niciodata daca
operatorul nu este pe bancheta.
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VERIFICAREASISTEMULUI DE OPERARE INMARSARIER
(ROS):

+ Cand motorul este pornit si butonul de contact este in
pozitia Motor “ON” iar seceratoarea e pornita, orice in-
cercare a operatorului de a intra in marsarier trebuie sa
opreasca automat motorul.

« Candmotorul este pornitbutonul de contact este in pozitia
ROS “ON” iar seceratoarea e pornita, orice incercare a
operatoruluide aintrain marsarier NU trebuie sa opreasca
automat motorul.



Hoxwu

,D,J'IH OOCTMXEeHNA onTUMarlbHbIX pe3ynbraTtoB paGOTbI HOXW
KOCWUIKM OOMKHbI OblTb 3aTO4YeHbl. 3aMeHNTe U3HOLLEHHbIE
U COrHYTble HOXW. ID.J'Iﬂ 3aTO4YKM MOXHO MCNOJ1Ib30BaTb
HanuUnbHUK nnn I.IJJ'IVId)OBaJ'IbeII;I Kpyr.

NMPUMEYAHUE: ons nopaepxaHusa 6anaHca o4eHb BaXHO
obecneynTb OQNHAKOBYHO CTENEHb 3aTOYKM 0O0UX HOXEW.

OEMOHTAX HOXE:

* [MogHMMKUTE KOCWUIKY B KpanHee BepxHee MOoroXeHue,
YTOObI nony4ynTb AOCTYN K HOXaM.

*  WN3BnekuTe 6ONT KpPenneHnsa Hoxa.

*  YcTaHOBWTE HOBBbIW UMW 3aTOYEHHbIN HOX TaK, YTOObI pe-
XyLlas Kpomka bbina o6palleHa BBEPX No HanpaeneHuto
K Aeke, Kak NokasaHo Ha PUCYHKe.

BAXHO: 4T106bI 06ecneynTb nNpaBuMbHOCTb COOpPKY,
LileHTpanbHOe OTBEPCTME Ha HOXe [OSMKHO CoBMagaTb CO
3BE3[04KOM Ha ornpaske.

. YcTaHOBUTE Ha MecTo OONT HOXa n HaAeXHo 3aTdaHuTe
(62-75 Nm).

BAXKHO: bonT HOoXa npoLuen TepMmoobpaboTky knacca 8.

58

€D Lbiketerad

Parimate tulemuste saavutamiseks peavad |diketerad olema
teravad. Kdverad voi defektsed I6iketerad tuleb valja vahetada.
Teritamine on vdimalik viili voi lihvimiskettaga.

MARKUS: On véga tahtis, et mélemad l6iketerad oleksid
vordselt teravad. Nii valdite tasakaalustamatust.

LOIKETERADE EEMALDAMINE:

» Tdstke niiduk kdige kérgemasse asendisse, et |diketer-
adele oleks voimalik juurde paaseda.

» Eemaldage polt, mis tera kinni hoiab.

» Pange uus vai teritatud Idiketera kohale, nii et selle tagu-
mine serv (abilbiketera) oleks suunatud ules platvormi
poole nagu joonisel kujutatud.

TAHTIS: Ettagada 6ige paigaldus, peab I5iketera keskel olev
auk olema kohakuti spindlil oleva téahega.

»  Keerake polt korralikult kinni (62-75 Nm).
TAHTIS: Spetsiaalne Iiketera polton 8. astme kuumtdddeldud

@ Peiliai

Norint pasiekti geriausiy rezultaty, vejapjovés peiliai visada
turi bati astris. Pakeiskite sulinkusius ar pazeistus peilius.
Pagalgsti galima naudojant dilde arba $lifavimo diskg.

PASTABA. Siekiant iSlaikyti pusiausvyra, labai svarbu, kad
abu peiliai baty pagalgsti vienodai.

PEILIY NUEMIMAS:

» Pakelkite vejapjove j auk$cCiausig padétj, kad galétuméte
pasiekti peilius.

» ISsukite peilj laikantj peilio varztg.

» Uzdékite naujg arba pagalgstg peilj, iSsikiSusius krastus
nukreipe j pjovimo agregato puse, kaip parodyta.

SVARBU. Norint tinkamai pritvirtinti, peilio centriné kiaurymé
turi sutapti su zvaigzdute ant prakalo.

* |sukite peilio varztg ir tvirtai priverzkite (62—75 Nm).

SVARBU. Specialus peilio tvirtinimo varztas yra 8 klasés,
kaitinant gradintas varztas.
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@ Asmeni

Lai gutu vislabako plauSanas rezultatu, plavéja asmeniem
vienmérjabatasiem. Nomainiet saliektus vaibojatus asmenus.
Asmenus var uzasinat, izmantojot vili vai slipéjamo disku.

PIEZIME. Lainodrosinatu lidzsvaru, ir svarigi abus asmenus

uzasinat vienadi.

ASMENS NONEMSANA

* Paceliet plaveju augstakaja pozicija, lai varétu pieklat
asmeniem.

» lzskrivéjietasmens skravi, arkuruasmensir piestiprinats.

* Piemontgjiet jaunu asmeni vai uzasinato asmeni, vérsot
virzo$o malu pret pamatni, ka paradits attéla.

SVARIGI! Lai nodro$inatu pareizu montaZu, asmens cen-

tralajai atverei ir jabat pretl zvaigznitei uz lagoSanas pretna

korpusa.

» leskravejiet atpakal asmens skrivi un cieSi pievelciet
(62—75 Nm).

SVARIGI! Speciala asmens skriive ir 8. pakapes karstuma
radita skrave.
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Hoxoabpxay

3a Han-gobpu pe3ynTaTti OT KOCEHE HoXoabpXKavnTe Tpsbea
da ca BMHaru ontumarnHo wnndoBaHu. BegHara cMeH-anTe
N3KPUBEHWN NN NOBPeaeHN HOXO-Abpxkadn. Te ce 3atouBaT
C MOMOLLIA Ha NWa U QUCK 3a LWnandgaHe.

YKA3AHME: 3a na ce n3berHe gebanaHc gBete cTpaHu Ha
HOXoObpXaunTe TpsibBa Aa ce 3aTouBaT paBHOMEPHO U Aa
ce npoBepAT 3a AebanaHc.

CMAHA HA HOXXOOBbP>XXAYNTE:

* Bournerte yCTpOVICTBOTO 3aKOoCeHe B Han-ropHa nosuums,
3a a Ccu ocurypmute AoCTbn A0 HOXOObpXXavuTe.

*  PasBunte ocuryputenHmnsa BMHT, KOUTO oMKCMpa HoXa.

*  MOHTUpaiTEHOBMSI, PECMEKTUBHO 3aTOYEHUST HOXKOObPXKAY,
NPV KOETO 3a4HMS (MOMOLLLEH) pexeLy pbb TpsbBa ga coun
Harope KbM nratgopmara KakTo € NokasaHo.

BAXHO: 3a ga ce ocurypv npaBuneH MOHTax LeHTprpaLLms
OTBOP Ha HOXOAbPXKaYa TpsibBa Aa CbBMaja CbC 3axBallaHeTo
3a HOXOBeTe.

+ Cnep cMsiHa noctaBeTe OTHOBO OCUMYPUTENHUS BUHT U
cTerHeTe 3gpaBo (62-75 Nm).

BAXHO: CneuuanHuat ocuryputeneH BMHT e 8. knac
TepMu4HO 06paboTeH.

Lamele

Pentru cele mai bune rezultate lamele cositorii trebuie sa fie
ascutite. Inlocuiti lamele Indoite sau deteriorate. Ascutirea
lamelor se poate face cu o pila sau pe disc de slefuit.

NOTA: Este foarte important ca ascutirea celor dous lame
sa se faca uniform, pentru a se evita dezechilibrul.

DEMONTAREA LAMEI:

* Ridicati cositoarea cat mai sus pentru a avea acces la
lame.

» Desfaceti surubul care fixeaza lama.

* Montati lama noua sau cea ascutita cu muchia taietoare
catre platforma, precum se arata in figura.

IMPORTANT: Pentru a asigura o montare corespunzatoare
orificiul din centrul lamei trebuie sa se alinieze la punctul de
fixare in forma de stea aflat pe ansamblul mandrinei.

* Reasamblati surubul lamei si strangeti tare (62-75 Nm).
IMPORTANT: Surubul special al lamei este tratat termic.



Kak CHAaTb Kocunky
. YcTaHoBUTb cuenneHune I'IpI/ICI'IOCOGJ'IeHI/Iﬂ B NOnoXexHne
«OTKJTKOYEHO» (“DISENGAGED”)

M OI'IYCTVITe pblHar nogbema I'IpVICI'IOCOGJ'IeHI/IFI B CamMmoe
HU3KOeE MNoroXXeHne.

*  HaxmuTe Ha HanpasnsoLwyto (P) 1 CHAMUTE ee C KPOH-
LTenHa.

e CHuMUTE MpyxuMHY Tpoca MydThbl (Q) ¢ MasiTHUKOBOIO
peiyara (R).

AOCTOPO)KHO: LLITOK pemMHsi HaTsXKeHUs1 NoAnpYyXUHEH

Have a tight grip on rod and release slowly.

*  CHuMUTE peMeHb KOCUIIKM CO LWKkmBa cuenneHus (M).

*  CHumuTe cTonopHyto npyxuHy (E) n yganute pblyar.

*  CHMMUTE CTOMOPHYIO NPYXKMHY (A) 1 yaanuTe pblyar.

*  CHumwuTe cTonopHyto npyxuHy (D) n yganute pbiyar.
“ OCTOPOXHO: Pbiuar nogbema npucnoco6reHus

noaonpy>XuHeH. erHKO COXMUTe PYy4YKy Ha LWITOKe U
MeOneHHO oTnyCcTuTe.

*  COBYHBTE KOCWIKY HapyXy C NPaBoW HWXKHEW CTOPOHBI
TpakTopa.
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Niiduki Eemaldamine
* Viige lisaseadme sidur ,VABASTATUD" asendisse.
* Langetage lisaseadme tostmise hoob kdige madalamasse
asendisse.

» Likake korpuse juhik (P) kronsteinist valja.

» Eemaldage siduri kaabli vedru (Q) pendelhoovalt (R).
ETTEVAATUST: Rihmapingutusvarras on vedrukoor-
musega. Hoidke tugevalt vardast ja vabastage aeglaselt.
» Eemaldage niiduki rihm siduri rihmarattalt (M).

» Eemaldage fiksaatori vedru (E) ja eemaldage hoob.

» Eemaldage fiksaatori vedru (A) ja eemaldage hoob.

» Eemaldage fiksaatori vedru (D) ja eemaldage hoob.
ETTEVAATUST: Lisaseadme téstmise hoob on vedrukoor-
musega. Hoidke tugevalt vardast ja vabastage aeglaselt.
 LUkake niiduk traktori parema kiilje alt valja.



(LT) Vejapjovés nuémimas
«  Perjunkite priedo sankabg j padétj ISJUNGTA.

* Nuleiskite priedo kelimo svirtj j Zemiausig padét].
»  Nustumkite korpuso kreiptuvg (P) nuo laikiklio.

* Nuimkite sankabos lyno spyruokle (Q) nuo tusciosios
laisvosios eigos (R).

A DEMESIO! Dirzo jtempimo strype yra spyruoklé. Stipriai
suimkite strypo rankeng ir létai atleiskite.
*  Nuimkite vejapjovés dirzg nuo sankabos skriemulio (M).
*  Nuimkite fiksavimo spyruokle (E) ir iSimkite svirtj.
*  Nuimkite fiksavimo spyruokle (A) ir iSimkite svirt].
*  Nuimkite fiksavimo spyruokle (D) ir iSimkite svirtj.

A DEMESIO! Priedo kélimo svirtis turi spyruokle. Stipriai
suimkite strypo rankeng ir létai atleiskite.
» IStraukite vejapjove i$ po traktoriuko iS deSinés puseés.

) Plavéja nonemsana

» Parvietojiet pierices sajlga sviru pozicija “DISENGAGED”
(Atvienot).

* Nolaidiet pierices pacelamo sviru zemakaja pozicija.

» Bidiet korpusa vadiklu (P) un izbidiet to no skavas.

* Nonemiet no nospriegojuma rulliSa sviras (R) sajtuga
kabela atsperi (Q).

A UZMANIBU! Uz siksnas spriegojuma stieni iedarbo-
jas elastibas spéks. CieSi satveriet stieni un Iénam to
atbrivojiet.

» Nonemiet plavéja siksnu no sajaga spoles (M).

+ Demonteéjiet aizturatsperi (E) un nonemiet sviru.
« Demontéjiet aizturatsperi (A) un nonemiet sviru.
* Demontejiet aizturatsperi (D) un nonemiet sviru.

A UZMANIBU! Pierices pacel$anas svira ir nospriegota ar
atsperi. Ciesi satveriet stieni un Ienam to atbrivojiet.

* Izbidiet plavéju lauka no traktora apak$as labaja pusé.

‘ OtcrpaHsBaHe Ha KocaukaTa
MocTaBeTe pbykaTa Ha MpucTaBkata B MOMOXEHWE Ha
MN3KITKOYEHO.

° CI'IyCHeTe nosguraTenHmna NocT Ha npuctaBkaTta Ao Han-
HUCKOTO MY NoJioXeHune.

* HatucHete Bogaya Ha kopnyca (P) u nnb3HeTte ckobara.
» Csanete npyxuHaTa Ha kabena Ha cbeauHuTens (Q) ot
pamo Ha HanpaensiBallaTa wanba (R).
A BHUMAHME: NlocTbT 3a 06TAiraHe Ha peMbKa e C NPYy>KMHa.
,up'b)K're 34paBo fnocTa U oTnyckante 6aBHo.

OTcTpaHeTe pembka Ha kocadkata OT 3aKpensalyusi
enemeHT (M)

» Pasrnobete dukcmpawara npyxuHa (E) n orctpanete

nocrTa.

» Pasrnobete dukcmpawiarta npyxuHa (A) n oTcTpaHeTte
nocrTa.

» Pasrnobete dumkcmpalarta npyxuHa (D) n otcTpaHeTte
nocrTa.

A BHUMAHMUE: NMoBauraTenHusaT NocT Ha NpucTaBkaTae c
npyxuvHa. [lpbXTe 34paBo focTa U oTnyckainTe 6aBHoO.

° V3BageTe KocaykaTa n3 nog ascHarta cTpaHa Ha TpakTopa.
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Indepartarea Cositoarei
Plasati cuplajul de fixare in pozitia ,DECUPLAT”

» Coborati parghia de ridicare a dispozitivului de flxare in
pozitia cea mai de jos.
+ Impingeti ghidajul (P) de pe carcasa pana aluneca din
suport.
»  Scoateti arcul cablului de ambreiaj (Q) de pe bratul rolei
de ghidare (R).
A ATENTIE! Tija de tensionare a curelei este actionata de
un arc. Apucati strans tija si deblocati-o incet.
+ Indepértati cureaua cositoarei din pulia de cuplare (M).
» Demontati arcul de fixare (E) si indepartati parghia.
» Demontati arcul de fixare (A) si indepartati parghia.
+ Demontati arcul de fixare (D) si indepartati parghia.
&ATEN]’IE! Parghia de ridicare a dispozitivului de fixare

este actionata de un arc. Apucati strans tija si deblocati-o
incet.

» Scoateti prin glisare cositoarea din partea dreapta
inferioara a tractorului.

YcTaHoBKa pexyuwero 6noka

»  3apgBuHbTE pexyLuin 6nok nog MawumnHy. OTeepcTre ons
BblIGpOCa AOMKHO HAXOAUTLCS C NPaBOW CTOPOHBI.

+ CobepuTe B nopsigke, 0OpaTHOM OEMOHTaXY.

Loikerogani paigaldamine
» Likake ldikeorgan traktori alla.
olema paremal.

» Paigaldamine toimub vastupidises jarjekorras kui koost
lahti vétmine.

Vaéljaviskeava peaks

Pjovimo agregato uzdéjimas
» Pakiskite pjovimo agregatg po jrenginiu. ISmetimo anga
turi bati deSinéje.
»  Surinkite atvirkstine nei iSrinkimo tvarka.

Plavéja montaza
» Pastumiet plavéju zem traktora.
jabat vérstam pa labi.

+ Uzstadiet atpakal pretéja seciba.

EZektora atvérumam

MoHTaX Ha KOCa4YHOTO YCTPONCTBO

* [IbxHeTe KOCaYHOTO YCTPOMCTBO Nof TpakTopa. OTBOPBLT
3a n3xBbprisHe TpsbBa fa e OTAACHO.

* MoHTax®bT ce n3BbplLLBa B 06paTHa nocnegoBaTeriHoCT.

Montarea subansamblului de cosit

+  Impingeti subansamblul de sub masina. Orificiul ejectorului
trebuie sa fie in dreapta.

* Montarea se face in ordinea inversa demontarii.



3ameHa npnBOoAHOINO0 peMHA KOCUIKn

CHATUE NPUBOAHOIO PEMHA KOCUJTKU

1. YcTaHOBUTE TPAKTOP Ha rOPU3OHTarIbHOWM NOBEPXHOCTU.
3aTaHuTEe CTOSAHOYHbIN TOPMO3.

2. OnycTuTe pblyar ynpaBrneHnsi HABECHbIM YyCTPOWCTBOM B
KpaviHee HUXKHee NonoxeHue.

3. Ypanute rpasb 1 TpaBy, HAMOTABLLYIOCH Ha OCH.

4. CHuMuTe pemeHb C WkuBa cuenneHus (M), ¢ LWKuBOB
obenx ocen (R) n Bcex xonocTbix WknBoB (V).

YCTAHOBKA NMPUBOAHOIO PEMHA KOCUIKU

1. HapeHbTe pemeHb Ha wWwkuBbl obeux ocen (R) n Ha
xonoctble WkuBbl (V) Kak nokasaHo.

2. HapeHbTe pemeHb Ha WwkuB cuennexus (M).

9TO BAXHO: Y6eautech B npaBuIibHOM MOMOXEHNUN PEMHS
B KaHaBKax LLKMBa.

3. TlogHMMUTE pblvar ynpaBneHus HABECHbIM YCTPONCTBOM
B KpaviHee BEpXHee MoroXeHune.
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Niiduki tilekanderihma asendamine
NIIDUKI ULEKANDERIHMA EEMALDAMINE

1. Parkige traktor horisontaalsele pinnale. Rakendage
seisupidur.

2. Laske lisaseadme tdstehoob selle madalaimasse asend-
isse.

3. Eemaldage kogu mustus ja rohujaagid, mis vdivad olla
kogunenud spindlite imber ja kogu Gilemise katte pinnale.

4. Eemaldage rihm siduriplokilt (M), mélemalt spindliplokilt
(R) ja koikidelt pingutusrullidelt (V).

NIIDUKI ULEKANDERIHMA PAIGALDAMINE

1. Paigaldage rihm vastavalt joonisel naidatule mdlema
spindliploki (R) ja pingutusrullide (V) imber.

2. Paigaldage rihm siduriplokile (M).

OLULINE! Kontrollige, et rihm jookseks niiduki rihmarat-
tasoontes kogu ulatuses Gigesti.

3. Tostke lisaseadme tdstehoob kdrgeimasse asendisse.
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@ Vejapjovés pavaros dirzo keitimas

VEJAPJOVES PAVAROS DIRZO NUEMIMAS

1. Pastatykite traktoriukg ant lygaus pavirSiaus. Jjunkite
stovéjimo stabd;.

2. Nuleiskite priedo kélimo svirtj j zemiausig padét;.
3. Pasalinkite purvg arba Zole, kurios gali bati susikaupe

aplink prakalus ir ant viso virSutinio pjovimo agregato
pavirSiaus.

4. Nuimkite dirzg nuo sankabos skriemulio (M), abiejy prakaly
skriemuliy (R) ir visy laisvosios eigos skriemuliy (V).

VEJAPJOVES PAVAROS DIRZO UZDEJIMAS

1. Uzdékite dirzg ant abiejy prakaly skriemuliy (R) ir ant
laisvosios eigos skriemuliy (V), kaip parodyta.

2. Uzdékite dirzg ant sankabos skriemulio (M).

SVARBU. Patikrinkite, ar dirzas tinkamai jsistaté j visus ve-
japjoves skriemuliy griovelius.

3. Kelkite priedo kélimo svirtj j aukScCiausig padét).

Plavéja dzensiksnas nomaina
PLAVEJA DZENSIKSNAS NONEMSANA

1. Novietojiet traktoru uz lidzenas virsmas. lestatiet stav-
bremzi.

2. Nolaidiet pierices pacelamo sviru zemakaja pozicija.

3. Notiriet jebkadus netirumus vai zales atlikumus, kas,
iespéjams, ir sakrajusies ap pretniem, ka art notiriet visu
apakséjas pamatnes virsmu.

4. Nonemiet siksnu no dzingja sajuga skriemela (M), abu
lagosanas pretnu skriemeliem (R) un visiem spriegoSanas
skriemeliem (V).

PLAVEJA DZENSIKSNAS UZLIKSANA

1. Uzliecietsiksnu ap abulagoSanas pretnu skriemeliem (R)
un ap spriegosanas skriemeliem (V), ka paradits attéela.

2. Uzlieciet siksnu uz sajuga skriemela (M).

SVARIGI! Parbaudiet, vai siksna ir pareizi ievietota visas

plavéja skriemelu rievas.

3. Paceliet pierices pacelSanas sviru augstakaja pozicija.
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3a pa cMeHuTe 3a4BUXKBaLLUA peMBbK Ha

Koca4vKaTa
CBANAHE HA 3AO0BUXBALLUA PEMBK HA
KOCAYKATA
1. lMapkupariTe TpakTopa Ha paBHa MOBbBPXHOCT.
3agencrteanTe cnvpaykarta 3a napkmpaHe.

2. CaaneTte npvKayBalyus noBaurall JiocT Ha Han-H1cKaTa
My no3uums.

3. W3uucrete BCcAkaksu MPBCHU U Ma3HM HacnareaHuA,
KOUTO MOXKe Oa Ca Ce HaTpynanu OKono wnuHagenute n
Mno udanarta ropHa noBbpPXHOCT.

4. MaxHeTe pemMbka OT CbEAVHWUTENHO TPaHCMWUCUMOHHO
koneno (M), KakTo U WNUHAENHUTE TPaHCMUCUOHHU
konena (R) n BCUYKM BOOELLM TPAHCMUCUOHHM Konena
(V).

MHCTANUPAHE HA 3AABUNXBALLNA PEMBK

HA KOCAYKATA

1. CnoxeTe pembka OKOMo WINHAENHUTE TPAHCMUCUOHHM
konena (R) v BCUYKM BOAELUM TPAHCMUCUOHHM Korena
(V), KaKTO € nokasaHo.

2. CnoxeTe pemMbka Ha CbeoUHUTENHO TPaHCMUCUMOHHO
koneno (M).

BAXHO: [poBepeTe pembka 3a NpaBUITHO BbpPTEHE BbLB
BCUYKM yren Ha TPaHCMUCUMOHHMTE Korena Ha Kocadkara.

3. BaurHeTte nosauvraiums nocT 3a NpuKpensaHe 40 Haii-
BMCOKaTa nosnuums.

Pentru a inlocui cureaua de transmisie a dis-

pozitivului de tuns iarba
DEMONTAREA CURELEI DE TRANSMISIE A DIS-
POZITIVULUI
1. Parcati vehiculul pe teren drept. Activati frana de mana.
2. Coborati parghia ridicatoare adiacenta in pozitia cea mai
joasa.
3. Curatati orice urme de murdarie sau resturi de iarba care

s-au acumulat in jurul dornurilor si pe intreaga suprafata
a platformei superioare.

4. Desprindeti cureaua de pe tamburul ambreiajului (M), de
pe ambele roti de transmisie ale dornurilor si de pe toate
rotile de curea libera (V).

MONTAREACURELEIDE TRANSMISIEADISPOZITI-
VULUI

1. Treceti cureaua in jurul ambelor roti de transmisie ale
dornurilor (R) sial rotilor de curealibera conform indicatjilor.

2. Montati cureaua pe tamburul ambreiajului (M).

IMPORTANT: Verificati cureaua si asigurati-va ca este
introdusa corect in sanfurile fiecarei rofi de transmisie ale
dispozitivului.

3. Ridicati parghia ridicatoare adiacenta in pozitia cea mai
elevata.
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YcTaHOBKa KOCUIKU MO YPOBHIO.
Yb6eoutecb, 4TO OaBfieHUE B LUMHAX COOTBETCTBYET
yKka3zaHHOMY Ha Hux. Ecnv gaBneHve B LUMHaX Bbille Wnu
HWXKEe HOPMbI, 3TO MOXET UCMOPTUTb BHELLUHUIA BUA Ballen
ny>ankv 1 NpUBECTU Bac K yOEeXOeHWI0, YTO KOocuika He
oTperynvpoBaHa Hagnexalumm obpasom.
BU3yarbHasi perynmpoBKa YpPOBHS
1. Ecnu paeneHve B LMHAX COOTBETCTBYET HOpMeE, a Balla
nyxavika BbIrMaguT HEepaBHOMEPHO MOACTPUXKEHHOMN,
onpegennTe, kakas CTopoHa KOCUIKU Cpe3aeT TpaBy HUXKE.

BHUMAHME: Bl MOXeTe NpUNoAHATE MOHXXEHHY CTOPOHY
KOCUITKW, NN ONyCTUTL 60Mnee BbICOKYIO Ha BaLLie YCMOTPEHNE.

2. TlopovianTe K TOW CTOPOHE KOCUIKM, KOTOPYIO Bbl XKenaeTte
OTperynMpoBaThb.

3. C nomoLLbto rae4yHoro kntova %" unu pasBogHoro Krova
NMOBEPHUTE PEryrMpPOBOYHYO rawiky (A) TArM BNEBO—4TOObI
ONyCTUTb KOCWUIKY, U BNPaBO — YTOObI NOAHSTH.

BHUMAHMWE: OguH nomnHbin 060poT perynmpoBOYHOM ranku
N3MEHSIET BbICOTY YCTAHOBKM KOCWUIKM NPUONM3NTENBbHO Ha
3/16”.

4. TlpoBepbTe perynupoBKy MyTéM MPOGHOro cKallMBaHWsA
TPaBbl 1 BM3yarbHOM OLIEHKN BHELLHEro BUAA Ny>KalKu.
Ecnn HeobxoaMmo, NOBTOPUTE PerynumpoBky Ao
JOCTVDKEHUS Xeflaemoro pesynsrara.

TOYHAA PEIYNIMPOBKA YPOBHA
1. YcraHoBuTe TPaKTOP C HOPMaribHbIM AaBMEHNEM B LLIMHAX
Ha ropy30HTarnbHOW NOBEPXHOCTY.

BHUMAHME: Jle3Busa octpble! MNonb3yntecb nepyarkamu
unun obepHNTE Ne3BnSA NIIOTHOW TKaHbIO.

2. TlogHumute KOCUIKY B KpanHee BepxHee MNosfoXeHune.

3. Pa3BepHuTe nesBus B CTOPOHbI C 06e1X CTOPOH KOCUITKU 1
n3mMepbTe paccTosiHye (A) MeXay HUXKHEIN KPOMKOW Ne3Bunst
N noBepxHOCTbI 3emnn. C obenx CToOpoH paccTosiHue
[OImKHO 6bITb ognHakoBbIM (Puc. 2).

4. Ecnu Tpebyetcs perynupoBka, CMOTPU MYyHKTbl 2 1 3

WHCTPYKUMM No BuayanbHON perynmpoBKM YPOBHS (CM.
BbILLE).
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5. Ewé pas namepbre pacctosiHMe OO0 3emnu, B cryvae
Heo6XoAMMOCTN OTKOPPEKTUPYUTE PETYNNPOBKY,
nobueasicb, YToObl ¢ 06enx CTOPOH paccTosiHne Obino
O[VHAaKOBbIM.

PErYNIUPOBKA HAKNOHa BNEPEQ-HA3AL sTO
BAXHO: PerynupoBka gomkHa ObITb TO4YHOM.
[na 0oCTMXEeHNa Hanny4dLwmnx pesyrnbTaToB JIE3BUSA KOCUITKN
[OOIMKHbI ObITb OTPErynMpOBaHbI Tak, YTOObI NepeaHUI KOHeL,

ObIN HWXKe 3agHero Ha BenuumHy ot 1/8” go V4", y kocunku,
MOOHATON B KpallHee BEPXHEE MNOMOXKeEHUE.

&BHMMAHME: JlesBus octpele! Monb3yriTeck nepyatkamm

nnn obepHUTE Ne3BUst MITOTHON TKaHbIO.
*  [MogHnMUTE KOCUIKY B KpariHee BEpXHeE MOMOXeHe.

e YcTaHOBUTE Kaxaoe ne3Bue Tak, YTobbl ero KoHew, Obin
HanpaeneH cTporo Brnepén. Mamepsre pacctosiHue (B)
00 3eMnU MeXay NepefHuM 1 3afHUM KOHLaMU Ne3Bust
(Pwnc. 3).

» Ecnu nepegHuin KoHel, ne3Bust He HaxooUTCS HUXe 3a-
OHero Ha BenunyuHy ot 1/8” 0o '2”, nogonanTe k nepegHen
YyacTu TpakTopa.

* C nomouwbto raeyHoro knoyda 11/16” unn passogHoro
Krntoya OTBMHTUTE Ha HECKONMbKO 0BOPOTOB KOHTPramky
A, 4To6bl 0CBOGOANTL PErYNMPOBOYHYHO ranky B.

*  C nomoLLpbto rae4Horo Kntoya ¥%” nun passogHoro Kiova
NOBEpPHWTE PErynMpoBOYHYIO raiiky (B) nepegHen tarm no
4YacoBOW CTperkKe (3aTsiHYTb) —4YTOObI NOAHATL NEPEAHIO0
YaCTb KOCUITKM, NN NPOTMB YaCOBOW CTpenku (ocnabuts)
— Y4Tobbl ONYCTUTL NEpPeaHIo YacTb kocunku. (Puc. 4).

BHUMAHUE: OpauH nomHbIn 060pOT pPerynmMpoBOYHON raiikn
N3MEHSIET BbICOTY YCTAHOBKM KOCUITKM NpUonuanTensHo Ha 1/8”.

*  EwépasnpoBepbTe naMepeHus, B Criy4ae HeobXoaumocTu
OTKOPPEKTUPYITE perynmpoBky, AobuBasicb, 4TOObI
nepe,un?l KOHeL, ne3Bund ObIn HUXe 3a4Hero Ha BennM4ynHy
ot 1/8” no %".

*  YoepxuBas KIYOM PEryriMpoBOYHYHO raviky B HY>KHOM
MOMOXEHUM, NIIOTHO 3aTSHUTE KOHTPrawky.



@ Risotaalseks seadmine

Veenduge, etrehvid on tais puhutud rehvidel ndidatud réhudhi-
kuni. Kui rehvid on ala- véi Ulepuhutud voib see mdjutada
teie muruniiduki valjanagemist ja viia teid arvamusele, et
niiduk on valesti reguleeritud.

Visuaalne kiilgede reguleerimine

1. Kuirehvid on digesti téis puhutud ja teie muruniiduk I16ikab
muru ebatasaselttehke kindlaks, milline niiduki kilg 16ikab
madalamailt.

TAHELEPANU! Vaite ise valida, kas tésta kdrgemale niiduki
madalamat kilge voi lasta madalamale kérgemat kulge.

2. Minge niiduki sellele kiiljele, mida reguleerida soovite.

3. Kasutades %-tollist voi reguleeritavat mutrivétit poorake
tdstehoova reguleerimismutrit (A) niiduki madalamale
laskmiseks vasakule voéi niiduki téstmiseks paremale
(Fig.1).

TAHELEPANU! Reguleerimismutri iga taispd6re muudab

niiduki kdrgust umbes 3/16 tolli ulatuses.

4. Kontrollige reguleerimistulemust niitmata muru niites ja
niiduki valjanagemist visuaalselthinnates. Vajadusel regu-
leerige uuesti kuni rahuldava tulemuse saavutamiseni.

Tapne kiilgede reguleerimine
1. Parkige digesti tdispuhutud rehvidega traktor horisonta-
alsele pinnale voi sissesbiduteele.
ETTEVAATUST! Terad on teravad. Kaitske oma ka&si kandes
kindaid ja/v6i mahkige terade Gimber tugev riie.
2. Tostke niiduk selle kdrgeimasse asendisse.

3. Paigutage niiduki mdlemal kiiljel tera kiilje peale ja
mootke vahemaa (A) tera alumisest servast maapinnani.
Vahemaa peab molemal kiiljel olema tihesugune (Fig. 2).

4. Kui on vajalik reguleerimine, jargige osas ,Visuaalne
reguleerimine” toodud juhiste astmeid 2 ja 3.

5. Mobdtke vahemaa uuesti ja reguleerige vajadusel uuesti,
kuni mélemad kuljel on samad md&tmistulemused.
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Esi- ja tagakiilje reguleerimine
OLULINE! Kate peab mdlemal kiiljel olema hesugusel
kérgusel.
Parimate I16ikamistulemuste saamiseks peavad niiduki terad

olema reguleeritud nii, et esiots on 1/8-1/2 tollimadalamal kui
tagumine otsak, kui niiduk on kérgeimas asendis.

AETTEVAATUST! Terad on teravad. Kaitske oma kéasi kandes

kindaid ja/vdi mahkige terade Umber tugev riie.
*  Tostke niiduk kérgeimasse asendisse.

» Paigaldage kdik terad nii, et otsak on suunatud otse
ette. Mdotke vahemaa (B) maapinnani tera eesmise ja
tagumise otsaku juures (Fig. 3).

* Kui tera eesmine otsak pole alumisest otsakust 1/8-1/2
tolli ulatuses madalamal, minge traktori esiotsa juurde.

+ Kasutage 11/16-tollist vdi reguleeritavat mutrivétit, keerake
abikinnitusmutrit Amitme poo6rde vdrralahti, et vabastada
reguleerimismutrit B.

» Kasutades 3/3-tollist voi reguleeritavat mutrivotit, pddrake
eesmise varda reguleerimismutrit (B) paripaeva (kinni),
et niiduki esiosa tosta, voi vastupaeva (lahti), et niiduki
esiosa madalamale lasta (Fig. 4).

TAHELEPANU! Reguleerimismutri iga taispd6re muudab
niiduki kdrgust umbes 1/8 tolli ulatuses.

+ Teostage uus mddtmine ja vajadusel reguleerige kuni
tera eesmine otsak on tagumisest otsakust 1/8-1/2 tolli
vBrra madalamal.

* Hoidke reguleerimismutrit mutrivétme abil paigal ja keer-
ake abikinnitusmutter kindlalt vastu reguleerimismutrit.



@ Vejapjovés lygiavimas

Jsitikinkite, kad padangos tinkamai pripUstos ir slégis jose
atitinka ant padangy nurodytg slégj PSI. Jei padangos
pernelyg daug arba pernelyg mazai pripdstos, tai gali turéti
jtakos jusy vejos iSvaizdai, todél manysite, kad vejapjové
tinkamai nesureguliuota.

SONINIS REGULIAVIMAS APZIURINT

1. Jei visos padangos tinkamai pripastos, bet atrodo, kad
veja nupjauta netolygiai, iSsiaiSkinkite, kuri vejapjoves
pusé pjauna Zzemiau.

PASTABA. Galite patys pasirinkti, ar norite pakeltizemesniagja

vejapjovés puse, ar nuleisti aukStesnigja.

2. Eikite prie vejapjovés pusés, kurig norite sureguliuoti.

3. 3/4 col. arba reguliuojamu verzliarak&iu pasukite kélimo

trauklés reguliavimo verzle (A) j kaire, kad vejapjove
nuleistuméte, arba j deSine, kad jg pakeltuméte (1 pav.).

PASTABA. Pasukus reguliavimo verzZle visu apsukimu,
vejapjovés aukstis pasikeis mazdaug 3/16 col.

4. Patikrinkite, ar gerai sureguliavote, nupjaudami Siek tiek
nelygios zolés ir paziGrédami, kaip veja atrodo. Jei reikia,
sureguliuokite i§ naujo, kol rezultatais busite patenkinti.

TIKSLUS SONINIS REGULIAVIMAS

1. Pastatykite traktoriukg su tinkamai priplstomis visomis
padangomis ant lygios Zzemés ar kelio.

DEMESIO! Peiliai yra astris. Apsaugokite rankas pirstinémis

ir (arba) apsukite peilius tvirta medziaga.

2. Pakelkite vejapjove j aukSCiausig padét;.

3. Abiejose vejapjovés pusése pastatykite peilj ties Sonu
ir iSmatuokite atstumg (A) nuo apatinio peilio krasto iki

zemeés. Atstumas abiejose pusése turéty bati vienodas
(2 pav.).

4. Jeireikia sureguliuoti, zr. auk$c¢iau pateiktose reguliavimo
apzidrint instrukcijose nurodytus 2 ir 3 veiksmus.

5. 1S naujo iSmatuokite ir, jei reikia, sureguliuokite, kol abi
pusés bus lygios.
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ISILGINIS REGULIAVIMAS

SVARBU. Abu pjovimo agregato Sonai turi bati lygads.

Norint pasiekti geriausiy pjovimo rezultaty, vejapjoveés peiliai
turi bati sureguliuoti taip, kad priekinis krastas baty 1/8-1/2
col. zemiau uz galinj krastg, kai vejapjove yra aukSciausioje
padétyje.

A DEMESIO! Peiliai yra astrs. Apsaugokite rankas pirstinemis

ir (arba) apsukite peilius tvirta medziaga.
« Pakelkite vejapjove j aukSCiausig padét;.

» Pastatykite peilius taip, kad jy galai baty nukreipti j priekj.
ISmatuokite atstuma (B) iki zemés ties peilio priekiniu ir
galiniu krastu (3 pav.).

» Jei priekinis peilio krastas néra 1/8—1/2 col. Zemiau uz
galinj, eikite j traktoriuko priekj.

* 11/16 col. arba reguliuojamu verzliarakCiu atlaisvinkite
antverZle A keletu apsukimy, kad atlaisvintuméte regu-
liavimo verzle B.

e 3/4 col. arba reguliuojamu verzliarakCiu pasukite
priekinés trauklés reguliavimo verzle (B) pagal lai-
krodzio rodykle (uzverzkite), kad vejapjovés priekj
pakeltuméte, arba prie§ laikrodzio rodykle (atlais-
vinkite), kad vejapjovés priekj nuleistuméte (4 pav.).

PASTABA. Pasukus reguliavimo verZle visu apsukimu,

vejapjoves aukstis pasikeis mazdaug 1/8 col.

« ISmatuokite i$ naujo ir, jei reikia, sureguliuokite, kol prie-
kinis peilio krastas bus 1/8—-1/2 col. Zemiau uz galin;.

» Verzliarakgiu laikykite reguliavimo verZle ir tvirtai priverz-
kite antverZle prie reguliavimo verzZlés.



@ Plavéja limenoSana

Parbaudiet, vai riepu spiediens atbilst tam spiediena radi-
tajam, kas ir noradits uz riepam. Lielaks vai mazaks riepu
spiediens varietekmétjisuzalienaizskatu, liekotjums domat,
ka plavejs nav pareizi noreguléts.

VIZUALA TRANSVERSALA REGULESANA

1. Ja visu riepu spiediens atbilst raditajam, taCu zaliens
izskatas nelidzeni noplauts, nosakiet to plaveja malu,
kura plauj zemak.

PIEZIME. Pé&c izvéles jis varat gan pacelt zeméako plavéja
malu, gan ar nolaist augstako malu.

2. Nostajieties taja plavéja pusé, kuru vélaties noregulét.

3. lzmantojot 3/4" vai pielagojamu uzgrieznu atslégu, grie-
ziet pacelSanas savienojuma reguléSanas uzgriezni (A)
pa kreisi, lai nolaistu plavéju, vai grieziet to pa labi, lai
plavéju paceltu (1. attéls).

PIEZIME. Katrs pilns pacel$anas regulésanas uzgriezna ap-
grieziens mainis plavéja augstumu aptuveni par 3/16 collam.

4. ParbaudietreguléSanasiznakumu, noplaujotkadu gabalu
iepriek$ neplauta zaliena, un vizuali novértéjiet noplauta
gabala izskatu. Péc vajadzibas atkartojiet reguléSanu,
[1dz esat apmierinats ar rezultatu.

PRECIZITATES TRANSVERSALA REGULESANA

1. leprieks parliecinoties, ka visas riepas ir pareizais spie-
diens, novietojiet traktoru uz Iidzenas zemes vai brauk-
tuves.

AUZMANTBU! Asmeni ir asi. Valkajiet aizsargcimdus un/vai

ietiniet asmeni izturiga auduma.
2. Paceliet plaveju augstakaja pozicija.

3. Abas plavéja pusés pagrieziet asmeni sanus un izmériet
attdlumu (A) no asmena apakséjas malas [1dz zemei. Sim
attdlumam abas puseés ir jabat vienadam (2. attéls).

4. JairvajadzigareguléSana, skatiet2. un 3. darbibuieprieks
sniegtajas vizualas reguléSanas instrukcijas.
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5. Atkal parbaudiet mérfjumus un vajadzibas gadijuma
veiciet reguléSanu, [1dz abas puses ir vienada augstuma.

PRIEKSPUSES UN AIZMUGURES REGULESANA
SVARIGI! Pamatnes abiem saniem jabat nolimenotiem.

Lai iegltu labako plau$anas rezultatu, plaveja asmeniem
jabat noregulétiem ta, lai priek$&jais gals butu aptuveni par
1/8.1/2 collam zemak neka aizmuguréjais gals, kad plavejs
atrodas augstakaja pozicija.

& UZMANIBU! Asmeni ir asi. Valkajiet aizsargcimdus un/vai

ietiniet asmeni izturiga auduma.
» Paceliet plaveju augstakaja pozicija.

» Novietojiet visus asmenus ta, lai gals batu vérsts tieSi uz
priekSu. lzmériet asmena priek$&ja un aizmuguréja gala
attdlumu (B) I"dz zemei (3. attéls).

+ Ja asmena priek3€jais gals neatrodas 1/8.1/2 collas
zemak par aizmuguréjo galu, ejiet uz traktora priekSpusi.

* Izmantojot 11/16 collu vai pielagojamu uzgrieznu atslégu,
pagrieziet pretuzgriezni A par vairakiem apgriezieniem,
lai varétu piek|tt reguléSanas uzgrieznim B.

* Izmantojot 3/4 collu vai pielagojamu uzgrieznu atslégu,
pagrieziet priekSéjo savienojuma reguléSanas uzgriezni
(B) pulkstenraditaja kustibas virziena (cie$ak), lai paceltu
plavéja priekSpusi, vai pretégji pulkstenraditaja kustibas vir-
zienam (valigak), lai nolaistu plavéja priekSpusi (4. attéls).

PIEZIME. Katrs pilns reguléSanas uzgriezna apgrieziens
mainTs plaveja augstumu aptuveni par 1/8 collam.

* Nojauna parbaudiet mérijumus un vajadzibas gadijuma
veiciet reguléSanu, [TJdz asmena priekséjais gals atrodas
1/8.1/2 collas zemak par aizmuguréjo galu.

* Ar uzgrieznu atslégu turiet reguléSanas uzgriezni vaja-
dzigaja stavoklt un cieSi pievelciet pretuzgriezni atbilstosi
reguléSanas uzgrieznim.
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3a pa uspaBHUTE kocaykaTa

YBepeTe ce, Ye rymvTe ca npaBuiiHO HAaNoOMMNaHW 40 NoKa3aHust
Ha rymuTte PSI.  Ako rymmute ca noBeye unu no-Marnko
HarnomnaHu ToBa MOXe Aa Ce 0Tpasu Ha BMAa Ha TPeBHUTE
Bu nnowm, koeto Moxe Aa BM Hakapa Aa Ccu MUCMUTE, ye
KocaykaTta He e NpaBuIHO perynupaxa.

3puTenHo perynupaHe ot kpan go kpawn
1. Ako rymuTe ca npaBWSIHO HAaNOMMaHW 1 ako TpeBHaTa Bu
MMoLL e HepaBHO Noaps3aHa, yBepeTe ce KOs OT CTpaHuTe
Ha KocadkaTta pexe Mo-HUCKO.

3ABENEXKA: Mo xenaHne Bue moxeTte ga noBaurHete
HUCKaTa 4acT Ha KocadykaTa UNnu a CHUXUTE no-BucokaTta
cTpaHa.

2. OTupgeTe OT Tas3u cTpaHa Ha KocaykaTa, KosiTo Xernaete
Ja perynupare.

3. C %’ vinu perynupaly, KnoY, U3BbpTETE perynvpaiara
rarvika Ha nosguraiiaraBpb3ka (A) HansiBo, 3a a CHUXUTE
Kocaykara unv HagsacHo, 3a Aa s NOBAMIHeTe.

3ABEJIEXKA: Bcsiko nbrHO 3aBbpTaHe Ha perynupaiiara
ravika Lie NpoOMeHu BUCOYMHaTa Ha KocadkaTa ¢ 3/16”.

4. TectBante BaweTto perynupaHe, kKato oKocUTe Marnko
TpeBa ¥ npoBepuTe BuAa 3puTenHo. Perynupante
OTHOBO, aKO € HeobXoANMO, [0KATO He CTe JOBOMHMU OT
pesynTatuTe.

MpeuunsHo perynupaxe ot kpan go kpan
1. CnepkaTtorymuTe canpaBUiHO HanomnaHwu, napkupanTe
TpaKkTopa Ha paBHO MACTO UMW MbT.

BHUMAHME: HoxoseTe ca ocTpu. [peanasete pbLeTe cu
C pbKaBuUK N/Mnm o6BUIATE HOXOBETE C NITbTHA MaTepusl.

2. BpurHeTte kocadkaTa A0 Han-BucokaTta i nos3vuus.

3. OrtpaBeTe cTpaHu Ha kocaykaTa HarfaceTe HoXa OTCTpaHu
N namepete pasctoaHmeTo (A) OoT JonHUs pbb Ha HoXa
0o 3emsaTa. Pa3ctosHueTo OT ABeTe cTpaHu Tpsibea fa
e egHakeo (Fig. 2).

4. Axo e HeobxoouMmo perynupaHe, BUXTE CTbNKkM 2 1 3 B
VHCTpyKUMM 3a 3pUTENHO perynupaHe no-rope.
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5. TllpoBepeTe OTHOBO M3MepBaHWATa, perynupante npu
HeoBX0AMMOCT 0 U3paBHsSIBaHe Ha ABETE CTpaHMU.

Perynupaxe ot npep Ha3apg
BAXHO: lopHaTta yacT TpsibBa ga ce n3paBHM OT CTpaHa
00 cTpaHa.

3a ganonyynTe Han-gobpu pesynTaTi Npu psa3aHe, HOXOBETE
Ha kocaykaTa TpsibBa Aa Ce HaCTPOSAT Taka, Ye npegHus
Kpan ga e no-Huckk ¢ 1/8” go 1/2” ot 3agHus kpan, korato
KocadkaTta e B Hal-BUCoKa No3nLms.

BHUMAHMUE: HoxoseTe ca octpu. lNpeanasete pbLeTe Cu
C pbkaBuuM U/unm o6BMIATE HOXOBETE C NITbTHA MATEPUS.

* BpurHeTte KocaykaTta A0 Han-BUcoKaTa M NO3NLKS.

* Harnacete HoxoBeTe Taka, Ye Kpasi ja Coum NpaBo Hanpea,.
N3mepete pascTtosHneto (B) Ao 3emsATa Ha npegHus un
3agHus kpav Ha Hoxa (Fig. 3).

*  AKO NpegHus Kpaw Ha HOXa He € MO-HUCHK OT 3adHus
kpan ¢ 1/8” po ¥2", oTupete npu npegHaTta cTpaHa Ha
TpakTopa.

e C 11/16” nnu perynupaly knioy otxnabete 3aTtarawara
ranka A C HSIKONKO 3aBbpTaHus, 3a Aa WU34UCTUTE
perynupallara ranka B.

* C % wvnu perynupall Knioy u3BbpTeTe perynupaiiara
ranka (B)Ha npegHaTa Bpb3ka B MOCOKa Ha YaCOBHMKOBaTa
cTpernka (3aterHete), 3a Aa NOBAWUrHETE NpeaHaTa Yact
Ha KocaykaTta unm B obpaTtHa nocoka (pasxnaberte), 3a
Oa CHWXUTe npegHaTa yacT Ha kocadkarta (Fig. 4).

3ABEJNEXKA: Bcsko nbnHo 3aBbpTaHe Ha perynupatiiara
rarika e NpoOMeHn BUCOYMHAaTa Ha kocadkata ¢ okono 1/8”.

+ lpoBepeTe M3MepBaHUsITa OTHOBO, Perynvpante npu
HeobXoAUMOCT,40KaTO NPEAHUS Kpali Ha HOXa He CTaHe
no-Hucuk ¢ 1/8” go 2" ot 3agHUA kpaw.

+  3agpbXTe perynupallararaiika B nosvums c perynmpatims
KMHY U 3aTerHeTe 34paBo 3aTsrawjara raika cpelly
perynupaluara raiika.



Pentru ajustarea dispozitivului de tuns iarba

Asigurati-va ca pneurile sunt umflate corespunzator, conform
cu presiunea indicata pe pneuri. Daca pneurile sunt umflate
mai putin sau mai mult decat trebuie, acest fapt poate afecta
aspectul gazonului dumneavoastra si veti ajunge la concluzia
ca dispozitivul nu este reglat corespunzator.

Ajustarea iaterla vizuala

1. Daca pneurile sunt umflate corespunzator, iar gazonul
dumneavoastra pare a fi tuns inegal, determinati care
parte a dispozitivului taie mai jos.

NOTA: Puteti ridica partea mai joasé sau o puteti cobori pe
cea mai inalta dupa preferinte.
2. Mergeti in dreptul partii pe care doriti sa o ajustatj.

3. Cuocheie de 3/4” sau o cheie reglabila, rotiti spre stanga
piulita de reglaj a cuplajului de ridicare (A) pentru a cobori
dispozitivului, sau spre dreapta pentru a il ridica.

NOTA: Fiecare rotire complets a piulitei de reglaj va modifica
Tnaltimea dispozitivului cu aproximativjumatate de centimetru.

4. Testati ajustarea facuta tunzand o portiune de gazon si
verificand felul in care se prezinta. Daca este necesar,
reajustati pana ce sunteti multumiti de rezultate.

Ajustarea laterala de precizie
1. Cutoate pneurile umflate corespunzator, parcati vehiculul
pe teren drept.

ATENTIE: Lamele sunt foarte ascutite. Protejati-va mainile

cu manusi si/sau infasurati lama cu un tesut gros.

2. Ridicati dispozitivul in pozitia cea mai elevata.

3. Pozitionatilama simasurati distanta (A)de lamargineade
jos a acesteia si pana la paméant in ambele parti. Distanta
trebuie sa fie identica in ambele parti.

4. Daca este nevoie de ajustari, consultati pasii 3 si 3 de la
L2Ajustarea Vizuald” de mai sus.

5. \Verificati din nou distantele si ajustati-le daca este cazul
pana cand cele doua sunt egale.
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Ajustarea longitudinala
IMPORTANT: Ajustarea laterala trebuie sa fie corecta.

Pentru aobtine cele maibune rezultate la taiere, lamele trebuie
ajustate astfel incat extremitatea anterioara sa fie cu 30-125
mm mai jos decat cea posterioara atunci cand dispozitivul
de tuns iarba se afla in pozitia cea mai elevata.

AATEN]’IE: Lamele sunt foarte ascutite. Protejati-va mainile

cu manusi si/sau infasurati lamele cu un tesut gros.
* Ridicati dispozitivul in pozitia cea mai elevata.

» Pozitionati lama astfel incat varful sa fie indreptat inainte.
Masurati distanta (B) de la cele doua extremitati ale lamei
pana la pamant.

» Daca extremitatea anterioara a lamei nu este cu 30-125
mm mai jos decat cea posterioara, mergeti in fata ve-
hiculului.

* Cu o cheie de 11/16” sau o cheie reglabila, rotiti
contrapiulita A astfel incat sa eliberati piulita de reglaj B.

* Cu o cheie de 3/4” sau o cheie reglabila, rotiti in sensul
acelor de ceas (strangeti) piulita de reglaj a cuplajului de
ridicare (B) pentru a ridica partea anterioara a dispoziti-
vului, sau in sens opus (slabiti) pentru a o cobori. 4).

NOTA: Fiecare rotire completa a piulitei de reglaj va modifica
inaltimea dispozitivului cu aproximativ 30 mm.

» Verificati din nou distantele si ajustati-le daca este cazul
pana ce extremitatea anterioara este cu 30-125 mm mai
jos decét cea posterioara.

* Mentineti piulita de reglaj in pozitie cu ajutorul cheii si
strangeti ferm contrapiulita.
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MpoBepka Topmo3oB

Ecnv TOpMO3HOW nyTb TpakTopa Mpu ABWXEHWU C
MaKCUManbHOW CKOpPOCTbI0O Ha BepxHeW nepegaye no
rOPV30HTarNbHOWN CyXOW GETOHMPOBAHHOW UMM CUHBIM TBEPABIM
NOKPbLITUEM MOBEPXHOCTM NpeBbIWaeT 5 (nATb) dyToB (1,52
M), TOPMO3Has CMCTEMa HyxpgaeTca B OGCnyxuBaHuwu.

MoXHO TaKkxe NpoBepUTbL TOPMO3a crieayLWnuM
o6pasom:

1. YcTaHOBMTE TpakTOp Ha ropu3oHTanbHOM CyXOW
6ETOHNMPOBAHHON WM C WHLIM TBEPABLIM MOKPbITUEM
NOBEPXHOCTW, BbXKMUTE [0 OTKa3a neganb TopmMosa 1
npusegnTe B A4eCTBME CTOSAHOYHbIN TOPMO3.

2. MMpoeeptTe, 4TOOLI Nepegada BegyLlero mocta Gbina
ycTaHoBreHa B HelTparnbHoe nonoxexue (N).

NMPUMEYAHWUE: Ecnu 3agHue Koneca TpakTtopa ABUXKYTCA
CcBOBOAHO, 3HA4YMT Nepepaya BeAyLLEero MocTa ycTaHoBIeHa
B HENTpasibHOEe MosoXeHUe.

3agHue Koneca AomkHbI BIIOKMPOBATLCS M CKONb3UTb KOraa
Bbl NOMbITAaeTeCb CABMHYTL TpakTope Bnepea. Ecnu 3agHne
Korieca BpallalTcsl, 3Ha4YMT TopMo3a TPeOyHOT NpoBeAeHNS
obenyxuanusa. ObpaTuTech B KBAaNUULMPOBaHHbLIN cep-
BUCHbIN LEHTP.

@ Pidurite Kontrollimine

Kui traktoril on horisontaalsel, kuival betoon- voi sillutatud
pinnal kdrgeima kaigu suurima kiiruse juures peatumiseks
vaja rohkem kui viit (5) jalga, tuleb rakendada pidurit.

Te saate pidurit kontrollida jargnevalt:

1. Parkide traktor horisontaalsele kuivale betoon vai sillut-
atud pinnakattega pinnale, vajutage piduripedaal kogu
ulatuses alla ja Uhendage seisupidur.

2. Veenduge, et kaik oleks valjas.

MARKUS: Kui traktori tagarattad liguvad vabalt, on kéik
valjas.

Tagarattad peavad lukustuma ja libisema, kui te pllate
traktorit kasitsi edasi likata. Kui tagarattad podrlevad, va-
javad pidurid kontrollimist. V6tke tUhendust kvalifitseeritud
teeninduskeskusega.

@ Stabdziy patikrinimas

Jeivaziuojantdidziausiu grei€iu ir jjungus aukSc¢iausig pavarg

traktoriukui sustoti reikia daugiau nei penkiy (5) pédy, kai

pavirSius yralygus, sausas betonuotas arba klotas plytelemis,
vadinasi, reikia atlikti technine stabdziy priezira.
Be to, stabdzius galite patikrinti:

1. Pastatykite traktoriukg ant lygaus sauso betonuoto ar
plytelémis kloto pavirSiaus, iki galo nuspauskite stabdziy
pedalg ir jjunkite stovejimo stabd;.

2. |sitikinkite, kad transmisija yra neutralioje (N) padétyje.

PASTABA.: Transmisija neutralioje padétyje yra tada, kai

galiniai traktoriuko ratai sukasi laisvai.

Galiniai ratai turi bati uzblokuoti ir slysti, jei bandysite
traktoriukg stumti j priekj. Jei galiniai ratai sukasi, vadinasi,
reikia atlikti stabdziy techninés priezitros darbus. Kreipkités
i kvalifikuotg techninés priezidros centra.
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@ Bremzu parbaude

Ja traktoram nepiecieSams vairak neka piecas (5) pédas

(152,4 cm) gars cela posms, lai apstatos atras brauksanas

apstaklos uz Ildzenas, sausas betona vai bruga virsmas,

javeic bremzu apkope.

Varat ari parbaudit bremzu stavokli:

1) novietojot traktoru uz Iidzenas betona vai brugétas
virsmas, nospiezotbremzu pedalilidz galam un aktivizgjot
stavbremzi;

2) parbaudot, vai tilts ar atrumparslégu karbu ir neitrala
pozicija (N).

PIEZIME. Ja traktora aizmuguréjie riteni brivi griezas, tilts ar
atrumparslégu karbu ir neitrala pozicija.

Kad méginat parvietot traktoru uz priek8u ar rokam,
aizmuguréjiem riteniem janoblokejas un jasak bukset. Ja
aizmuguréjie riteni griezas, javeic bremzu apkope. Sazinieties
ar kvalificétu klientu apkalpo$anas centru.

3a Mposepka Ha Cnupaykarta

AKO TpakTopa u3uckea noeseve ot 152 cm, 3a ga cnpe npwm
BMCOKA CKOPOCT W FOfsIMO CbMPOTUBIEHUE, CyX BETOH UMK
naBvpaHa NoBbPXHOCT, CrpadkaTta TpsioBa fja ce cepBucupa.

MoxeTe Aa npoBepuTe cnMpaykara u no cnegHute
Ha4YUHU:

1. KoraTo TpakTopa e napkupaH Ha paBHO, CyxX GETOH Uu
naBMpaHa NoBbPXHOCT, OTNYCHeTE CnvpaYHus neaan ao
JOny ¥ aKTMBUpaKTe cnvpaykarta 3a napkupaHe.

2. TlorpuxeTe ce TpaHC-OCTa Aa € CMOXeHa B HeyTparnHo
nonoxexune (N).

3ABEJNEXKA: Korato 3agHuTe Konerna Ha Tpaktopa ce
OBmxkaTt cBoOOOHO, TpaHC-OCTa € CroXeHa B HeyTpariHo
nonoxeHue.

3agHuTe konena Tpsibea Aa bnokupar n ga ce nibarar, Ko-
rato ce onuTare Aaa n3bytare TpakTopa Hanpeg pb4yHo. AKO
3a[HWTe Kofena ce BbPTAT, ToraBa cnvpavkaTa Tpsbsa a ce
nposepu. CBbpxeTe Ce C KBanuuumpaH CepBU3eH LIEHTBP.

@ Pentru A Verifica Franele

Daca la viteza maxima si pe o suprafata pavata plana si
uscata vehiculul se opreste dupa mai mult de un metru si
jumatate (1,5), franele trebuie reparate.

Mai puteti verifica franele astfel:

1. Parcati vehiculul pe o suprafata pavata plana si uscata,
apasati pedala de frana pana la podea si actionati frana
de méana.

2. Asigurati-va ca transmisia transaxiala este in pozitia
neutra (N).

NOTA: Atunci cand rotile din spate ale tractorului se miscé
liber, transmisia transaxiala este in pozitia neutra.

Rotile din spate trebuie sa se blocheze si sa patineze atunci
cand incercati sa impingeti manual tractorul Thainte. Daca
rotile din spate se rotesc, este necesar sa efectuati operatii
de service la frana. Contactati un centru de service calificat.



3ameHa NPUBOAHOrO PEeMHsI I U
CHVMUTE pexyLLmin 6ok, Kak onMcaHo BhbILLE. [ |
MoaknounTe CTOAHOYHBIN TOPMO3 U CHAMUTE PEMEHb CHU3Y
BBEpX CO WkmBa (1), Wkusa cuenneHns (2) 1 NpMBOgHOrO

wkma Asuratenst (3). CHUMUTE pemeHb CHW3Yy BBEpX OT
LUKMBA K 3agHen ocu (4).

. - ST\
@ Veorihma asendamine O}
Monteerige I16ikeorgan maha eelnevalt kirjeldatud viisil. Nt @

Tdmake peale seisupidur ja votke rihm rihmarattalt (1), siduri
rihmarattaltja mootoriveorattalt maha. Téstke rihm rihmarattalt
tagasilla juures maha (4).

Pavaros dirzo keitimas @\

ISmontuokite pjovimo agregatg, kaip aprasyta anksciau.

Jjunkite stovéjimo stabdj ir nuimkite dirzg aukStyn nuo skrie-
mulio (1), sankabos skriemulio (2) ir variklio varanciojo rato
(3). Nuimkite dirzg aukstyn nuo skriemulio galinéje asyje (4).

Dzensiksnas nomaina
Nomontgjiet plavéju, ka aprakstits ieprieks.
lestatiet stavbremzi un nonemiet siksnu virziena uz augsu
no skriemela (1), sajaga skriemela (2) un dzinéja dzenosa
ritena (3). Nonemiet siksnu virziena uz augSu no skriemela,
kas atrodas uz aizmugurégjas ass (4).

CmsiHa Ha 3agBuMXKBaLusA peMbBbK
CBanete KocayHus arperar.

[pbnHeTe pbyHaTa cnvpadka M cBanete pembka oOT el
3aBWKBALLOTO Konerno (1), OT KONMenoTo Ha CbeAnHUTens T
(2) n ot konenoto Ha asuratens (3). Ceanete pembka OT
pembyHaTa Wwanba Ha 3agHaTta oc (4).
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Reasezarea curelei de transmisie

Demontati subansamblul de cosit dupa procedura descrisa
anterior.

Trageti frana de mana si scoateti cureaua de transmisie de
pe roata de transmisie (1), roata de ambreiaj (2) si roata de
actionare a motorului (3). Scoateti cureaua de pe roata osiei
din spate (4).

Cobepute B nopsigke, obpaTtHOM AeMoHTaxy. YbeauTecs,
4YTO PEMEHb MPOXOAMNT MO HANPaBASOLWMM Ans pemHs. Mpu
3amMeHe MCnonb3ynTe TOMbKO OpUrMHanbHble pemHu!

@ Paigaldamine toimub vastupidises jarjekorras kui koost lahti
votmine. Veenduge, et rihm oleks korralikult kdigi ihmasuu-
najate vahel. Kasutage vahetamiseks ainult originaalrihmu.

@ Surinkite atvirkstine nei iSrinkimo tvarka. Patikrinkite, ar
dirzas eina per visus dirzo kreiptuvus. Keisdami naudokite
tik originalius dirzus!

@ Uzstadiet atpakal pretéja seciba. Parbaudiet, vai siksna ie-
gulstas visu siksnas vadotnu iekSpusé. Nomainaiizmantojiet
tikai originalas siksnas!

MoHTaxbT ce u3BbpLUBa B obpaTHaTa nocre-A0BaTenHocCT.
MpoBepeTe fanun paMbKbT Nexn BbB BogaduTe. MNpu cmsaHa
13nonseanTe camo OpurMHaneH pembk!

Montarea se realizeaza in ordinea inversa demontarii. Cu-

reaua sa treaca prin canalele de ghidare. La inlocuire folositi
doar curele originale!
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PEIYJIMPOBKA HEUTPAIIBHOIO
NONOXEHWUA PbIYATA NMEPEKITIOYEHUA
NEPEOAY BEAYLEA TPAHCMUCCUN

BegayLiasa TpaHCMUCCUA [OMKHA HAXOOUTHCS B HENTPanbHOM
MOoXeHMK, Koraa pblyar nepekrtoYeHns nepegay HaxoamTcs
B HenTpanbHoM nonoxeHun (N) (rHe3go HelTpanbHOro
nonoxexwus). Perynuposka bbina npoeegeHa Ha 3aBoae; TeEM
He MeHee, ecnv BO3HUKHET HEOOXOOUMOCTb PEryrimpoBKH,
OencTBynTe criegyowmm obpasom:

*  YbGeauTtecb, UTO Begyllasd TPAHCMUCCUSI HAxXoOWUTCs B
HelTpanbHoM nonoxeHum (N).

NMPUMEYAHUE: Korpa 3agHue koneca TpakTopa
nepemeLlatTcst Ha cB0O0AHOM XoAy, BeAyLlasi TpaHCMUCCUS
HaxoauTca B HeI7ITpaJ'II:HOM MOJIOXKEHUN.

«  OcnabbTe perynMpoBoYHbI GONT Nepes npaBbiM 3a4HUM

KOnecom.
»  [lpuvBeguTe pblyarnepekniodeHns nepeaay BHenTpansHoe
1. Pblyar ynpaBneHus CKOpOCTbio nonoxeHune (N).
2. THesno HeMTpasbHOTO MOMIOKEHMS * HapexHo 3aTsaHWTe perynmpoBOYHbI 60nT.
3. PerynupoBouHbIi 6onT MPUMEYAHME: Ecnu notpebyetca Gonblunii 3a3op Ans

TOro, 4TOBbI MOMYYNTb AOCTYN K PErynMpoBOYHOMY GOMTY,
OMYCTUTE KOCUITKY B KPAIHEE HIKHEE MOSIOKEHME.
@ 1. Kaigukang

Lukk neutraalasendis

3. Reguleerimispolt @ DIFERENTSIAALKAIGUKASTI KAIGUKANGI

REGULEERIMINE

Kui kdigukang on neutraalaendis (N) (lukk), peaks diferen-
@ 1. Pavary perjungimo svirtis tsiaalkaigukast toGtama tlihikdigul. See on jubatehasepoolselt

seadistatud, kuid juhul kui reguleerimine peaks vajalik olema,
toimige jargmiselt:

* Veenduge, et diferentsiaalkdigukast on neutraalasendis

2. Neutralios padéties fiksavimo taskas
3. Reguliavimo varztas

MARKUS: Kui traktori tagumised rattad liguvad vabalt, on
kaigukast alati neutraalasendis.

» Vabastage reguleerimispolt parempoolse tagaratta ees.
» Viige kdigukang neutraalasendisse (N).
» Pingutage reguleerimispolti uuesti korralikult.

MARKUS: Kui reguleerimispoldini pa&semiseks on vaja su-
uremat liikumisvabadust,tuleb niiduki 1dikeorgan lasta kdige
madalamasse asendisse.

TRANSMISIJOS PAVARUY PER._JUNGIMO
SVIRTIES NEUTRALIOS PADETIES
REGULIAVIMAS
Kaipavary perjungimosvirtis yraneutralioje padétyje (neutralios
padéties fiksavimo taske), turi bati jjungta neutrali transmisijos
pavara. ISankstinis reguliavimas atliktas gamykloje, taciau,
jei reikia sureguliuoti, atlikite toliau nurodytus veiksmus.

« |sitikinkite, kad transmisija yra neutralioje padétyje.

PASTABA. Transmisija neutralioje padétyje yra tada, kai
galiniai traktoriuko ratai sukasi laisvai.

» Atlaisvinkite reguliavimo varztg deSiniojo galinio rato
priekyje.

»  Perjunkite pavary perjungimo svirtj j neutralig padét;.
»  Tvirtai priverzkite reguliavimo varztg.

PASTABA. Jei reguliavimo varztg pasiekti sunku, nustatykite
Zemiausig pjovimo agregato aukscio padet;.
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PARNE_SU_MK_ARBAS PARNESUMSVIRAS

NEITRALA PARNESUMA REGULESANA
Parnesumkarbaiirjabat neitralaja pozicija, kad parnesumsvira
atrodas neitralaja (blokétas kulises) pozicija. ReguléSana
sakotnéji ir iestatita rdpnica, tac¢u gadijuma, ja ir
nepiecieSamaregulédana, veiciet turpmak noraditas darbibas.
» Parbaudiet, vai parnesumkarba ir neitralaja pozicija.

PIEZIME. Ja traktora aizmuguré&jie riteni brivi griezas, tilts ar
atrumparslégu karbu ir neitrala pozicija.

+ Atlaidiet valigak reguléSanas skrivi, kas atrodas pirms
laba aizmuguréja ritena.

* lestatiet parnesumsviru neitralaja pozicija.
» Ciesi pievelciet reguléSanas skravi.

PIEZIME. Ja ir nepiecieSama lielaka atstarpe, lai piekl|atu
reguléSanas skravei, nolaidiet plavéja pamatni zemakaja

pozicija.
@ 1. Parnesumsvira 5
2. Neitrala (blokétas kulises) pozicija HACTPOUKA HA NNOCTA 3A BKITIOYBAHE HA
3. Regulésanas skrive AWDEPEHUWAITIHATA NMPEOABKA

OndepeHunanHata npegaska Tpsabsa ga ce Hamupa B
MOMNOXEHNEe Ha NpaseH XOA, KoraTo NIOCTbT 3a BKIKOYBAHE € B
1. Jloct 3a ynpaBneHue HeyTpanHo nonoxexue (N) (bnokvposka Ha agudpepeHumana).
TasnHacTpolkaBeye e M3BbPLLEHAOT PON3BOANTENSI B3aBOAA.

2. briokvposka Ha AncepeHumana B nosvums NpaseH xon AKo Bce Nnak e HeobXoaMMO [a Ce U3BbPLLAT AOMbAHUTENHU

3. Perynupaw 6ont HacTpoviku, To TpsIGBa Aa ce npoueaupa no cnegHus HauvH:
- [bpBo TpsaAbBa Ooa ce yBepuTe, Ye andepeHumanHarta
1. Maneta schimbatorului de vitez3 npegaska ce Hamupa B nonoxexue Ha npaseH xof (N).

YKA3AHME: koraTo 3agHuTe Kornena Ha Tpaktopa ce ABwkar
cBO6OAHO MpeaaBkaTa BYHArK € B MOMOXeHve npaaseH xon

« Pasxna6eTe perynupatyus 60T, HaM1pall ce oTrnpea Ha
[ACHOTO 3aJHO KOSerno.

2. Pozitie neutra (ecluza inchisa)
3. Surub de ajustare

- Cera noctaBeTe f10CTa 3a NpPeBKIOYBaHE B MOMOXeHWE
npaseH xog (N).

. OTHOBO cTerHete perynupawima oonT.

YKA3AHUE: Ako e Heobxoauma no-ronsMa cBoboga Ha
AB/XeHWe, 3a Aa AOoCTUrHete Jo perynupaiwms 6ont, Bu
CbBeTBaMe [ja CBanmTe KocadyHaTta nnargopma B Han-HUCKO
nonoxeHue

AJUSTAREA MANETEI CUTIEI DE VITEZE iN
POZITIE NEUTRA

Cutia de viteze trebuie sa fie in pozitie neutra cand maneta
schimbatorului de viteza este in pozitie neutra (N) (ecluza
inchisa). Ajustarea s-a realizat din fabrica. Totugi, daca se
impune ajustarea, procedati dupa cum urmeaza:

» Asigurati-va ca tractorul este scos din viteza- pozitie
neutra (N).

NOTA: Cand rotile din spate ale tractorului se misca liber,
cutia de viteze este in pozitie neutra.

» Desfaceti surubul de fixare de pe roata dreapta din
spate.

» Trageti maneta schimbatorului de viteza in pozitie neutra

»  Strangeti tare surubul de fixare.

NOTA: Daca este necesar de un spatiu mai larg pentru a
accede la surubul de fixare, este indicat sa lasati platforma
orii Tn pozitia cea mai joasa.
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NMPOMbIBOYHbIW NATPYBOK HA OEKE

Ha peke TpakTtopa umeeTcss natpybok Ansi noacoeguHeHUs
LUNaHra, ABMNAILINIACA COCTaBHOW YacTblo MOEYHOW CUCTEMBI
Aekn. M Hy>xHO Nonb3oBaTbCS NOCIE KaXa0ro UCMOoNb30BaHUs.

» 3aBegute TpaKToOp Ha pPOBHOE, YNCTOE MEeCTO Ha ras3oHe,
pacnonoxeHHoe O0CTaTo4vyHO Onmsko K BOOONPOBOAHOMY
KpaHy, 4YTOObI KHEMY MOXHO ObINo foCTaTb Cago0BbIM LUTAHTOM.

BAXHO: lNposepbTe, 4TOObI pa3rpy3oyHbIi xenob TpakTopa
6b1n HanpasneH B cTopoHy OT goma, rapaxa, npunapkoBaHHbIX
MaLLWH 1 T.N. CHUMKUTE C TpaKTopa BbIrPy3HOM Xenob nnm KpbILLKy
MYTBYMPYIOLLErO YCTPOWCTBA, €CIIY OHU YCTAHOBMEHbI.

+ YbeguTtecb, YTO pblyar ynpaBMneHWsi CLEMKOW HaBeCHOro
YyCTpOWCTBa Haxoautcsa B nonoxeHun “BbIKN”, BkniounTte
CTOSIHOYHbIV TOPMO3 1 3arnyLnTe ABuraTensb.

¢ OTTAHMTE 3aXMMHOE KOMbLO MepexodHuKa Ha KoHue
Ballero cagoBoro wnaHra (A) v BCTaBbTe MNEPEXOOHUK B
NPOMbIBOYHbIN NATPYOOK, PACMNOMOXEHHbIN C JIEBON CTOPOHBI
nnatcopmbl kocunku (B). OTnycTuTe 3anMHOE KomnbLo, YTOGbI
3admKenpoBaTh NepexoaHuK Ha naTpyoke.

BAYXHO: YTo6bl KOHeL LLnaHra, obecrnevynBaroLLnii coeanHeHue,
ObIN HAAEXHbIM.

* Bknouute Bogy.

+ CupsHaTpakTope Ha MecTe BoAUTeENs, BKIoUMUTe ABUraTesb 1
nepeBeaWTepblYarynpaeneHusirasomerionoxeHne «Fasty ("<@").

BAXHO: NposepbTe eLLe pa3 pabo4yto 30HyY, 4ToObI ybeamTbes,
YTO OHa YmncTas.

* YcTaHOBMWTE pblyar ynpaBneHus CLENKON HaBECHOro yCTPOCTBa
B nonoxenue “BKIT". OcTtaBantecb Ha MecTe BOAUT-eNns C
BKIMIOYEHHOW peXyLLen AeKON, NoKa AeKa He OYUCTUTCS.

» CHoBa nepeBeauTe pblyar ynpaerneHusi CLEMNKOW HaBECHOro
ycTpovicTsa B nonoxeHue “BblKI1”. [loBepHUTE KNtoY 3axXuraHns
BnonoxeHune « CTony, Ytobbl BLIKMOYMTL ABUraTeNb TpakTopa.
BoikntounTe BOAy.

*  OTTAHUTE 3aXKMMHOE KOIbLIO NepPEXoaHNKa, YTOObl OTCOEANHUTD
nepexoaHuK OT MPOMbLIBOYHOIO naTpyoka.

»  OTBEOUTE TPAKTOP B CyXOE MECTO, XenaTeNlbHO C 6ETOHHbIM
U MOLLEHHBIM MOKPbLITUEM. YCTaHOBUTE pblyar yrnpasneHus
CLenKo HaBeCHOro yctpoicTBa B nonoxeHue “BKI" gns
TOro, 4ToObl 06ECNEeUNTb yaaneHe NULWHEN Boabl 1 fydllee
BbICbIXaHNe NOBEPXHOCTEN TpaKTopa Nepes ero NapKkoBKOM.

OCTOPOXHO: Ecnu npomMbIBOYHbLIN naTpyb6okK
CrioMaH Unu oTCyTCTBYeT, B Bac Unuv Apyrux nogen
MOFyT MonacTb OTOpOLIEHHble NpPU KOHTaKTe C
pexyLen NIacTMHON NnpeamMeThbl.

* HemepneHHo, npexae 4eM CHOBa UCNONb30BaTb
pexyuwyr [eKy, 3aMeHUTe CIJIOMaHHbIA WU
OTCYTCTBYIOLMA NPOMbIBOYHbLIN NaTpyOOK.

+ 3apenanTte niobble OTBepCTUS B peXyluen aeke c
MOMOLLbI GONTOB U KOHTPraek.
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) DEKI TUHJENDUSAVA.,

Teie traktori dekk on varustatud pesuvee tiihjendusavaga. Seda
peaks puhastama peale iga kasutamist.

» Séitke oma traktoriga tasasele ja lagedale kohale oma muru-
platsil, mis oleks samas aia veevooliku pikkust arvestades
veekraanile piisavalt lahedal.

TAHTIS: Jalgige, et traktori tihjendusrenn oleks voolikust,
garaatist, pargitud autodest jms. EEMALE suunatud. Vétke
ara pakkemasina kaldtee v6i peenestaja kate juhul kui nad on
paigaldatud.

* Veenduge, etlisaseadme siduroleks asendis ,DISENGAGED®,
aktiveerige kasipidur ja peatage mootor.

» Tdmmake oma aiavooliku (A) dilsi adapterilukustuskrae tagasi
jasuruge adapter niiduki deki vasakus otsas olevasse pesuvee
tihjendusavasse (B). Adapteridiisi sisendisse lukustamiseks
vabastage lukustuskrae.

TAHTIS: T6mmake voolikut veendumaks, et see on kindlalt
kinnitatud.

« Keerake vesi lahti.

 Traktori juhi koha peal istudes kéivitage uuesti traktor ning
lilitage gaasi hoob asendisse “Fast” ("4@").

TAHTIS: Kontrollige uuesti Umbritsevat piirkonda veendumaks,
et seal ei ole kedagi.

+ Viige traktorilisaseadme sidur asendisse ,ENGAGED". Uhenda-
tud I6ikedeki puhul jaage juhi kohale seni kuni dekk on puhas.

» Viige traktori lisaseadme sidur asendisse ,DISENGAGED".
Keerake sulutevéti traktori mootori valja lulitamiseks STOP
asendisse. Keerake vesi kinni.

» TOémmake dulsiadapterilukustuskrae adapteri duisivaljauhte
poordi kiljest lahti Ghendamiseks tagasi.

» Séitke traktoriga kuivale alale, soovitatavalt kas betoon- v&i
asfaltkattega piirkonda. Liigse vee eemaldamiseks ja kuivamise
hélbustamiseks viige traktori lisaseadme sidur asendisse
LENGAGED" enne traktori hoiule panemist.

HOIATUS: Puuduv véi purunenud vélja uhtumise
liitmik voib seadateid voi teisi teraga kokku puutunud
eemale lendavate esemete teele.

* Vahetage purunenud véi puuduv véljauhtumise liitmik

koheselt vilja, enne kui te peenestajat uuesti kasutama
hakkate.

* Sulgege véimalikud peenestajas olevad avad poltide
ning lukustusmutritega .
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@ PJOVIMO AGREGATO PLOVIMO PRIEVADAS

Ant traktoriuko pjovimo agregato pavirSiaus yra plovimo prieva-
das, priklausantis pjovimo agregato plovimo sistemai. Jj reikéty
naudoti kiekvieng kartag baigus dirbti.

» Nuvairuokite traktoriukg j lygig, erdvig vietg pieveléje, pakan-
kamai arti prie vandens ¢iaupo, kad sodo zarna jj pasiekty.

SVARBU. Patikrinkite, ar traktoriuko iSmetimo kreiptuvas yra
NUKREIPTAS nuo namo, garazo, netoliese stovin¢iy automobiliy
ir kt. Nuimkite rinktuvo kreiptuvg ar mul&iavimo gaubta, jei toks
yra uzdétas.

- Jsitikinkite, kad priedo sankabos valdiklis yra padétyje 1S-
JUNGTA, jjunkite stovéjimo stabd; ir iSjunkite varikl].

+ Patraukite atgal sodo Zarnos (A) antgalio adapterio fiksavimo
ziedg ir uzmaukite adapterj ant pjovimo agregato plovimo
prievado (B) kairéje pjovimo agregato puseéje. Atleiskite
fiksavimo ziedg, kad uzfiksuotuméte adapterj ant antgalio.

SVARBU. Truktelédami zarng jsitikinkite, kad prijungéte tvirtai.

* Atsukite vanden;.

» Sedédamitraktoriuko operatoriaus sédynéje, uzveskite variklj
ir nustatykite akceleratoriaus svirtele j greitos eigos c@
padét;.

SVARBU. Dar kartg apzitrékite teritorija, kad jsitikintuméte, jog
joje nieko néra.

* Perkelkite traktoriuko priedo sankabos valdiklj j padét
JJUNGTA. Likite sédéti operatoriaus sédynéje jjunge pjovimo
agregata, kol jis bus nuplautas.

» Perkelkite traktoriuko priedo sankabos valdiklj | padétj
ISJUNGTA. Norédami iSjungti traktoriuko variklj, pasukite
degimo raktelj j padétj STOP. Uzsukite vanden;.

 Atitraukite antgalio adapterio fiksavimo Zziedg ir atjunkite
adapterj nuo plovimo prievado antgalio.

» Perstatykite traktoriukg j sausg vietg; geriausiai tam tikty
betonuotas arba grjstas pavirSius. Perkelkite priedo sankabos
valdikljjpadétj JJUNGTA, kad pasalintuméte vandens pertekliy
ir greiCiau iSdziovintuméte traktoriukg pries jj pastatydami.

A arba jos triiksta, nuo besisukancio peilio iSlekiantys
objektai gali suzeisti jus arba kitus Zmones.

* Nedelsdami pakeiskite sulizusig ar trikstama jungtj

prieS naudodami vejapjove kita karta.

e | visas vejapjoves angas jsukite varztus ir uzsukite

fiksavimo poverzles.

ISPEJIMAS. Jei plovimui skirta jungtis yra suliizusi
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@ PAMATNES SKALOSANAS PIESLEGVIETA

Traktora klajs aprikots ar noskalo$anas pieslégvietu, kas ir dala
no klaja tiriS8anas sistémas Tas jaizmanto péc katras lietoSanas.

 Aizbrauciet ar traktoru I1dz lidzenai, tirai vietai zaliena pie-
tiekami tuvu darza laistiS8anas $lutenes piesléguma vietai.

SVARIGI! Parbaudiet, vai traktora izvades rene NAV pavérsta
pret maju, garazu, automobiliem un citiem objektiem. Nonemiet
savacéja reni vai smalcinataja parsegu, ja tads ir piestiprinats.

* Parbaudies, vai pierices sajliga vadibas svira ir iestatita
pozicija “DISENGAGED” (atvienotaja pozicija), ieslédziet
stavbremzi un izslédziet dzingju.

» Pavelciet atpakal darza S|atenes (A) sprauslas adaptera fik-
sacijas uzmavu un novietojiet adapteri pamatnes skaloSanas
pieslégvieta (B), kas atrodas plavéja pamatnes kreisaja puse.
Atlaidiet fiksacijas uzmavu, lai nostiprinatu adapteri sprausla.

SVARIGI! Parbaudiet, vai Slatene ir stingri pievienota.

* leslédziet Gdens padevi.

» Sézottraktora vaditaja sédeklt, iedarbiniet dzingju uniestatiet
droseles sviru atras iedarbinasanas -9 pozicija.

SVARIGI! Vélreiz parbaudiet, vai nekas neatrodas traktora tuvuma.

« lestatiet traktora pierices sajiga vadibas sviru pozicija
“ENGAGED’ (pievienotaja pozicija). Palieciet vaditaja vieta,
kamer plaveja pamatne ir pievienota un tiek mazgata.

« lestatiet traktora pierices sajliga vadibas sviru pozicija
“DISENGAGED” (atvienotaja pozicija). Pagrieziet aizde-
dzes atslégu pozicija “STOP” un izslédziet traktora dzin&ju.
Izslédziet Gdens padevi.

» Velciet atpakal sprauslas adaptera uzmavu, lai atvienotu
adapteri no sprauslas pieslégvietas.

» Parvietojiet traktoru uz sausu vietu, vélams, uz betonétu vai
brugétu laukumu. lestatiet traktora pierices sajlga vadibas
sviru pozicija “DISENGAGED” (atvienotaja pozicija), lai
novadttu lieko Gdeni un traktors varétu atrak nozat.

BRIDINAJUMS! Ja skalosanas vietas stiprinajums ir
sabojats vai pazudis, priekSmeti, kas nonak saskarée
ar asmeni, var tikt aizmesti un savainot jiis vai citus
cilvékus.

* Nekaveéjoties nomainiet saltizuSo vai pazuduso
skaloSanas vietas stiprinajumu, pirms atkal lietojat
plaveju.

* Noslédziet visas plavéja atveres ar skrivém un
pretuzgriezniem.



OTBOP 3A NBMUBAHE HA MNMITAT®OPMATA

MnatdopmaTaHa TpakTopa e cHabaeHa coTBOP 3a U3MMUBaHE, KOWTO
Ce HaMupa Ha MOBBbPXHOCTTA i M € YacT OT cucTeMaTta 3a UsM1MBaHe
Hannatdgopmara. Tor TpsibBaface n3nonasacrenBcsika ynotpeba.
+ 3akapaiiTe TpakTopa Ha paBHO, YMCTO MSICTO Ha MopaBara,
JocTatbyHO OnM30 3a JoCTUraHe A0 KpaHa 3a Bofa 3a Baliuvs
rpaguHCKN MapKy\.
BAXHO: YBepeTe ce, Ye n3nyckaTenHUaT KaHan Ha TpakTopa
e HacovyeH HABbH oT Balwmsa gom, rapax, napkmpaHu Konu u
ap. Ceanete ynes 3a NbfHEHe UK MOKPMBANOTO 3a TOp, ako
ca nocTaBeHW.
* YBepeTe ce, Ye CbeAUHUTENST Ha NpUCTaBKaTa € B MonoXeHue
“UBKNKOYEHO”, BKNtoYETE pbYHaTa crivpadka v cnpeTe ABuratens.
- [pbnHeTe Hasapg 3aknouBaliata rpyMBHa Ha ajantepa Ha
HakpaliH1Ka Ha BaLLUs rpaiMHCK Mapkyd (A).MHaTUCHeTe aganTepa
BbpXy OTBOpa 3a n3MmBaHe Ha nnachopmaTa B nesua Kpa|7| Ha
nnatcopmata Ha kocadkaTta (B). OcBoboaeTe 3akntoyBallaTa
rpvBHa, 3a [a 3aknw4yuTe agantepa BbpXy HakpanlHuka.
BAXHO: IpbnHeTe Mapky4a, 3a 4a ce yBepuTte, 4e CbeANHEHNETO
e 34paBo.

» [lycHeTe BogaTa.

+ [lokaTo ceaguTe Ha MSICTOTO Ha BoZaya, CTapTMpanTe OTHOBO ABUra-
Ters UNOCTaBETE NI0CTa Ha ra3Ta B nonoxeHue Ebp3o “Fast” ("“@").

BAXHO: MpoBepeTe OTHOBO OKOMHOTO NPOCTPAHCTBO, 3a Aa ce
yBepuTe, Ye e cBoOOAHO.

* [lpemecTeTecbeamHUTENsIHaNpYCcTaBkaTaHaTpakTOpPaBNoNoXeHne
“BKINKOYEHO”. OctaHeTe Ha MSICTOTO Ha Bogaya npv 3axsaHara
nnatcdopMa 3a psisaHe, Aokato nnatgopmara 6bae nsdncTeHa.

* [lpemecTeTe CbeaWHUTENS Ha NpucTaBkaTa Ha TpakTopa B
nonoxexue “UUSKIMNKOHYEHQO”. 3aBbpTeTe Kntoya Ha 3ananBaHeETo
B nonoxeHne STOP, 3a Aa usknoumTe gBuratenst Ha TpakTopa.
3aTBOpeTe BogaTa.

» [pbnHeTe Haszaj 3akndBalwjata rpMBHa Ha apantepa Ha
HakpaWHuKa, 3a Aa oTKauuTe agantepa OT OTBopa 3a M3MUBaHe
Ha HakpaunHuka.

+ [lpemecTeTe TpakTOpa Ha CyxO MSICTO, 3a NpeanoynTaHe BbpXy
6eToH unu accant. MNMoctaBeTe CbeaAMHUTENS Ha NpUcTaBkaTa B
nonoxenue “BKINKOYEHO”, 3a ga otcTpaHuTe nanvwHaTaBogamna
CMOMOTHeTe 3a U3CbXBaHETO Ha TpaKTopa, Npeau Aa ro npubeperte.

BHUMAHMUE: CuyneHa unu nunceBawa apmMmaTtypa 3a
M3MMBaHe MOoXe [a U3roxu Bac Unu apyrv xopaHaona-
CHOCT OT NPeAMETH, OTXBbPNIEHM NPU KOHTAKT C HOXa.

e CwmeHeTe cuyyneHa MnM nunceawia apmartypa 3a
M3MuMBaHe He3abaBHO, npeau Aa u3nonsBare
KocayKaTa OTHOBO.

* Bcuyku oTBOpM B KOcaukaTa TpsiGBa ga ca 3aTBOPeHU
c 6GonToBe UM KOHTParamku.
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ORIFICIUL DE SPALARE AL MECANISMULUI

Mecanismul tractorului dv. este dotat cu un orificiu de spalare, pe

suprafata sa, ca parte a sistemului de spalare a mecanismului.

Acesta trebuie folosit dupa fiecare utilizare.

» Duceti tractorul intr-un loc plan si liber de pe pajiste, aproape
de un robinet la care sa poata ajunge furtunul pentru gradina.

IMPORTANT: Asigurati-va ca teava de esapamenta tractoruluiNU

esteindreptata spre casa, garaj, masini parcate etc. Scoateti sacul
pentru reziduuri sau capacul pentru iarba taiata, daca este pus.

» Asigurati-va ca comanda ambreiajului accesoriului este in
pozitia “DEZACTIVAT”, trageti frana de mana si opriti motorul.

» Trageti Tnapoi colierul de blocare al adaptorului pentru ajutaj
de pe furtunul dv. de gradina (A) si introduceti adaptorul in
orificiul de spalare al mecanismului, din capatul din stanga al
mecanismului de taiat iarba (B). Eliberati colierul de blocare
pentru a bloca adaptorul pe ajuta;.

IMPORTANT: Tragetide furtun ca sa va asigurati ca este bine fixat.

» Deschideti apa.

» Stand pe scaunul operatorului, in tractor, porniti din nou motorul
si puneti maneta de admisie in pozitia “Fast” ("-Q").

IMPORTANT: Verificati din nou zona, pentru a va asigura ca
este libera.

» Deplasati comanda ambreiajului accesoriului tractorului in
pozitia “ACTIVAT”. Ramaneti in pozitia operatorului cu me-
canismul de taiere activat, pana cand acesta este curat.

» Deplasati comanda ambreiajului accesoriului tractorului in
pozitia “DEZACTIVAT”. Rotiti cheia de contact pe pozitia STOP
pentru a opri motorul tractorului. Inchideti apa.

» Trageti Tnapoi colierul de blocare al adaptorului pentru ajutaj
pentru a demonta adaptorul de pe ajutajul orificiului de spalare.

* Deplasati tractorul intr-o zona uscata, de preferat o zona
asfaltata sau pavata cu ciment. Pune{i comanda ambreiajului
accesoriului in pozitia “Activat” pentru a inlatura apa ramasa
si pentru a facilita uscarea, inainte de a gara tractorul.

ATENTIE: Garnitura defecta sau lipsa a orificiului de
spalarevapoateexpune, pedv.sipeceilalti,larisculdeafi
loviti de obiectele aruncate in urmacontactuluiculama.

+ Inlocuitiimediat garnitura defecta sau lips& a orificiului
de spalare, inainte de a folosi din nou dispozitivul de
tuns iarba.

* Introduceti bolturi si piulite in toate orificiile
mecanismului de tuns iarba.



7. YCTpaHeHue HeMcnpaBHOCTEeM.

[Buratenb He 3anyckaeTcs
1. OtcyTtcTBME TONMMBA B TONNMBHOM Gake.

2. HewucnpaBHas cBe4va 3axuraHus.
3. HewncnpaBHoe nogcoeguHeHMe CBeYM 3aXKUraHUs.
4. Tpsi3b B KapblopaTope unu Tpybe nogavm Tonnmea.

lMyckoBou anekTpoABuraTesnb He 3anyckaeT ABuratenb
PaspsixkeHHas 6aTtapes.

HeucnpaBHbIi KOHTaKT Mexay NpoBOAOM M MOMOCOM
GaTtapew.

Pblvar nogknto4eHns/oTKNIoYeHns B HenpasUbHOM
NnonoXxeHumn

OcHoBHOW NNaBkui NpegoxpaHuTenb Neperoper.
HewncnpaBHbIN 3aMOK 3aXKUraHus.

HewncnpaBHbIl NpegoxXpaHUTENbHbLIN KOHTaKT neganmu
cuenneHns/Topmosa.

He HaxaTta neganb cuenneHnsi/Topmosa.

[Buratens He paboTaeT yCTON4YUBO
Cnuwkom BbiCOKas CTyneHb nepegayv
HeucnpaBHas cBeva 3axuraHus.
HenpasunbHas perynupoBka kapbtopartopa.
3akynopka Bo3ayLIHOro hunesrpa.
3akynopka BeHTUNALMM TOMnIMBHOro 6aka.
HenpaBunbHasi perynmpoBka 3auraHusi.
Ips3b B Tpybe nogaum Tonnmea.

HepoctaTouHas Tsira gBUraTens
1. 3akynopka Bo3gyLLHOro dunesTpa.
2. HeucnpaBHas cBeva 3axuraHus.
3. psasb B kapGlopaTope unun Tpybe nogayn Tonnumea.
4. HenpasunbHas perynvpoBka kapbiopartopa.

MeperpeB aBuratens

. Meperpy3ka gsurarens.

3akynopka cuctembl Brycka Bo3yxa Unn OXnaxxaaroLumx
pebep.

HevcnpaBHbIi BEHTUNATOP.

Hepoctatok unm oTcyTcTBME Macna B ABurarerne.
HenpaBunbHas perynmpoBka 3a)kuraHusi.

HeucnpaBHas cBeva 3axuraHusi.

BaTapes He 3apsxaeTcs
1. HeucnpaeHbIi NNaBkun NpegoxpaHnTens.
2. OpHa nnn HecKomnbKO siYeeKk HencnpaBHbI
3. HewucnpaBHbI KOHTaKT MeXay NPOBOAOM W Moftcamm
Gartapew.
®dapbl He paboTatoT
1. lMpoBoaHow coegnHuTens hapbl He MOOKIMOYEH.
2. HewucnpaBHble namnsbl.
3. HewcnpasHbIn nepekntoyaTens.
4. KopoTkoe 3aMblkaHne B NpoBoae.

MawmwuHa BuGpupyet
1. HoXu He 3akpenneHbl
2. [suratenb He 3akpenneH.

3. HapyweHnue 6anaHcnpoBKku ogHOrO unv oboux HoXel B
pesynsrate MnoBpeXAeHUs Uiy nroxon 6GanaHCcMpoBKU
nocne.
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HepoBHoe kowweHune

Tynble HOXW.

HaknoH pexyLuero 6noka.
BbICOKasi Ufn MOKpas Tpasa.
HabusaHune TpaBbl Nof, KOXYX.

PasnnyHoe naBneHve Bosayxa B LUMHAX C NPaBOM 1 NEBOM
CTOPOHbI

CnuwKom Bblcokasi CTyneHb nepeaaym.
Mpockanb3biBaHWE NPUBOAHOTO PEMHSI.
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7. Rikete otsimine

@ Mootor ei kéivitu

1. Paagis ei ole kutust.

2. SudteklUdnal defektne.

3. Suutekldnla dhendus defektne.

4. Karburaator voi kiitusetoru on must.

Starter ei kdivita mootorit I6puni

Aku on tuhi.

Halb kontakt kaabli ja akuklemmi vahel.
Loikeseadme lulitushoob on vales asendis.
Peakaitse on labi.

Suutelukk defekine.

Siduri-/piduripedaali turvakontakt on katki.
Siduri-/piduripedaali ei vajutatud I6puni alla.

Mootor to6tab ebaiihtlaselt

Liiga korge kaik.

Sultekudnal defektne.

Karburaator on valesti reguleeritud.
Onhufilter ummistunud.

Kltusepaagi ventilatsioon blokeeritud.
Sidde valesti reguleeritud
Kutusetorus on mustust

Mootor tundub nork
1. Ohufilter ummistunud.
2. Suutekiunal defektne.
3. Karburaator voi kitusetoru on must.
4. Karburaator on valesti reguleeritud.

Mootor kuumeneb lile

Mootori Glekoormus.

Ohu sisselase véi jahutuslamellid on blokeeritud.
Ventilaator rikkis.

Liiga vahe 6&li mootorisl.

Siude valesti reguleeritud

. Suutekuinal defektne.

Aku ei lae

1. Kaitse on labi.
2. Uks v&i mitu aku elementi on defektsed.
3. Halb kontakt akuklemmi ja kaablite vahel.

Tuled ei toota
1. Esilaterna juhtme pistik Ghendamata.
2. Hoéoglamp defektne.
3. Lduliti defektne.
4. Kaabli lUhis.

Masin vibreerib

1. Loiketerad on lahti.

2. Mootor on lahti.

3. Uks vdimdlemad I8iketerad on tasakaalustamata, mis on
tingitud vigastusest voi terade halvast balansseerimisest
parast teritamist.

Ebaiihtlane niitmine

Terad on nurid.

Loikeseade on viltu.

Rohi on liiga pikk v6i marg.

Ldikeseadme kaane alla on kogunenud rohtu.

Vasakul ja paremal poolel erinev rehvirdhk.

Liiga korge kaik.

Veorihm libiseb.

NN~

NoorwN

SoswN

Nogosrwdh =



7. Gedimai ir jy Salinimas

@ Nepavyksta uzvesti variklio

1. Degaly bake néra degaly.

2. Sugedes kistukas.

3. Sugedusi kistuko jungtis.

4. NeSvarumai karbiuratoriuje arba degaly vamzdelyje.
Starteris nesuka variklio

ISsikroves akumuliatorius.

Prastas kabeliy ir akumuliatoriaus poliy kontaktas.

Klaidinga prijungimo / atjungimo lygio padétis.

Neveikia pagrindinis saugiklis.

Neveikia uzdegimo spynelé.

Neveikia sankabos/stabdziy pedalo apsauginis kontaktas.

Nenuspaustas sankabos / stabdziy pedalas.

Variklis veikia netolygiai

Per auksta pavara.

Sugedes kistukas.

Netinkamai sureguliuotas karbiuratorius.
UzsikimSes oro filtras.

UzZsikim3usi degaly bako ventiliacijos anga.
Blogas uzdegimo nustatymas.

NeSvarumai degaly vamzdelyje.

Var|kI|o galingumas atrodo sumazéjes
1. UzsikimSes oro filtras.
2. Sugedes kiStukas.
3. Nedvarumai karbiuratoriuje arba degaly vamzdelyje.
4. Netinkamai sureguliuotas karbiuratorius.

Variklis perkaista

Variklis perkrautas.

UZsikim3usi oro tiekimo anga arba ausinimo plokstelés.
Sugadintas ventiliatorius.

Variklyje per mazai alyvos arba jos i$ viso néra.

Blogas uzdegimo nustatymas.

. Sugedes kistukas.

Nepavyksta jkrauti akumuliatoriaus
1. Sugedes saugiklis.
2. Neveikia viena arba kelios akumuliatoriaus sekcijos.
3. Prastas akumuliatoriaus poliy ir kabeliy kontaktas.
Neveikia apSvietimas
1. Neprijungta Zibinty laidy jungtis.
2. Perdegusios lemputés.
3. Sugedes jungiklis.
4. Trumpasis kabelio jungimas.
Irenginys vibruoja
1. Atsilaisvine peiliai.
2. Atsilaisvines variklis.
3. Nesubalansuotas vienas arba abu peiliai dél pazeidimy
arba blogo subalansavimo pagalandus.
Netolygiai pjaunama
AtSipe peiliai.
Pjovimo agregatas pakrypes.
Auksta arba Slapia zolé.
Po gaubtu susikaupé zolés.
Skirtingas oro slégis kairés ir deSinés pusés padangose.
Per auksta pavara.
Praslysta pavaros dirzas.
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7. Problemu novérsana

@ Nevar iedarbinat dzinéju

1. Degvielas tvertné nav degvielas.

2. Bojats aizdedzes kontakts.

3. Bojajums aizdedzes kontaktgrupa.

4. Netirumi karburatora vai degvielas caurulée.

Elektrodzinéja (startera) ieslegSana neiedarbina dzinéju
Izlad€jies akumulators.

Nepietiekams kabela un akumulatora elektroda kontakts.
Savieno$anas/atvieno$anas svira nepareiza pozicija.
Bojats galvenais drosinatajs.

Bojata aizdedzes atsléga.

Bojats sajuga/bremzu pedala droSibas kontakts.

Nav nospiests sajiga/bremzu pedalis.

Nevienmériga dzinéja darbiba

Parak liels parnesums.

Bojats aizdedzes kontakts.

Nepareizi noreguléts karburators.

Aizsérgjis gaisa filtrs.

Blokéta degvielas tvertnes ventiléSana.

Nepareizi noreguléta aizdedze.

Netirumi degvielas caurulé.

Vaja motora darbiba
1. Aizséréjis gaisa filtrs.
2. Bojats aizdedzes kontakts.
3. Netirumi karburatora vai degvielas caurulé.
4. Nepareizi noreguléts karburators.

Nooh,~wdh=
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Parkarsis motors

Motora parslodze

Aizséréjusi gaisa iepllide vai dzeséSanas ribas
Bojats ventilators.

Dzinéja parak maz ellas vai tas vispar nav.
Nepareizi noreguléta aizdedze.

. Bojats aizdedzes kontakts.

Akumulators neuzladéjas
1. Bojats droSinatajs.
2. Bojats viens vai vairaki akumulatora elementi.
3. Nepietiekams akumulatora elektrodu un kabelu kontakts.

Nedarbojas apgaismojuma sistéma.
1. Priek§&jo gaismu vada savienotajs nav pievienots.
2. Bojatas spuldzes.
3. Bojats sledzis.
4. Tssavienojums kabelr.

Traktors vibrée
1. Valigi asmeni.
2. Valigs dzingjs.
3. Simetrijas trikums viena asment vai abos asmenos, ko
izraisijis bojajums vai nepareizi veikta balansé$ana péc
asinasanas.

oarwb=

Nevienmériga plausana

Truli asmeni.

Skibs griezéjmezgls.

Gara vai mitra zale.

Zales sablivejums zem parsega.

At3kirigs gaisa spiediens kreisas un labas puses riepas.
Parak liels parnesums.

Slid piedzinas siksna.

Nogahrwh=
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Neveikia apsvietimas
1. Neprijungta Zibinty laidy jungtis.
2. Perdegusios lemputées.
3. Sugedes jungiklis.
4. Trumpasis kabelio jungimas.
Irenginys vibruoja
1. Atsilaisvine peiliai.
2. Atsilaisvines variklis.
3. Nesubalansuotas vienas arba abu peiliai dél pazeidimy
arba blogo subalansavimo pagalandus.
Netolygiai pjaunama
AtSipe peiliai.
Pjovimo agregatas pakrypes.
Auksta arba Slapia zolé.
Po gaubtu susikaupé zolés.
Skirtingas oro slégis kairés ir deSinés pusés padangose.
Per auksta pavara.
Praslysta pavaros dirzas.

Noogahrwh=

Noogahrwh=

R N

Nogahrwh=
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7. Problemu novéersana

@ Nevar iedarbinat dzinéju

1. Degvielas tvertné nav degvielas.

2. Bojats aizdedzes kontakts.

3. Bojajums aizdedzes kontaktgrupa.

4. Netirumi karburatora vai degvielas caurulée.

Elektrodzinéja (startera) ieslégSana neiedarbina dzinéju
Izladéjies akumulators.
Nepietiekams kabela un akumulatora elektroda kontakts.
SavienoS$anas/atvieno$anas svira nepareiza pozicija.
Bojats galvenais drosinatajs.
Bojata aizdedzes atsléga.
Bojats sajuga/bremzu pedala droSibas kontakts.
Nav nospiests sajiga/bremzu pedalis.
Nevienmériga dzinéja darbiba
Parak liels parnesums.
Bojats aizdedzes kontakts.
Nepareizi noreguléts karburators.
Aizséréjis gaisa filtrs.
Blokéta degvielas tvertnes ventiléSana.
Nepareizi noreguléta aizdedze.
Netirumi degvielas caurulée.
Vaja motora darbiba
1. Aizséréjis gaisa filtrs.
2. Bojats aizdedzes kontakts.
3. Netirumi karburatora vai degvielas caurulé.
4. Nepareizi noreguléts karburators.

NN~

NoorwN

Parkarsis motors
Motora parslodze
Aizséréjusi gaisa ieplide vai dzeséSanas ribas
Bojats ventilators.
Dzinéja parak maz ellas vai tas vispar nav.
Nepareizi noreguléta aizdedze.
. Bojats aizdedzes kontakts.
Akumulators neuzladéjas
1. Bojats droSinatajs.
2. Bojats viens vai vairaki akumulatora elementi.
3. Nepietiekams akumulatora elektrodu un kabelu kontakts.

Nedarbojas apgaismojuma sistéma.
1. Priek8€&jo gaismu vada savienotajs nav pievienots.
2. Bojatas spuldzes.
3. Bojats sledzis.
4. Tssavienojums kabelr.

SoswN

Traktors vibrée

1. Valigi asmeni.

2. Valigs dzingjs.

3. Simetrijas trdkums viena asment vai abos asmenos, ko
izraisijis bojajums vai nepareizi veikta balansésana péc
asinasanas.

Nevienmériga plausana

Truli asmeni.

Skibs griezéjmezgls.

Gara vai mitra zale.

Zales sablivejums zem parsega.

At3kirigs gaisa spiediens kreisas un labas puses riepas.

Parak liels parnesums.

Slid piedzinas siksna.

Nogosrwdh =



8. Xpanenue. 8. Hoiustamine. 8. Saugojimas. 8. Glabasana.

Mo 3ABEPLUEHWNIO CE3OHA KOLWWEHUA @ PASIBAIGUS PJOVIMO SEZONUI, REIKIA AT-

HEOBXOAMMO NMPEANPUHATL CNEAYIOLWWME
OENCTBUSA:

« [loyncTuTb BCK MallVHY, OCOBEHHO, MOA KOXYXOM
pexyliero bnoka. Henb3si ucnonb3oBaTtb AN YMCTKM
BOAY Noj faBrneHneM. Boga MoxeT nonacTb B ABuratesb
N TPAHCMUCCUIO U YKOPOTUTb CPOK CrYXObl MaLLWHBI.

+  [lokpacuTbBCe NoBpEXAEHHbIE OKpaLLEHHbIE MOBEPXHOCTM
ONS 3alWuUTbl OT KOPPO3UK.

* [TomMeHATb MOTOPHOE Maco.

*  CnutbTONNMBO U3 TOMNMMBHOIO 6aka. 3anycTutb ABUraTenb
W 0OXOaTbCs, NMOKa BCE TOMIMBO HE 3aKOHYUTCS.

«  CHATb CBeYY 3aXuraHusi 1 3anunTb OAHY CTONOBYIO JIOXKKY
MOTOPHOTO Macna B UuMnuHAp. MpoKpyTUTL BPYYHYHO
ABuratenb, YToObl pacnpegeniTs Macno. YCTaHOBUTb
Ha MEeCTO CBeYY 3aXKuraHusl.

e CHaTb GaTapeto. lMepesapaanTe U XpaHUTb B CYXOM
npoxnagHom mecTe. He nogBeprante Gartapeto
BO3OENCTBUIO HU3KUX TeMMepaTyp.

* MawwuHa pormkHa XpaHUTbCA B NOMeLWEeHNUN B CYyXOM,
3awuLeHHOM OT NblJIn MecCTe.

NMPEOYNPEXAOEHUE!

Henb3a ucnonb3oBatb 6eH3nH ansa uuctkn. cnonb3ynte
o6e3xvpurBatoLLe MOKLLME CPEeACTBa U TeNsyo Boay.

CepBUCHOe obcnyxuBaHue

Mpn odopmneHnn 3akasoB NpefocTaBbTe CreAyLYto
MHOopMaLMIO:

AaTy MOKYnkW, Mogenb, TUN U CEPUNHBLI HOMEP KOCUITKM.
Bcerga ucnonbsynte opurmHanbHble 3anacHele vactu. Mo
BOMPOCaM rapaHTUNHOrO O6CNyXMBaHUA WU PEMOHTA
obpaLuarnTeck kBalemy MecTHOMY Annepy v amctpubyTepy.

@ PARAST HOOAJA LOPPU TULEKS TOIMIDA

JARGNEVALT:

» Puhastage kogu masin, eriti Idikeseadme kaane alt. Arge
kasutage puhastamiseks kdrgsurve pesureid. Vesi voib
mootorisse voi kdigukasti tungida ja masina kasutusiga
Iihendada.

» Parandage varvi vigastused, et valtida roostetamist.
* Vahetage mootoridli.

+ Tihjendage bensiinipaak. Kéivtage mootor ja laske t66-
tada, kuni kiitus otsa saab.

+ Keerake suutekutnal vélja ja valage 1 supilusikatais
mootoridli silindrisse. Keerake hooratast, et 6li Ghtlaselt
jaotuks. Pange sultekuinal tagasi.

* Eemaldage aku. Laadige akutja hoiustage jahedas kuivas
kohas. Kaitske akut madalate temperatuuride eest.

* Masinat tuleks hoiustada siseruumides, kuivas ja tolmu-
vabas kohas.

HOIATUS!

Arge kunagi kasutage puhastamiseks bensiini. Kasutage
selle asemel rasva lahustavat puhastusvahendit ja sooja vett.

Teenindus
Varuosi tellides tuleb teatada jargmised andmed:
niiduki ostmise kuup&ev, mudel, tiip ja seerianumber. Ka-

sutage alati originaalvaruosi. Votke Uhendust kohapealse
ametliku maugiesindajaga.
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LIKTI TOLIAU NURODYTUS VEIKSMUS.

» ISvalykite visg jrenginj, ypa¢ po pjovimo agregato gaubtu.
Plaudami nenaudokite auksto slegio srovés. Vanduo gali
patekti j variklj bei transmisijg ir sutrumpinti jrenginio
eksploatavimo laika.

» Pataisykite visus pazeistus dazytus pavirSius, kad
iSvengtuméte korozijos.

» Pakeiskite variklio alyva.

* ISleiskite degalus i§ degaly bako. Uzveskite variklj ir
leiskite jam veikti, kol visiSkai pasibaigs degalai.

* ISsukite uzdegimo Zvake ir jpilkite j cilindrg vieng Sauksta
variklio alyvos. Prasukite variklj, kad alyva pasiskleisty.
Jsukite uzdegimo Zvake.

*  ISimkite akumuliatoriy. |kraukite ir laikykite vésioje, sausoje
vietoje. Saugokite akumuliatoriy nuo zemos temperatdros.

* Jrenginys turi bti laikomas sausoje ir nedulkétoje patal-
poje.

|SPEJIMAS!

Valydami niekada nenaudokite benzino. Naudokite riebalus
Salinantj valiklj ir Siltg vanden;.

Techniné prieziura
Teikdami uzZsakyma, turite nurodyti mums Sig informacija:
jsigijimo datg, modelj, tipg ir serijos numer;j. Visada naudokite
tik originalias atsargines dalis. Dél garantinés prieZiros ir
remonto kreipkités j vietinj prekybos atstova.

KAD PI,_AU§ANAS SEZONA IR BEIGUSIES,
VEICIET TURPMAK NORADITAS DARBIBAS.

* Notiriet traktoru pilnigi, jo Tpasi zem plavéja vaka. Netiriet
traktoru ar augstspiediena mazgasanas iericém. Udens
var iekl|ut dzinéja un transmisija un samazinat traktora
ekspluatacijas laiku.

* Lai novérstu koroziju, retuséjiet visas saplaisajusas
krasotas virsmas.

* Nomainiet dzingja ellu.

* lztukSojiet degvielas tvertni. leslédziet dzinéju un laujiet
tam darboties, kamér beidzas degviela.

* Nonemiet aizdedzes sveci un ielejiet cilindra vienu karoti
dzingjaellas. Laiella varétu izplatities, iedarbiniet dzinéju.
Pievienojiet atpakal aizdedzes sveci.

*  lznemietakumulatoru. Uzladéjietakumulatoru un glabajiet

vEésa, sausa vieta. Akumulators nedrikst atrasties zemas
temperatUras apstak|os.

» Traktors ir jaglaba sausa telpa, kura nav putek|u.

BRIDINAJUMS!

Tiri8anai nekad neizmantojiet benzinu. Sim nolakam izman-
tojiet attaukojoSu mazgasanas Iidzekli un siltu Gdeni.

Serviss
Pasitijuma veikSanai ir nepiecieSama $ada informacija:
traktora iegades datums, modelis, veids un sérijas numurs.
Vienmér izmantojiet originalas rezerves dalas. Ja ir javeic

garantijas tehniska apkope un remonts, vérsieties pie sava
vietéja tirdzniecibas parstavja vai izplatitaja.



8. CbxpaHeHme.

Cnep kpasi Ha ce30Ha TpsAbBa Aa ce U3BbpPLUAT criegHuTe
OenHoCTU

* [la ce nouncTu usinata MalunHa, ocobeHo noa Kanaka Ha
KOCa4HOTO YCTPOMCTBO. 3a MOYMCTBaHE He 13nonasanTe
ypeau 3a nodnctBaHe nog HangaraHe. Bogata 6u morna
[a NPOHUKHE B ABUraTens Unm B CKOPOCTHaTa KyTus 1 aa
CbKpaTu NPOABIMKUTENHOCTTA HA XXUBOT HA MalUMHaTa.

-« PeMOHTMpainTe NoBpeamn no riakoBoTo MOKpUTUE, 3a Aa
ce usberHe pbxasceaHe.

M CmeHeTe MacnoTo Ha ABuraTensi.

*  WasnpasHeTe pesepBoapa 3a ropusoTto. 3ananerte
aBuraTens u ro ocraseTe ga paboTu, gokaTo
kapbypaTtopa He CbabpXKa NoBeye ropmBso.

M Ceanerte 3ananutenHara CBell 1 HanenTe egHa cyneHa
nbXuua MOTOPHO Macno B UMNnHObpa. 3aBbpTeTe
MaxoBWKa, 3a ga ce pasnpenenn mMacrnoTo B ABurartens
1 OTHOBO 3aBWUNTE 3ananuTenHarta ceeLy,.

« Caanete akymynaropa, 3apefeTte ro 1 ro cbxpaHsisaiite
Ha xnagHo MsAcTo. [MaseTe akymynatopa OT HUCKM
TemnepaTypu (Nnof TodkaTta Ha 3aMpb3BaHe).

. [MocTaBeTe mawmHaTa Ha CyX0 MACTO B KbLlaTta.

BHUMAHMUE!

Hwkora He n3nonssanTte 6eH3MH 3a noYyncTBaHe. BeH3NHBT
CbAabpxxa oroBo U OGeH3on. Bmecto ToBa u3nonseanTe
cpencTsa 3a obe3macnsaBaHe 1 Tonna Boga.

CepBus
Mpy nopbyka Ha pesepBHK YacTn Tpsibaa Aa ce fadaT Tvna
Ha mMallmHaTa v rogmHaTta Ha MoKynka, Kakto u Homepa Ha
MoAena, Tunau cepusTta. 3a rapaHLUMOHEH CEPBU3 N PEMOHTH
ce obbpHeTe kbM Balwums otopusupaH Tbprosel. BuHarm
n3non3sanTe OpUrMHanHN pe3epsBHN 4acTu.
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Depozitare.

La sfarsitul sezonului de cosire trebuie efectuati pasii
urmatori:

»  Curatireaintregii masini, in special sub carcasa agregatului
de taiere. Nu folositi apa sub presiune pentru curatare.
Apa poate intra la motor sau la transmisie si poate scurta
durata de viata a masginii.

+ Stergeti toate suprafetele vopsite pentru a preintampina
corodarea lor.

» Schimbati uleiul de motor.

»  Goliti rezervorul de carburant. Porniti motorul si lasatji-I
sa mearga pana se termina carburantul.

»  Desurubati bujia si turnati cu o lingura mare ulei de motor
n cilindru. Miscati putin cilindrii pentru a distribui uleiul.
Puneti la loc bujia.

»  Scoateti acumulatorul. Reincarcati-l si depozitati-I intr-
un loc rece si uscat. Protejati acumulatorul impotriva
temperaturilor negative.

* Masina trebuie depozitata in interior, intr-un loc uscat si
lipsit de praf.

ATENTIONARE!

Nu curdtati niciodatd masina cu benzina. In locul acesteia
folositi detergent degresant sau apa calda.

Service

Atunci cand apelati la noi, avem nevoie de urmatoarele date:
data achizitionarii, modelul, tipul si numarul de serie al mo-
tocositoarei. Utilizati intotdeauna piese de schimb originale.
Pentru service-ulin garantie sireparatii, adresati-va dealerului
sau distribuitorului Dvs. local.



COOEPXAHUE OEKITAPALMN O COOTBETCTBUU EC

Komnanusa Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, LUBELMA, noa cBo MCKNIOYUTENBHY OTBETCTBEHHOCTL 3asBMSET,
YTO NPEeACTaBMNeHHOe usaenue:

OnwucaHuve ["a3oHOKOCUIKa-panaep ¢ ABuratenemM BHyTPEHHEro cropaHus u
CVAeHbeM Ans onepaTtopa

Mapka Husqgvarna

Mnardgopma / Tun / Mogenb TS38

MapTusa CepuitHbin Homep ¢ 2017 roga n ganee

MOTHOCTBIO COOTBETCTBYET Creayownm gupektnsam n Hopmam EC:

Ounpektnea/Hopmatus Onucanue

2006/42/EC «0 MexaHn4eckom 0bopyaoBaHUMY

2014/30/EU «00 3reKTpOMarHUTHOM COBMECTUMOCTINY

2000/14/EC; 2005/88/EC «06 n3nyyeHun wyma ot 060pya0BaHUSA, pasmeLLeHHOro BHe
rnomMeLleHus»

MpuMeHsI0TCS creaylolLme corfacoBaHHble CTaHaapTbl /UM TEXHUYECKMe crnielndukaLmm:
EN ISO 12100, ISO 14982, ISO 5395-1 n 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032

B cootBetcTBMU C aupekTtneon 2000/14/EC, npunoxeHue V, 3asBneHHble 3HAYEHWS 3BYKOBOIO JABIEHNS YKa3aHbl B
pasgene TEXHUYECKNX JaHHbIX HACTOSILLLEro pyKOBOACTBA U B NMOANUCAHHON Aeknapaunn cooteeTcTBust EC.

MNocTaBnsiemasi rasoHOKocmnKa-paWJ,ep C ABuratenem BHYTpPEHHEro CropaHna n cnaeHbem Ana oneparopa CooTBeTCTBY-
€T 3TaloHy, npowenuemMy KOHTPOIb.

@ CONTENIDO DE LA DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nosotros, Husgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el
producto representado:

Descripcion Cortacésped con asiento de motor de combustién
Marca Husqgvarna

Plataforma/tipo/modelo TS38

Lote Numero de serie a partir del afio 2017 y en adelante

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC «relativa a las maquinas»

2014/30/EU «relativa a la compatibilidad electromagnética»
2000/14/EC; 2005/88/EC «relativa al ruido en exteriores»

Las normas armonizadas o especificaciones técnicas aplicadas son las siguientes:
EN ISO 12100, ISO 14982, ISO 5395-1y 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032

De acuerdo con la directiva 2000/14/CE, Anexo V, los valores de sonido declarados se indican en el capitulo Datos
técnicos de este manual y en la declaracion de conformidad CE firmada.

El cortacésped con asiento de motor de combustion suministrado concuerda con el ejemplar que fue sometido a
examen.
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@ EB ATITIKTIES DEKLARACIJOS TURINYS

Mes, ,Husqvarna AB*, SE 561 82 Huskvarna, SVEDIJA, savo atsakomybe parei$kiame, kad pateiktas gaminys:

Aprasymas Vidaus degimo varikliu varomas sodo traktoriukas su
sédyne operatoriui

Gamintojas ,2Husgvarna“

Platforma / tipas / modelis TS38

Partija

Serijos numeriy data nuo 2017

visiSkai atitinka Sias ES direktyvas ir reikalavimus:

Direktyva / reikalavimas Aprasas
2006/42/EB ,dél masiny*
2014/30/ES ».dél elektromagnetinio suderinamumo®

2000/14/EB; 2005/88/EB

Ldeél triukSmo lauke*

Taikomi darnieji standartai ir (arba) techninés specifikacijos;
EN ISO 12100, ISO 14982, ISO 5395-1 ir 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032
Pagal 2000/14/EB direktyvos V priedg nustatytosios garso vertés pateikiamos Sios instrukcijos techniniy duomeny

skyriuje iri pasirasytoje EB atitikties deklaracijoje.

Pateiktas vidaus degimo varikliu varomas sodo traktoriukas su sédyne operatoriui atitinka kontrole praéjusj pavyzdj.

@) ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJAS SATURS

Ar S0 més, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ZVIEDRIJA, ar pilnu atbildibu apliecinam, ka $is izstradajums:

Apraksts Ar iekSdedzes dzinéju darbinams zales plavéjs ar operatora
sédvietu

Zimols Husqgvarna

Platformal/tips/modelis TS38

Partija

Sérijas numurs, sakot no 2017

pilniba atbilst $adam ES direktivam un noteikumiem:

Direktiva/regula Apraksts
2006/42/EK par masinam
2014/30/EK par elektromagnétisko savietojamibu

2000/14/EK; 2005/88/EK

par trokSna emisiju vidé

Ir lietoti $adi saskanotie standarti un/vai tehniskie dati (specifikacijas):
EN ISO 12100, ISO 14982, ISO 5395-1 un 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032
Saskana ar direktivas 2000/14/EK V pielikumu deklarétie skanas limeni ir noraditi 8is rokasgramatas tehnisko datu

sadala un parakstitaja EK atbilstibas deklaracija.

Piegadatais ar iekSdedzes dzin&ju darbinamais zales plavéjs ar operatora sédvietu atbilst parauga eksemplaram, kam

veiktas parbaudes.
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CbAbPXAHUE HA OAEKNAPALUUATA 3A CbOTBETCTBUE HA EC

Hwne, Husqgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, LWUBELINA, neknapupame Ha cBosi COOCTBEHA OTrOBOPHOCT, Ye npeacrase-
HUAT NPOAYKT:

Onucanune 3aaBukBaHa OT ABuraTesn ¢ BbTPELUHO roOpeHe caMoxoiHa
Kocayka CbC ceaHan onepaTop

Mapka Husqgvarna

Mnardgopma/Bua/Mogen TS38

Maptuga CepueH Homep, gatupaly ot 2017 r. u cnen ToBa

OTroBapsi HAMbITHO Ha CriegHUTe OUPEKTVMBM U pernameHTy Ha EC:

[npektmBa/pernameHT Onucanune

2006/42/EO «OTHOCHO MaLUNHUTE»

2014/30/EC «OTHOCHO efneKkTpoMarHMTHaTa CbBMECTMMOCT»
2000/14/E0O; 2005/88/EO «OTHOCHO LUYMOBUTE EMUCUUN B OKONHaTa cpeaa”

MpunoxeHnTe XapMOHU3NPaHN CTaHAAPTU U/MNK TEXHUYECKN cneuundukaummn ca cnegHute:
EN ISO 12100, I1ISO 14982, ISO 5395-1 1 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032

B cwotBeTcTBME ¢ Qupektuea 2000/14/EO, npunoxeHue V, aeknapvpaHuTe CTOMHOCTM Ha 3BYKa ca MOCOYEHN B pasae-
na C TEXHUYECKN XapakTePUCTMKM Ha HaCTOSLLIETO PHLKOBOACTBO M B NoanncaHaTa [Jeknapaunsa 3a cboTBeTcTBMEe Ha EO.

[ocTtaBeHaTta, 3aaBwxBaHa OT AsuraTen ¢ BbTPELLUHO ropeHe, CaMoxoaHa Kocayka CbC cejHas ornepaTtop CbOTBETCTBa
Ha eKksemMnndpa, KOWTO € npemMmnHan U3nnTaHus.

CONTINUTUL DECLARATIEI DE CONFORMITATE CE

Noi, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUEDIA, declaram pe propria raspundere ca produsul reprezentat:

Descriere Masina pentru tuns gazonul cu motor cu combustie interna
si scaun pentru operator

Marca Husqgvarna

Platforma/Tip/Model TS38

Lot Serie cu data 2017 si in continuare

respecta in totalitate urmatoarele directive si reglementari UE:

Directiva/Reglementare Descriere

2006/42/CE .aferenta utilajelor”

2014/30/UE .aferenta compatibilitatii electromagnetice”
2000/14/CE; 2005/88/CE »privind zgomotul exterior”

Standardele armonizate si/sau specificatiile tehnice aplicate sunt urmatoarele:
EN ISO 12100, ISO 14982, ISO 5395-1 si 3, ISO 3744, ISO 11094, EN 1032

n conformitate cu directiva 2000/14/CE, Anexa V, valorile sonore declarate sunt declarate in sectiunea Date tehnice a
prezentului manual si in Declaratia de conformitate CE semnata.

Masina pentru tuns gazonul cu motor cu combustie interna si scaun pentru operator se conformeaza exemplului supus
examinarii.
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